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A 12. Szegedi Könyvárverést
2010. november 6-án (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Magyar Tudományos Akadémia

Szegedi Központjának Dísztermében.

(6720 Szeged, Somogyi u. 7., Dóm tér)

Az árverésre kerülõ tételek
megtekinthetõk az árverést megelõzõ héten

a Kárász utcai Antikváriumban,
valamint az árverés helyszínén

9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):

www.konyvmoly.hu
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2010. november 2–5. között a Kárász utcai Antikvá-

rium kirakatában és üzletében, november 6-án 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén tekint-

hetôk meg, és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem

fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a

kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel

emelkedik:

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,

20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,

100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az

árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb

összeget leüti.

4. Az elért leütési áron elõvételt biztosítunk az Országos Széchényi Könyvtárnak és a terü-

letileg illetékes közgyûjteményeknek.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt a

kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 15% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást

adhatnak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben. Az ügyfél a vételi megbízással egyide-

jûleg kifizeti, illetve postára adja az általa felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás

esetén az árverést követô héten visszafizetjük, illetve visszaküldjük.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az

aukciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

Érdeklôdni és vételi megbízást adni a 62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116

számokon lehet. Fax: 62/407-511. E-mail: info@konyvmoly.hu.

Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954.



1. II. Vilmos császár [Hohenzollern]
Események és emberek az
1878–1918. évekbõl
Bp., 1922. Dick Manó. 215 p.
Kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan, felvágatlan példány,
kissé foltos lapokkal.

2000 Ft

2. XII. Pius élete és válogatott
beszédei
Írta és a beszédeket fordította: Zigány
Miklós és Fényi András.
(Budapest–Esztergom, 1943.) Magyar
Jövõ. 478 p., 22 t. (egészoldalas fotó).
Kiadói, aranyozott, dombornyomott,
címeres félvászon kötésben. A
verzón nagyméretû ex libris. A
132–149. oldalak között ceruzával
és tollal írt széljegyzetek, ceruzás
aláhúzások, ettõl eltekintve jó
állapotban.

2000 Ft

3. Az 1848- és 1849-diki magyar
szabadságharcz vértanuinak
emlékkönyve
(Pest, 1873. Halász István, Buschmann
F. ny.) 32 sztl. lev., 24 t. (kõnyomatok).
A nagyméretû, forrásértékû képeket
tartalmazó mû teljes példánya.
A kõnyomatok sora Batthyány
Lajossal indul, majd az aradi
vértanúk mellett számos kevésbé
ismert mártír (báró Perényi
Zsigmond, Jubál Károly, báró
Jeszenák János, Ormay Norbert stb.)
mellképe is megtalálható.
Kiadói, díszes, aranyozott, pótolt
gerincû egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel Néhány
tábla enyhén foltos. Jó állapotban.
Ritka!

80 000 Ft

4. ADY Endre
Margita élni akar

„Verses história, melyet szeretettel
ajánlok figyelmébe azoknak, akik
szeretnek, avagy nem szeretnek”.
Bp., 1921. Amicus. 1 t. (Kozma Lajos
kézzel színezett, egészoldalas, aláírt
fametszete), 76 p., 1 sztl. lev.
A fába metszett könyvdíszeket és
illusztrációkat Kozma Lajos
készítette. Sajtó alá rendezte Földessy
Gyula.
300 számozott, bibliofil példányból ez
a 201. számú, kézzel számozott
példány.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, a kötéstáblán Kozma
Lajos aranyozott bõr könyvdíszével.
Megkímélt, patinás példány.

12 000 Ft

5. ADY Endre
Rövid dalok egyrõl és másról
– – százhetvennégy ismeretlen verse.
Összegyüjtötte: Földessy Gyula.
(Rippl-Rónai József rajzaival.)
Bp., 1923. Amicus. VIII + 149 p.
Elsõ kiadás!
Rippl-Rónai József által aláírt
példány.
A címlapon és az utolsó levélen
Kozma Lajos fába metszett
címképvignettájával, ill.
könyvdíszével.
Bibliofil kiadás, készült 300
számozott példányban. Fenti kötet
számozatlan.
Késõbbi félvászon kötésben, a
címlap a kötéstáblára ragasztva. Jó
állapotban.

10 000 Ft

6. ADY Endre
Az Uj Hellász
Bp., 1920. Amicus. 110 p.
Kozma Lajos címlapjával és
könyvdíszeivel.
Elsõ kiadás!
1400 számozott példányból ez a 742.
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számú, kézzel számozott példány.
Késõbbi egészvászon kötésben, az
eredeti boríték a kötéstáblára
ragasztva. Szép állapotban.

4000 Ft

7. AGGHÁZY Kamil, vitéz – Stefán Valér
A világháború 1914–1918
Bp., 1934. Országos Közmûvelõdési
Tanács Könyvosztálya. 2 sztl. lev., 320
p. + 16 t. (31 mélynyomású fénykép-
mell.) 28 szövegközti térképvázlattal.
Kiadói félvászon kötésben. Jó
példány.

5000 Ft

8. ALAPKIKÉPZÉS. Szabályzat a
honvédség összes alakulatai
számára. 1–2. füzet
Bp., 1939. Stádium. 334 p.; 150 p.
/A m. kir. honvédelmi minisztérium
kiadványa/
Mindkét füzet fényképekkel,
rajzokkal, ábrákkal gazdagon
illusztrálva.
Egységes, kiadói papírborítóban.
Megkímélt állapotban.

4000 Ft

9. ALEXANDRIAI Philo jelentése a
Caius Caligulánál járt küldöttségrõl
Legatio ad Caium. 
Ford. Schill Salamon.
Bp., 1896. Izr. Magy. Irodalmi
Társulat. XIII, 1 sztl. lev. 100 p.
/Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat
Kiadványai IV./
Kiadói papírborítóban. Jó
állapotban.

4000 Ft

10. ALFÖLDY Dénes
A meteorológiai mûszerek és
elemek
Átvizsgálta Hegyfoky Kabos.
Huszonnyolcz ábrával és kilencz
táblával.

Bp., 1899. K. M. Természettudományi
Társulat. XIV, 1 sztl. lev., 194 p., 3
sztl. lev. + 9 t. (fotók: Divald Károly).
A hõmérséklet, a légnyomás, a szél, a
csapadék, a felhõzet megfigyelése,
idõjóslás stb.
Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. A
gerincén 2 apró sérülés, ettõl
eltekintve patinás, szép példány.

3000 Ft

11. ANDRÁSSY Gyula, gróf
Kinek bûne a háború?
Bp., 1915. Franklin-Társulat. 109 p.
Kiadói, kissé foltos papírborítóban.
Felvágatlan példány.

3000 Ft

12. ANDRÁSSY Jenõ, dr.
Széchenyi
Írta az „Országos Széchenyi
Szövetség” megbízásából a magyar
nép gyermekeinek – –.
(Szeged), 1909. (Alth Lajos).
Nyomatott Szabadkán a Szent Antal
nyomda betûivel. 63 p., XIII, 1 sztl. lev.
Számos szövegközti képpel
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotban.

4000 Ft

13. APARI István
Võfélykönyv. Õskori idõbõl, 1835.
évbõl
Összegyûjtötte és összeállította: – –,
Sióagárd.
(Szekszárd, é.n. Molnár-féle Nyomdai
Mûintézet). 64 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megkímélt állapotban.

3000 Ft

14. ARADI vértanúk albuma
Arad Sz. Kir. város közönsége és az
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aradi Kölcsey-egyesület megbízásából
szerk. Varga Ottó.
2. bõvített kiadás.
Bp., 1890. Arad Sz. Kir. város
tulajdona. 222 p., 5 hasonmás mell.
+ 2 t. (kõnyomat), 1 sztl. lev.
Számos szövegközti és egészoldalas
képpel illusztrálva. (A mellékleteknél
1 hártyapapír hiányzik.)
Kiadói, festett, aranyozott
(Gottermayer) egészvászon
kötésben, körül aranymetszéssel.
Gerince és a sarkok kissé kopottak,
ettõl eltekintve jó állapotú példány.
[Epilógusában a szerkesztõ
köszönetet mond segítõinek, és
érdekességként megjegyzi, hogy a
készülõ aradi szobor fényképeinek
egyikén (Harczkészség) maga a
szobrász, Zala György is látható.]

6000 Ft

15. ARANY János balladái. Buday
György képeivel
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves
Céh. 134 p., 2 sztl. lev.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 76. kiadványa;
6. sorozatának 23–24. sz. könyve./
Buday György 18 oldalszámozáson
belüli, egészoldalas fametszet
illusztrációjával.
Címlapja hiányzik, az illusztrált
papírborító az elõzéklapra
ragasztva. Korabeli, ízléses, amatõr
félvászon kötésben. Jó állapotban.

3000 Ft

16. ARÁNYI Lajos
A kórbonctan elemei
Gyógygyakorló és törvényszéki
orvosok számára sokratesi modorban
tárgyalva.
Buda, 1864. Kir. Magy. Egyetemi
Nyomda. 8 sztl. lev., 383 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Meglazult, kopott gerincû példány.

8000 Ft

17. ÁRPÁD és az Árpádok
Történelmi emlékmû. Szerk. Csánki
Dezsõ. Árpád vezér halálának ezredik
évfordulója alkalmával, Thaly Kálmán
kezdeményezésére és támogatásával.
Bp. (1908.), Franklin. 1 t. (címkép,
heliogr.) XVII, 1 sztl. lev., 396 p., 1
sztl. lev., 16 t. (színes, feliratozott
hártyapapírral), 21 mell. (facsimile,
feliratozott hártyapapírral), 1 térkép
(színezett, kihajtható), 1 térképvázl.
(kihajtható), 2 tábl. (genealogiai,
kihajtható). Lapszámozáson belül 18
t. (színes, feliratozott hártyapapírral).
Szövegközti színes képekkel gazdagon
illusztrálva. Fejezetenként eltérõ,
díszesen keretezett lapokkal, színes
iniciálékkal.
Kiadói, díszesen aranyozott egész-
bõr díszkötésben, a kötéstáblán
Holló Barnabás Árpádot ábrázoló
rézplakettjével, a hátsó táblán
dombornyomású képpel, felül
aranymetszéssel. Megkímélt, szép
díszalbum.

50 000 Ft

18. ASZTALOS Miklós – Pethõ Sándor
A magyar nemzet története
õsidõktõl napjainkig
64 táblával.
2. kiadás.
Bp., (1934.) Dante. X, 559 p., 24 t.
(képanyag, kétoldalas).
Kiadói, díszesen aranyozott, préselt,
feliratos egészvászon kötésben. Szép
példány.

5000 Ft

19. BABAY József
Kis Pék Peti
Róna Emy rajzaival.
[Bp.,] é. n. Singer és Wolfner. 79 p.
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
illusztrálva.
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Kiadói, gerincén restaurált, színes
rajzos félvászon kötésben. 
Jó állapotban.

2000 Ft

20. BABITS Mihály
Jónás könyve
A költõ eredeti kéziratának hû
fényképmásolata.
(Bp., 1947.) Nyugat. (Révai Ny.) 
18 sztl. lev.
Készült az 1947. év könyvnapjára.
1000 számozott példányból ez a 888.
számú, géppel számozott példány.
A könyvtáblán levõ fametszet egy 2.
századbeli római katakombafestmény
mása.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotban.

4000 Ft

21. BABITS Mihály
Karácsonyi madonna
(Bp.), 1920. Táltos. 246 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli bordázott gerincû félbõr
kötésben, aranyozott címkefelirattal.
Patinás, bibliofil példány.

4000 Ft

22. BABITS Mihály
A második ének
(Bp.), 1942. Nyugat. 103 p.
Elsõ kiadás!
Elõszó: Török Sophie.
2000 számozott példányból ez az
1107. számú, géppel számozott
példány.
Kiadói, restaurált gerincû, Bernáth
Aurél által illusztrált félvászon
kötésben.
[Ez a mû a balatoni
kecskekörmökrõl szóló népmese
feldolgozása.]

2000 Ft

23. BABITS Mihály
Pávatollak
Mûfordítások.(Bp.), 1920. Táltos. 
134 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban,
körülvágatlan. Jó állapotban.

3000 Ft

24. BAKTAY Ervin
A világ tetején
Kõrösi Csoma Sándor nyomdokain
Nyugati Tibetbe.
Bp., [1930]. Lampel. 310 p.
Száz képpel és két térképpel.
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/
Dedikált! „Nagyméltóságú Gróf
Klebelsberg Kuno Miniszter Urnak, a
magyar kultúra legfõbb õrének mély
tisztelettel Baktay Ervin Budapest,
1930. november.”
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A gerincen két apró
sérülés, ettõl eltekintve megkímélt
állapotú példány.

8000 Ft

25. BALÁS P. Elemér
Sajtójogi gyakorlat
Bp., 1928. Csáthy Ferenc Egyetemi
Könyvkereskedés és Irodalmi Vállalat
R.-T. 84 p.
/A Sajtó Könyvtára 5. szám/
Dedikált! „Schóber Ferenc kedves
barátomnak mindig nagyrabecsüléssel
Balás P Elemér”.
Kiadói papírborítóban. Hibátlan
példány.

1400 Ft

26. BALASSA József – Simonyi
Zsigmond
Magyar hangtan és alaktan
Bp., 1895. M. Tud. Akadémia. XVI,
734 p., 1 sztl. lev.
/Tüzetes magyar nyelvtan történeti
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alapon. 1. köt./ Unicus.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû félbõr kötésben. A címlapon
érvénytelenített könyvtári bélyegzõ,
a könyvben több helyen ceruzás
aláhúzás. Ettõl eltekintve patinás, jó
állapotú példány. Ritka!
[Simonyi Zsigmond (1853–1919)
nyelvtudós, akadémikus, az
összehasonlító mondattan
megteremtõje. A „Tüzetes magyar
nyelvtan” a legkiemelkedõbb,
legmaradandóbb mûve.]

8000 Ft

27. BALÁZS Dezsõ, dr.
Társasjátékok kézikönyve
Családi körben és társas
összejöveteleken való szórakozás
céljaira.
2. változatlan kiadás.
Bp., é.n. [1908. körül], Lingua. 91 p.,
2 sztl. lev.
/Hasznos Könyvek [8.]/
Szövegközti ábrákkal.
Négy részben: 1. Társasjátékok a
szobában. 2. Játékok a szabadban. 3.
Kisebb tréfák és találós kérdések. 4.
Mutatványok.
A tartalomból: Az ügyvéd és fele.
Nincs otthon a macska, táncolnak az
egerek. Hol vagy Jancsi? Vadászat. A
siket és néma társaság. A
gondolatolvasó. A kiválasztott kártya.
A tréfás kártyavetõ stb.
Kiadói, színes, illusztrált (Pámmer
Imre) papírborítóban. A könyv alsó
szélén szöveget nem érintõ,
elhalványult vízfolt nyoma.

3000 Ft

28. BÁLINT G[ábor], szentkatolnai
Török nyelvtan
(Alak-, mondattan, olvasókönyv és
szótár.)
Kézikönyvül és magántanulásra.
Bp., 1875. Magy. Kir. Egyetemi

Könyvnyomda. XVI, 303 p., 2 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. A lapok egy része foltos,
több oldalon széljegyzet és ceruzás
aláhúzás. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ és aláírás. Többször
olvasott, kopott sarkú példány.

4000 Ft

29. BÁLINT Nagy István, dr.
Kolerajárványok Csanád
vármegyében
Makó, 1928. Csanád–Arad–Torontál
vármegye közönsége.
Az elõszót írta Dr. Magyary-Kossa
Gyula.
1 t. (színes, hártyapapírral védett),
118 p., 1 sztl. lev.
/Adatok Csanád vármegye
közegészségügyének történetéhez I./
Képekkel, ábrákkal, táblázatokal
gazdagon illusztrálva.
Gerincén javított példány.

3000 Ft

~
BÁLINT SÁNDOR

HALÁLÁNAK 
30. ÉVFORDULÓJA

30. BÁLINT Sándor
Boldogasszony vendégségében
(Bp), 1944. Veritas. 79 p., 15 t.
Dedikált! „Verának igaz szeretettel,
hódolattal S.”
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
javított védõborítóban. Jó
állapotban.
[Bálint Sándor (1904–1980)
néprajztudós és mûvészettörténész,
a „legszögedibb szögedi”, a 20.
századi magyar folklorisztika egyik
legnagyobb alakja. Több évtizedes
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oktatói, írói, gyûjtõi munkásságában
két területen alkotott kiemelkedõt:
egyrészt Szeged és környéke
néprajzának, másrészt a magyar
katolikus népi vallásosság
kutatásában. A néprajztudomány
20. század közepére önállósult egyik
ága, a szakrális néprajz hazai
megteremtõjének tekinthetjük.
Tudományos munkásságát mintegy
félezer közleménye, tanulmánya és
könyve õrzi. A katolikus egyház
kezdeményezte boldoggá avatását.]

6000 Ft

31. BÁLINT Sándor
Irodalomtörténeti tanulmányok
Szeged, 1935. („Árpád” ny.) 40 p.
Dedikált! „Miklóséknak baráti
szeretettel Sanyi”.
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
példány.

3000 Ft

32. BÁLINT Sándor
Karácsony, húsvét, pünkösd
A nagyünnepek hazai és közép-
európai hagyományvilágából.
Bp., 1976. Szent István Társulat. 2.
kiadás. 403 p.
Dedikált! „Molnár Józsefnek szíves
szegedi köszöntéssel 1979 tavaszán
Bálint Sándor”.
Kiadói egészvászon kötésben,
védõborítóval. Kifogástalan
állapotban.

5000 Ft

33. BÁLINT Sándor
A kenyér és kalács a szegedi népi
hagyományban
Szeged, 1962. Szegedi
Tudományegyetem
Bölcsészettudományi Kara. 15 p.
(63–77.)
/Néprajzi Dolgozatok 7./
Dedikált! „Lehel István szeretett

barátomnak 1962. X. 15. Bálint
Sándor”.
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
állapotban. Ritka!

4000 Ft

34. BÁLINT Sándor
Lakodalmi szokások Szeged-
Alsóvároson
Szeged, 1933. Szeged Városi Nyomda
és Könyvkiadó Rt. 14 p.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. IV. (Társadalom- és
néprajzi) Szakosztály Közleményei 15.
szám./
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban. Ritka!

3000 Ft

35. BÁLINT Sándor
A modern magyar lélek útjai
Szeged, 1934. Prometheus. 8 p.
Dedikált! „Miklóséknak szíves
szeretettel Sanyi”.
Kiadói papírborítóban. Hibátlan
példány. Ritka!

3000 Ft

36. BÁLINT Sándor
Népünk imádságai
Bp., 1937. (Grafika – Wéber Gusztáv
Nyomdavállalat). 31p.
/Különlenyomat a Regnum
egyháztörténeti évkönyv 1937. évi
kötetébõl./
Felvágatlan. Szép példány. Ritka!

3000 Ft

37. BÁLINT Sándor
Népünk ünnepei
Az egyházi év néprajza.
Bp., (1938.) Szent István Társulat.
310 p.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt,
szép állapotban.

5000 Ft
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38. BÁLINT Sándor
Palánk
Szeged, 1962.(Móra Ferenc Múzeum).
13 p. (147–159.)
/Különlenyomat a Móra Ferenc
Múzeum Évkönyve 1960–62. évi
kötetébõl./
Dedikált! „Lehel István szeretett
barátomnak 1963. III. 28. Bálint
Sándor”.
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
állapotban.

3000 Ft

39. BÁLINT Sándor
A régi szegedi katonaélet. Népi
emlékezet és helyi hagyományok
Bp., 1979. (Akadémiai Kiadó). 16 p.
(53–68.)
/Különlenyomat az Ethnographia
1979. évi 1. számából./
Dedikált! „Jóskának szíves
üdvözlettel Sándor bácsi 1980 IV. 29”.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban.

3000 Ft

40. BÁLINT Sándor
Szeged reneszánsz kori mûveltsége
Bp., 1975. Akadémiai Kiadó. 185 p.
/Humanizmus és reformáció 5./
Dedikált! „Dr. Bárdi István kedves
Tisza parti szomszédomnak
szeretettel 1976 VI. 3 Bálint Sándor”.
Kiadói egészvászon kötésben,
védõborítóval. Kifogástalan
állapotban.

3000 Ft

41. BÁLINT Sándor, dr.
A szegedi bõrmûvesség
(Tímár, szijjártó és szûcsipar)
Bp., 1961. Kézirat. 41 p.
/Különlenyomat a „Cipõipari
Dokumentáció” 1961. augusztusi (6-ik)
számából./

Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
állapotban. Ritka!

4000 Ft

42. BÁLINT Sándor
A szegedi nép
Bp., 1968. Gondolat. 174 p., 1sztl.
lev. + 12 t. (kétoldalas fényképmell.).
Dedikált! „Nagy Joachimnak szíves
barátsággal ajánlja 1968 I. 23. Bálint
Sándor”.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

4000 Ft

43. BÁLINT Sándor
A szegedi paprika
Bp., 1962. Akadémiai Kiadó. 138 p.,
1 sztl. lev. 28 szövegközti ábrával.
Egészvászon kötésben, kiadói
védõborítóval. Kifogástalan
állapotban. Ritka!

6000 Ft

44. BÁLINT Sándor
A szegedi paprika termesztése
(Bp.), 1959. (Akadémiai Kiadó). 32 p.
(139–170.)
Szövegközti fotóillusztrációkkal.
/Különlenyomat az Ethnographia
1959. évi 1–3. számából./
Dedikált! „Mérei Gyulának baráti
szeretettel, hálával 1960. II. 16. Bálint
Sándor”.
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
állapotban.

4000 Ft

45. BÁLINT Sándor
Szegedi példabeszédek és jeles
mondások
Bp., 1972. Magyar Nyelvtudományi
Társaság. 171 p.
/A M. Nyelvtudományi Társ.
Kiadványai 127. sz./
Lekt. O. Nagy Gábor. Szerk. Hajdú
Mihály.
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Dedikált! „Molnár Józseféknak szíves
barátsággal Mezõhegyes 1979 IX. 9
Bálint Sándor”.
Készült 400 példányban.
Kiadói kartonkötésben. Szép
példány.

4000 Ft

46. BÁLINT Sándor
Szegedi szótár. 1–2. kötet
Bp., 1957. Akadémiai Kiadó. 863 p.;
704 p.
A két kötet egységes, kiadói egész-
vászon kötésben. Könyvtári duplum.
Jó állapotban.

10 000 Ft

47. BÁLINT Sándor
A szögedi nemzet. 1–3. kötet
A szegedi nagytáj népélete.
Lekt. Ortutay Gyula, Balassa Iván,
Péter László. Szerk. Trogmayer Ottó.
Szeged, 1976–1983. Móra Ferenc
Múzeum. 627 p.; 420 p.; 952 p.
/Móra Ferenc Múzeum évkönyvei
1974/75-2; 1976/77-2; 1978/79-2/
Mindhárom kötet gazdag képanyaggal
illusztrálva.
Kiadói papírkötésben (a harmadik
kötet kartonban), védõborítóval.
Szép állapotban.

10 000 Ft

48. BÁLINT Sándor
Ünnepi kalendárium. 1–2. kötet
A Mária-ünnepek és jelesebb napok
hazai és közép-európai
hagyományvilágából.
Bp., 1977. Szent István Társulat. 527
p.; 561 p.
1. köt. dec.1–jún. 30; 2. köt. júl.
1–nov. 30.
Dedikált! „Dr. Vargáné Palotás
Klárának szögedi szívvel 1978 III. 20
Bálint Sándor”.

Kiadói egészvászon kötésben,
védõborítóval. Kifogástalan
állapotban.

6000 Ft

~
49. BALOGH Kálmán
Gyógyszertan
Pest, 1866. Emich Gusztáv. 462 p.
74 szöveg közé nyomott fametszettel.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Néhány helyen ceruzás
aláhúzás, széljegyzet és a lapok
helyenként foltosak. Ritka!

8000 Ft

50. BALOGH Károly
Római könyv. 1–2. kötet
1. köt. Vesta; 2. köt. Ianus.
Bp., 1941. Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. 305 p., 19 t., 1 térkép
(kihajtható); 327 p., 21 t., 1 térkép
(kihajtható).
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

3000 Ft

51. BALOGHY Dezsõ
Magyar Olymp
1. rész.
Balassa-Gyarmat, (1896.) Szerzõ
(„Balassa-Gyarmati Könyvnyomda
Részvény-Társaság”). 128 p., 1 sztl. lev.
A szerzõ 3 kötetes
tanulmánykötetében addigi magyar
etimológiai és nyelvtörténeti
kutatásait összegezte.
Dedikált! „Jeszenszky Dezsõ kedves
barátjának tisztelete s szeretete jeléül
a szerzõ”.
A tartalomból: Elemek. Tûz. Víz.
Föld. Jó és rosz. Égi testek. Nap.
Hold. Csillag.
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Kiadói, színes, keretdíszes
papírborítóban. Gerincén
szakszerûen restaurált példány. Jó
állapotban.
Hozzá tartozik:
Baloghy Dezsõ: Magyar Olymp
3. rész.
Balassa-Gyarmat, (1901.) Szerzõ (B.-
Gyarmati Könyvnyomda
Részvénytársaság). 102 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Jeszenszky Dezsõ kedves
barátjának tisztelete s szeretete jeléûl
a szerzõ”.
A tartalomból: Manó. Sárkány.
Garabonczás. Tátos. Óriás. Lidércz.
Nyavalyák. Boszorkány, bába.
Morkoláb. Hadúr. Turul.
Kiadói, színes, keretdíszes
papírborítóban. Gerincén
szakszerûen restaurált példány. Jó
állapotban.
[Baloghy Dezsõ (1843–1918) író,
költõ, nyelvész, történész, leváltári
szakíró. Elõbb huszártiszt, majd
gazdálkodó, segédszolgabíró,
szolgabíró, 1886–1908-ig Nógrád
megye fõlevéltárnoka. Nyelvészeti
kutatásai során több mint 150
nyelvtörténeti ritkaságot másolt le és
küldött el a Magyar Tudományos
Akadémiának.]

6000 Ft

52. BANNER János, dr.
Népvándorláskori sírok
Nagykamaráson
Szeged, 1927. Városi ny. 18 p. 
9 képpel illusztrálva.
/Csanádvármegyei Könyvtár 10./
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megkímélt állapotban.

2000 Ft

53. BARÁTHOSI-Balogh Benedek
Khina lelke
Bp., 1927. Szerzõ (Held János ny.)
158 p.

Kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. Jó
állapotban.

2000 Ft

54. BARNA Elek
Pesten láttam
Bp., [1939.] Officina. 1 sztl. lev., 158 p.,
1 sztl. lev.
Mihályfi Ernõ bevezetõjével. A 7.-tõl
minden oldalon a szerzõ rajzaival.
Aláírt! „Ezen könyvbõl 150 számozott
példány készült amatõr kiállításban,
félbõrkötésben, a szerzõ sajátkezû
aláírásával.” Ez az 57. számú, kézzel
számozott példány.
Megkímélt állapotban.

4000 Ft

55. BARTUCZ Lajos
Fajkérdés, fajkutatás
(Bp., é.n.) Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. 322 p., 1 sztl. lev. 8 t. (fotók).
58 szövegközti táblával illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

3000 Ft

56. BÉCSY Bertalan, dr.
Régi nagy magyarok nyomdokain az
új Törökországban
Egy rodostói zarándok benyomásai
1933 októberében.
(Makó, 1933. Makói Friss Ujság). 16 p.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban.

1400 Ft

57. BENDA László
A magyar Alföld õstörténete 1–2.
kötet (egybekötve)
Kaposvár, 1929. Somogymegyei
Keresztény Nyomda R.-T. 350 p.,
1sztl. lev. + 1 t. (folyamatos
lapszámozás).
130 egészoldalas és szövegközti
képpel és ábrával.
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/Acta Sabariensia. A Vasvármegyei
Múzeum ásvány- és õslénytárának
kiadványai. 2.–3. szám./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

8000 Ft

58. BERCZELI A[nzelm] Károly
Fekete Mária. Misztérium 7 képben
(Bp., 1937.) Révai. 193 p., 9 sztl. lev.
(Részletek a „Fekete Mária” címû
misztérium zenéjébõl.)
Bordás Ferenc 24 fametszetével
illusztrálva.
Az illusztrátor dedikálásával! „Dr.
Lustig István barátomnak szeretettel:
Bordás Ferenc”.
Kiadói kartonkötésben, eredeti,
illusztrált védõborítóval. Megkímélt
állapotban.

3000 Ft

59. BERCZELI A[nzelm] Károly
Tigrisek (Tragiko-burleszk)
Szeged, 1933. Prometheus. 87 p.
/Berczeli A. Károly drámai sorozata 
2. köt./
A borítón Buday György fametszete.
Dedikált! „Sziklai igazgató úrnak
tiszteletem jeléül: Berczeli A. Károly
Szeged, 1934. febr. 1.”
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. Megkímélt állapotban.

3000 Ft

60. BERCZELI A[nzelm] Károly
Uram, irgalmazz!
Dráma 7 képben. Történik Rómában
a Krisztus utáni 1000. évben.
(Szeged), 1938. (Magyar Téka), Árpád
ny. 79 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „vitéz Szabó Gézának, a
szabadtéri játékok mesteri
intézõjének, õszinte megbecsülése
jeléül: Bp. 1939. IX. 17. Berczeli A.
Károly”.

Kiadói, Bordás Ferenc által
illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

3000 Ft

61. BERMAN, L.
Az autó és traktor ábécéje
Ford. Dick Bódog. 
Bp., (1946.) Athenaeum. 147 p.
Rajzokkal, ábrákkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

2000 Ft

62. BERNÁTSKY Jenõ
Szõlõmívelés
Bp., 1920. Athenaeum. 176 p.
Gazdag szövegközti illusztrációval.
/Gazdasági Tanácsadó 2. sz./
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. A címlapon
tulajdonosi bélyegzõ. Jó állapotban.

2400 Ft

63. BIRÓ Pál
Méhlegelõ a gazdasági vetés
forgóban és kertben
Covasna, 1929. „Patria” ny. 40 p., 2
sztl. lev.
Kiadói papírborítóban. A címlap felsõ
szélén és a hátoldalán tollal írt
feljegyzések. Jó állapotban.

3000 Ft

64. BÍRÓ Vencel
Az erdélyi fejedelmi hatalom
fejlõdése (1542–1690)
Kolozsvár, 1917. Stief Jenõ és Társa.
164 p., 1 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban. A borítón, a
címlapon, valamint a könyvben több
helyen tulajdonosi bélyegzõ.
Körülvágatlan példány.

6000 Ft
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65. BOETHIUS, Christoph
Ruhm-belorberter und Triumph-
leuchtender Kriegs-Helm Dero Röm.
Käyserl... Von – –. I–II. Theile
…auch zu Hungarn und Böhmen Kön.
Maj. und Dero sämtlichen Hohen
Bunds-Verwandten Wider den Blut-
besprengten Türckischen Tulband.
Nürnberg, 1686. Johann Christoff
Lochner. 1 t. (címképmetszet) + (4) +
344 + (16) p. + 14 t. (9 rézmetszetes
portré + 5 rézmetszetes látkép és
csatakép, 4 kihajtható); 448 + (8) +
48 + 47 + (8) p. + 29 t. (15 réz-
metszetes portré + 14 rézmetszetes
látkép és csatakép, 10 kihajtható).
Elsõ kiadás!
Példányunk a törökellenes háborúk
teljes történetét a kezdetektõl Buda
felszabadulásáig összefoglaló
monumentális munka elsõ két kötete.
Az elsõ–második rész 1686-ban jelent
meg elõször, a harmadik–ötödik rész
1688–1692-ben, majd 1698-ban egy
további kötete is napvilágot látott. A
mû nagy népszerûségnek örvendett,
számos bõvített kiadást ért meg,
hosszú idõn át a török háborúkról
szóló alapvetõ mûnek számított. A
kötethez rendkívül gondosan
válogatták a látképeket, város-,
várostrom- és csataábrázolásokat, a
metszeteket a kor ismert mûvészei
készítették. A mû több magyar
vonatkozású illusztrációt tartalmaz,
ezek közül kiemelkedik a Buda
ostromát ábrázoló, nagyméretû
metszet. A kötetekbe – a korszak-
bibliográfia tanúsága szerint –
példányonként eltérõ számú metszetet
kötöttek. Apponyi könyvtárában
csupán az elsõ két kötet volt
megtalálható, véleménye szerint épp
olvasottsága miatt teljes példány igen
ritka. Tudomásunk szerint az elmúlt
évtizedben, magyar aukción a mû 2.
kiadása szerepelt egy alkalommal.

Apponyi: 224 p.
Mindkét kötet korabeli
pergamenkötésben, rézcsattal.
Néhány levél és metszet gondosan
és szakszerûen restaurálva, a
második köteten az egyik csat
pótolt. Jó állapotú példány.

250 000 Ft

66. BOKSAY Antal, vitéz
A felhõk katonái. A magyar
hadirepülõk története
(Bp., 1938.) Cserépfalvi. 255 p. + 23 t.
(12 levélen).
Kiadói, aranyozott egészbõr kötés-
ben, eredeti kartontokjában. A
címlap hiányzik, az elsõ kép hát-
oldalán tulajdonosi bélyegzõ, ettõl
eltekintve megkímélt, szép példány.

6000 Ft

67. BOLLA Márton
Az oláhok eredetük szerint hun-
bolgárok (1791)
Latinul, és elsõ ízben magyar
fordításban. Bevezetõ tanulmánnyal
ellátta Zajti Ferenc.
Budapest, 1931. Stádium. 169 p., 
1 sztl. lev.
/Aveszta-Könyvtár XVII. szám./
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan
példány. Jó állapotban.

4000 Ft

68. BORBÍRÓ Virgil – Valló István
Gyõr városépítéstörténete
Bp., 1956. Akadémiai Kiadó. 324 p.
+ 2 t. (kihajtható) + 2 mell.
(kihajtható).
Lapszámozáson belül 221 szövegközti
és egészoldalas, részben színes képpel.
Kiadói, rajzos egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

5000 Ft

69. BORSOS Béla
A magyar üvegmûvesség

13



Bp., 1974. Mûszaki Könyvkiadó. 206 p.,
6 t. (színes, kétoldalas, 3 levélen).
121, nagyrészt egészoldalas képpel,
ábrával.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes védõborítóval.
Megkímélt példány.

6000 Ft

70. BOSTRÖM, Knut, dr.
Mi a hipnotizmus?
Hogyan kell hipnotizálni?
2. bõvített és képes kiadás.
Bp., 1913. Magyar Könyvkiadó. 48 p.
Rajzokkal, fényképfelvételekkel
illusztrálva.
Viseltes, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

1600 Ft

71. BUBULUS [Kocsis Géza]
A kismagyar út
Szabó Dezsõ új demokráciája.
Bp., [1940?] Gaea („Kossuth” ny.) 63 p.
Kiadói papírborítóban. Szép
példány.

1600 Ft

72. BUDAI É'saiás
Magyar Ország Históriája melybenn
A' Felséges Ausztriai Ház örökös
uralkodása foglalodik
Debreczenbenn, 1812. Csáthy György.
2 sztl. lev., 252 p.
A szerzõ háromkötetes, Magyarország
történelmét feldolgozó, egymást követõ
években megjelent történeti
munkájának harmadik, befejezõ része.
Korabeli félbõr kötésben, eredeti
gerincvignettával. Patinás, szép
kötet.

12 000 Ft

73. [BUDAY György]
George Buday's eighth little Book.
The Language of Flowers
Compiled and illustrated by – –.

London, 1952. (Szerzõ / The
Westminster Press). 14 sztl. lev.
Szövegközti fametszetekkel gazdagon
illusztrálva.
Megjelent korlátozott példány-
számban, a szerzõ és barátai részére.
Kiadói, fametszetû címképpel
illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

6000 Ft

74. CERVANTES, [Saavedra, Miguel de]
Don Quijote. Radnóti Miklós
átdolgozásában
Enyvvári Herbert rajzaival.
(Bp., 1943.) Cserépfalvi. 241 p.
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Elsõ kiadás!
Radnóti Miklós élete egyik utolsó
munkájaként az ifjúság számára
átdolgozta Cervantes remekmûvét.
Kiadói, kissé kopottas félvászon
kötésben.

3000 Ft

75. CHAMISSO, Adalbert von
Schlemihl Péter csodálatos
története
Ford. Bálint Lajos.
Zádor István nyolc eredeti
kõrajzával.
Bp., 1921. Genius. 121 p., 1 sztl. lev.
+ 8 t. (felragasztott litográfiák).
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói félvászon kötésben. A kötés
Gottermayer Nándor mûhelyében
készült. Jó állapotban.

5000 Ft

76. CLAIR Vilmos
Magyar párbajok. 1–2 kötet
Attila hun király idejétõl 1923. év
végéig.
1. köt. 434–1866. 2. köt. 1867–1923.
Bp., [1930.] Singer és Wolfner. 
239 p.; 244 p.
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A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott, álbordázott egészvászon
kötésben. Megkímélt, szép példány.

8000 Ft

77. COOPER, [James Fenimore]
Az útmutató
Cooper után átdolgozta Klaus
Bernhard. Ford. dr. Pallagi Gyula.
Bp., é. n. Athenaeum. 128 p. + 4 t.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. Jó állapotban.

3500 Ft

78. CSATH András
Békés vármegye madárvilága hajdan
és ma
Gyula, 1938. Szerzõ (Dobay János
ny.) 61 p., 1 sztl. lev. + 7 t.
(egészoldalas fényképfelvétel).
Szövegközti ábrákkal, térképekkel
illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A hátsó borítón egy tollal írt kis
feljegyzés. Jó példány.

6000 Ft

79. CSEPREGI Imre, dr.
A makói Szent István
plébániatemplomban õrzött Havi
Boldogasszony-kép
Makó, 1937. Csanád vármegye
közönsége. 31 p. + 4 t. (képek).
/Csanádvármegyei Könyvtár 33. – A
Csanádvármegyei Történelmi és
Régészeti Társulat Kiadványa III./
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

2000 Ft

80. CSERZY Mihály (Homok) –
Szalay József, dr.
Ugarimádás
Népies színmû 3 felvonásban.
Szeged, 1921. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat. 79 p.
Elsõ kiadás!

Kiadói, színes papírborítóban. Jó
állapotban.

1400 Ft

81. CSINSZKA [Boncza Berta]
– – versei
Vészi József bevezetõ írásával.
Márffy Ödön rajzával.
(Bp., 1931. Általános Nyomda Rt.) 
61 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Lapszámozáson belül 1 t. (Márffy
Ödön Csinszka-portréja).
Megjelent 350 számozott példány-
ban. Jelen példány számozatlan (a
számozás helye több vonallal
áthúzva), aláírt, valamint a bevezetõt
író Vészi József által is aláírt.
Dedikált! „Antonio Widmarnak, Ady
szellemében is érzett meleg
barátsággal Csinszka 1932. XII. 12.”
Kiadói papírborítóban. Kissé foltos,
helyenként töredezett szélû példány.
[Antonio Widmar – Vidmar Antal
(1899–1980) fiumei születésû író,
költõ, mûfordító. Magyar felesége, a
Nyugat által felfedezett Sziráky
Judit révén barátságba került
Babitscsal (esküvõi tanújuk volt),
Kosztolányival. Olaszra fordította
Molnár Ferenc mûveit, Kosztolányi
Néró a véres költõjét, Madách Az
ember tragédiáját. Ez utóbbiért
1937-ben megkapta a Magyar
Érdemrend Tiszti Keresztje
kitüntetést. Az 1960-as évek végéig
a budapesti olasz nagykövetség
kultúrattaséja volt.]

12 000 Ft

82. CSOKONAI Vitéz Mihály
– – összes mûvei I/1.–2. II/1.–2. III.
Bevezetéssel ellátva kiadták Harsányi
István és Gulyás József.
(Bp., 1922.) Genius. (1./1.) 1 t.
(címkép), XIV, 1 sztl. lev., 369 p.;
(1./2.) 2 sztl. lev., 370–702 p.; 
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(2./1.) 2 sztl. lev., 400 p.; 
(2./2.) 2 sztl. lev., 401–824 p., 
2 kihajtható t. (hasonmás); 
(3.) 2 sztl. lev., 497 p., 1 sztl. lev.
1500 számozott példányból ez az
1271. számú, géppel számozott
példány.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép, egységes sorozat.

8000 Ft

83. CSONGOR Gyõzõ – Móczár László
A tiszavirág
Budapest–Szeged, 1954. Népmûvelési
Minisztérium. 32 p., 1 t. (kihajtható).
21 szövegközti, részben egészoldalas
fotóval illusztrálva.
/Múzeumi füzetek/
Kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. Jó állapotban.

2000 Ft

84. CSONGRÁD vármegye
(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal.
Fõmunkatársak: Kertész János, dr.,
Lugosi Döme, dr., Zalotay Elemér, dr.)
(Bp., 1938.) Vármegyei Szociográfiák
Kiad. 1–3. köt. (egyben)
1. köt. Csongrád vármegye. XIV, 143
p. + 2 t. (fotó). Megyei városok és
községek. 79 p. + 2 t. (fotó).
2. köt. Fejérváry József:
Hódmezõvásárhely. 44 p. + 1 t. (fotó).
3. köt. Szeged. 135 p. + 3 t. (fotó).
A kötet szerzõi többek között Bálint
Sándor, Csallány Dezsõ, Kogutowicz
Károly, Lugosi Döme.
Személyi adattár, hasábszámozás 
660 h. + 2 t. (fotó)
Kiadói, a vármegye pecsétjével
díszített vászonkötésben. Megkímélt
állapotban.

10 000 Ft

85. CSÕKE Sándor
Sumér–magyar összehasonlító
nyelvtan

Buenos Aires, 1972. Turáni
Akadémia. 234 p.
Kiadói kartonkötésben. Megkímélt
állapotban.

3000 Ft

86. DARKÓ Jenõ
Az õsmagyar hadmûvészet fejlõdése
és hatása Nyugateurópára
Bp.–Pécs, 1934. Danubia Könyvkiadó
Rt. 162 p.
Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. A
szennylapon tulajdonosi bejegyzés,
néhány levélen ceruzás aláhúzás. Jó
állapotban.

3500 Ft

87. DARWIN, Charles
Az ember származása és az ivari
kiválás. 1–2. kötet
A 2. jav. és bõv. eredeti kiadásból
ford. Török Aurél.
Bp., 1884. K. M. Természettudományi
Társulat. LXXI, 542 p.; VII, 2 sztl.
lev., 436 p.
A szöveg közt 78 fametszetû ábrával.
/Term. tud.-i Könyvkiadó Váll.
XXIII–XXIV. köt./
Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos egészvászon kötésben.
A címlap hátoldalán könyvtári
bélyegzõ. Könyvtári duplum. Jó
állapotban.

8000 Ft

88. DEÁK Ferencz emlékezete
Gondolatok 1833–1873.
Bp., 1889. Ráth Mór. 3 sztl. lev., 519 p.
Keretdíszes oldalakkal.
A címlapon a Kassai Társalgási Egylet
Könyvtárának bélyegzõje.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû félbõr kötésben. Patinás,
dekoratív példány.

6000 Ft
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89. DEÉR József
Pogány magyarság, keresztény
magyarság
Bp., (1938.) Kir. Magy. Egy. Ny. 271 p.
+ 8 t. (fényképek), 1 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben. Néhány
levélen ceruzás aláhúzás. Megkímélt
állapotban.

3000 Ft

90. DÉKÁNY András
A gyár
Bp., 1933. Káldor Könyvkiadóvállalat.
174 p.
Elsõ kiadás!
Dedikált! „Borikámnak az elsõ
betûtõl (N.) az utolsóig (B) emlékére
933. III/4 Bandi”.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. A
borító Végh Dezsõ munkája.
Felvágatlan példány. Megkímélt
állapotban.
[Dékány András második regénye.]

2000 Ft

91. DELI [Thallóczy Lajos]
Bácsy Jakab
Regényes történet a XVII. századbeli
hajduvilágból.
Bp., 1896. Franklin. 148 p.
Tizenöt szövegbe nyomott rajzzal.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. A címlap
hátoldalán ajándékozási bejegyzés.
Jó állapotban.
[A neves történész álnéven írott ritka
ifjúsági mûve.]

3000 Ft

92. DERCSÉNYI Dezsõ
A mozaik
Bp., (1943.) Officina. 33 p., 1 sztl. lev.
+ 20 t. (ebbõl 4 színes)
/Ars Mundi VIII./
Kiadói félvászon kötésben. Jó
állapotban.

1600 Ft

93. DESEÕ Lajos, vitéz
Harctéri naplóm
Bp., 1937. Országos Tiszti
Tudományos és Kaszinó Egyesület.
507 p., 32 t. (mûmelléklet), 2 + 1
kihajtható térképmell.
/O.T.T.K.E. kiadv. 1./
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Szép
példány.

8000 Ft

94. (DIÓSZEGI Sámuel – Fazekas
Mihály)
Magyar füvész könyv. Melly a' két
magyar hazábann található
növevényeknek megesmerésére
vezet, a' Linné alkotmánya szerént
1. rész. Eggyhímesek – Sokhímesek.
2. rész. Kétföbbhímesek –
Lopvanöszök. (Egybekötve).
Debreczenbenn, 1807. Csáthy György
ny. XVI, 608 p.
Egyetlen kiadás. Az elsõ magyar
nyelvû növényhatározó.
BOEH II. 1849.
Hozzá tartozik:
(Diószegi Sámuel): Orvosi fûvész
könyv, mint a' magyar fûvész könyv'
praktika része
A' Fûvészek és Nemfûvészek
számokra készûlt, és
közhasznavehetõvé tétetett.
Debreczenbenn, 1813. Csáthy György
ny. 1 sztl. lev., XVI, 1 sztl. lev., 396 p.
Egyetlen kiadás. Az elõzõ mû annál
jóval ritkább folytatása.
Gyõry 56. old. BOEH II. 2179.
A két kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben, gerincvignettával. Jó
állapotban.

100 000 Ft

95. DISNEY, Walt
Hófehérke és a hét törpe
– – szövegével és képeivel.
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Fordították, és a filmrõl átdolgozták
Kosáryné Réz Lola, Altay Margit,
Serényi Erzsébet és Kulinyi Ernõ.
(Bp., 1938.) Palladis. 62 p.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Megkímélt állapotban.

3000 Ft

96. DISNEY, Walt
Snow White [Hófehérke]
London and Glasgow, 1938. Walt
Disney Mickey Mouse Ltd. (Collins
Clear-type Press). 76 p., 1 sztl. lev.
Egészoldalas és szövegközti színes és
fekete-fehér rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált, gerincén
javított kartonkötésben. Tiszta
lapokkal, jó állapotban.

3000 Ft

97. DIVALD Kornél
Magyarország mûvészeti emlékei
A képanyagot összegyûjtötte és a
szövegrészt írta: – –.
Bp., 1927. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 2 sztl. lev., 255 p.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, a kötéstáblára
felragasztott színes képpel,
szalagfûzéssel, eredeti
kartontokban. A borító színes
illusztrációja Árpád-házi Boldog
Margitot ábrázolja. Kifogástalan
állapotban.

6000 Ft

98. DOBLHOFF Lily, báró
Horthy Miklós
2. kiadás. (Bp., 1938.) Athenaeum. 
1 t. (címkép), 321 p., 1 sztl. lev., 7 t.
(kétoldalas fénykép).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

4000 Ft

99. DOMANOVSZKY György
A szkítáktól a magyarokig
Bp., 1938. Officina. 21 p., 1 sztl. lev.,
32 p. (képanyag), 1 sztl. lev.
/Officina képeskönyvek/
Kiadói, a ritkább kötésváltozatot
képviselõ, aranyozott, kék
egészvászon kötésben. Kifogástalan
állapotban.

2000 Ft

100. DONÁSZY Ferenc
Egy magyar diák élete Mátyás király
korában
Történelmi regény az ifjúság számára.
Horváth Jenõ festõmûvész rajzaival.
Bp., (1942.) Hungária Könyvkiadó.
269 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotban.

3000 Ft

101. DURKÓ Antal, vitéz, dr.
Békés nagyközség története
(Történeti és kulturális monográfia.)
Békés, 1939. Petõfi-Nyomda. 250 p.,
1 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti borító a kötéstáblára
ragasztva. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ, helyenként ceruzás
aláhúzások. Jó példány.

4000 Ft

102. ECSEDI István, dr.
A debreceni és tiszántúli magyar
ember táplálkozása
Debrecen, (1935.) Dr. Bertók Lajos
Könyvkereskedése (Városi Nyomda).
256 p., 1 sztl. lev. 133 képpel.
/A Déri Múzeum Néprajzi Osztályának
Ismeretterjesztõ Közleményei. 5.
füzet./
Kiadói papírborítóban. A borítón és 
a lapok sarkain – szöveget nem
érintve – elhalványult vízfoltnyom, 
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a gerinc sarkain a papír
megtöredezett. Könyvtári duplum.

4000 Ft

103. ECSEDI István, dr.
Népies halászat a Közép-Tiszán és a
tiszántúli kisvizeken
Debrecen, 1934. Városi Nyomda. 
186 p. XIV táblával és 78 képpel.
/A Déri Múzeum Néprajzi Osztályának
Ismeretterjesztõ Közleményei. 4. füzet./
Kiadói töredezett szélû
papírborítóban. Könyvtári duplum.
Jó állapotban.

6000 Ft

104. EDVI Illés Aladár
A középkor vasmûvessége. 1–2. rész
1. rész. Román stílus. 
2. rész. Csúcsíves (góth) stílus.
Bp., 1896. Lampel. 
46 p., 1 sztl. lev.; 56 p.
/Iparosok Olvasótára, II. évf. 2., 7. sz./
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban. Az 1. rész
restaurált. Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Edvi Illés Aladár: A reneszánsz
korszakának vasmûvessége
Bp., 1897. Lampel. 48 p.
99 szöveg ábrával.
/Iparosok Olvasótára, III. évf. 8. sz./
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban.
Edvi Illés Aladár: A XVII–XIX.
század vasmûvessége
Bp., 1898. Lampel. 96 p.
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban. Gerincén
restaurált példány. Jó állapotban.

6000 Ft

105. EGO [Fried Margit]
A Balogh-leányok érettségije
Bp., 1906. Magyar Kereskedelmi

Közlöny Hirlap- és Könyvkiadó
Vállalat. 166 p., 5 sztl. lev.
Kiadói, díszes, festett egészvászon
kötésben. Jó állapotban.

2400 Ft

106. Az EGYHÁZ szentjei
Szerk. Radó Polikárp O. S. B.
Bp., (1940.) Palladis R.T. 314 p. + 32 t.
(kétoldalas képek), 3 sztl. lev.
(keretdíszes szövegtükör).
Kiadó, díszes, aranyozott, színes
táblával illusztrált egészvászon
kötésben. A szennylapon kihúzott
tulajdonosi névbeírás. Szép példány.

3000 Ft

107. EÖTVÖS József, b(áró)
Gondolatok
A hátrahagyott kéziratokból bõvített
6. kiadás.
Bp. 1894. Ráth Mór. 
4 sztl. lev., 475 p., IV.
Dúsan aranyozott, festett, kiadói
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Szép
példány.

5000 Ft

108. EPERJESY Kálmán, dr.
Kopáncs-pusztai éremlelet
Makó, 1926. Gaál László
Könyvnyomdája. 16 p.
Rajzokkal, táblázatokkal illusztrálva.
/Csanádvármegyei Könyvtár 2./
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Restaurált példány.

2000 Ft

109. ERDEI Ede
Az állami italmérési jövedékrõl
szóló törvény és szabályok hivatalos
összeállításának magyarázó könyve
Bp., 1889. Schlenker és Kovács
Könyvnyomdája. 86 p., 5 sztl. lev.
(hirdetések).
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Kiadói, gerincén restaurált, kissé
foltos papírborítóban.

2000 Ft

110. ERDEI Ferenc
Magyar tanyák
Bp., 1942. Athenaeum. 260 p.
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. A
címlapon könyvtári bélyegzõ,
néhány helyen halvány ceruzás
aláhúzás. Könyvtári duplum. Jó
állapotban.

1600 Ft

111. ERDÉLY. Útmutató Erdély
vendégei számára
A Kolozsvári Egyetem tanárainak
közremûködésével összeáll. Prinz
Gyula.
(Pécs), [1940?] (Dunántúl Pécsi
Egyetemi ny.) 103 p., 2 sztl. lev., 12 t.
Szövegközti térképekkel.
/A Danubia útmutató könyvei/
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Szép példány.

2000 Ft

112. ETELKA fõhercegnõ
A magyar tanyavilág
Bp., 1938. Szent István Társulat. 
225 p., 1 sztl. lev. + 1 térkép (színes).
Kiadói papírborítóban. A borító kissé
foltos, ettõl eltekintve jó állapotú
példány.

4000 Ft

113. Az EURÓPAI államok
fémjelzési törvényei és a
Magyarországban 1867 óta kiadott
ide tartozó ministeri rendelkezések
Magyar nyelven összeállította: Tavi
Károly.
Bp., 1905. Pallas. 134 p., 1 sztl. lev.
169 szövegközti ábrával.
Korabeli, kopott gerincû félvászon
kötésben. A lapok alsó szélein,

helyenként elhalványult vízfoltnyom,
néhány oldalon ceruzás aláhúzás és
széljegyzet.

4000 Ft

114. ÉVKÖNYV. Kiadja az Izraelita
Magyar Irodalmi Társulat
Szerk. Bánóczi József.
Bp., 1917. (Franklin-Társulat). 398 p.
/Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat
Kiadványai. XLII./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A könyvtest meglazult,
ettõl eltekintve megkímélt, szép
példány.

2000 Ft

115. Az EZERÉVES Magyarország
és a Milléniumi Kiállitás
Magyarország legszebb tájainak,
városainak és mûkincseinek valamint
a kiállítás nevezetességeinek
fényképgyûjteménye.
Részben Vágó Bertalan, a M.Á.V.
fényképésze, Klösz György
(Budapesten) és Divald Károly
(Eperjes és Bártfán) fényképészek, s
Heyer Arthur festõmûvész felvételei
után.
Bp., 1896. Kunosy Vilmos és Fia. 
1 sztl. lev., 1 t., 200 p.
Magyar, német, francia és angol
nyelvû képfeliratozással. A magyar és
német szöveget Piványi Ernõ, a
magyart Timár Szaniszló, a németet
Palóczy Lipót, a franciát Fouquau
Henrik, az angol szöveget Vidéky
László szerkesztette.
Kiadói egészvászon díszkötésben, a
kötéstáblán festett, aranyozott
címképpel, a magyar korona
dombornyomású, festett, aranyozott
rajzával. A sarkok kissé megkoptak,
a könyvtest megerõsítve.
Hozzá tartozik:
Az ezeréves Magyarország és a
Milléniumi Kiállitás. 2. kötet
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Magyarország a Millenium idejében.
Az ezredéves kiállítási ünnepélyek,
továbbá a fõváros és az ország,
valamint a kiállítás kiváló
látványosságainak és
nevezetességeinek remek
fényképgyûjteménye. (Köztük az
ünnepségsorozaton felvonult, díszesen
öltözött, vármegyei lovas
bandériumokról készült pompás
felvételek.)
Bp., 1896. Kunosy Vilmos és Fia. 96 p.
Szerkesztették: Timár Szaniszló és
Piványi Ernõ a magyar és német,
Fouquau Henrik a francia, Vidéky
László az angol szöveget.
Kiadói egészvászon díszkötésben, 
a kötéstáblán festett, aranyozott
címképpel. A szennylapon
tulajdonosi bélyegzõ. Jó állapotban.

24 000 Ft

116. EZERNYOLCZSZÁZ
negyvennyolcz
Az 1848/49-iki magyar
szabadságharcz története képekben.
Egykoru képek. Okiratok. Eredeti
kézirások. Ereklyék. Nevezetes
nyomtatványok. Kiáltványok. Mûvészi
emlékek. Ezer képpel.
Bp., 1898. Révai Testvérek. 
2 sztl. lev., 476 p.
Bársony István, Beöthy Zsolt,
Hampelné Pulszky Polyxéna, Heller
Henrik, Ignotus, Inczédy László,
Kazár Emil, Marczali Henrik,
Mihailovich István, Mikszáth Kálmán,
Sebõk Zsigmond, Szilágyi Sándor,
Timár Szaniszló, Varga Ottó,
Voinovich Géza közremûködésével
szerkesztették: Jókai Mór, Bródy
Sándor, Rákosi Viktor.
Rendkívül gazdag egészoldalas és
szövegközti képanyaggal.
Kiadói, haránt alakú,
dombornyomott, festett, aranyozott
vászonkötésben. A kötés

Gottermayer Nándor mûhelyében
készült. Szép példány.

18 000 Ft

117. FÁRI László és Vermes Miklós, dr.
Korszerû fényképezés
1 színes mûmelléklettel, 40 táblával
és 236 szövegképpel.
Bp., 1941. Kir. Magy. Természettud.
Társ. 340 p., 2 sztl. lev., XL tábla + 
1 színes mell.
Kiadói, rajzos félvászon kötésben. 
A szennylapon ajándékozási
bejegyzés. Kopottas példány.

2000 Ft

118. A FASISZTA szovjetellenes
antidemokratikus sajtótermékek
jegyzéke. 1–4. füzet (teljes sorozat)
Bp., 1945–1946. A Magyar
Miniszterelnökség Sajtóosztálya. 
81 p.; 63 p.; 29 p., 1 sztl. lev.; 31 p.
Kiadói papírborítóban. A 3. és a 4.
füzet hosszában kettéhajtva. Jó
állapotban.

6000 Ft

119. FÁY András
A' két Báthory. Históriai szomorú
játék Öt Felvonásban
Pesten, 1827. Füskúti Landerer
Lajosnál. 2 t. (Lehnhardt Sámuel által
készített rézmetszetû címkép +
díszcímlap) + 174 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Patinás,
szép példány.

12 000 Ft

120. FÁY András
A szutyogfalviak. Magyar faj-képek.
1–2. kötet
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. 
231 p.; 205 p.
Elsõ kiadás!
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A két rész egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Szép példány.

8000 Ft

121. FEDRUSNAK
Augustus'szabadosának esópusi
meséi
Weszprém, 1833. Számmer Alajos. 
79 p.
A tartalomból: A' róka és góllya. A'
bikák viadalját félõ békák. Középidejû
férfit szeretõ banya, és leány. A'
heréltt az igasságtalanhoz. A' prücsök
és bagoly. A' vadász és kutya. Az
oroszlány és egér. A' balha és teve stb.
Modern kartonkötésben. A felvágás
során néhány levél alsó széle –
szöveget nem érintve – megsérült,
ettõl eltekintve megkímélt állapotban.

12 000 Ft

122. FEHÉR Szarvas [Borvendég
Deszkáss Sándor]
Békepipa
Kézikönyv a nyári indiántábori
élethez.
A szerzõ rajzaival és eredeti indián
fényképekkel.
(Bp.), é.n. Athenaeum. 275 p., XXIV.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Jó példány.

3000 Ft

123. FEHÉR Szarvas [Borvendég
Deszkáss Sándor]
Hét fekete hold
Beszélõ levél a magyar ifjúsághoz.
A szerzõ rajzaival.
(Bp.), [1944.] Athenaeum. 180 p., 
2 sztl. lev., 28 + 24 p.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Jó példány.

3000 Ft

124. FÉNYES László
A szerb harctérrõl

Bp., 1915. Athenaeum. 227 p.
Korabeli egészvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált, kiadói papírborító
(Bíró Mihály munkája) a könyvtestbe
kötve.
[Fényes László (1871–1944)
újságíró, haditudósító, az Est
munkatársa.]

4000 Ft

125. FERENCZY Valér
Ferenczy Károly
(Bp.), [1934.] Nyugat. 191 p. + 24 t.
(képanyag).
Elsõ kiadás!
A címlapot Ferenczy Valér készítette.
Készült 600 példányban.
Kiadói papírborítóban, verzóján ex
librisszel. Megkímélt állapotban.

6000 Ft

126. FIALA Ferenc – Nyékhegyi
István, dr.
A magyar sajtó igazi arca
Az Összetartás kiadása.
Bp., 1938. Bethlen Gábor Irod. és Ny.
Rt. 50 p., 1 sztl. lev.
Illusztrált kiadói papírborítóban. Jó
állapotban.
[Fiala Ferenc (1904–1988) író,
újságíró, politikus, többszörös vívó
országos bajnok. A Hungarista
Mozgalom egyik úttörõje és
sajtóügyeinek vezetõje, 1937-tõl az
Összetartás c. hetilap fõszerkesztõje.
Az Összetartás 1939-es betiltása
után a Pesti Újság és a Magyarság
Útja politikai fõmunkatársa és
vezércikkírója volt. A negyvenes
évek elején látott napvilágot az
„Erdélyi levelek”, az „Így dolgoztak”
és a „Vörös kalapács” c. munkája.
1944. október 15. után a Szálasi-
kormány sajtófõnöke és a
Propaganda-minisztérium helyettes
vezetõje lett. A háború után a
Népbíróság halálra ítélte, majd
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büntetését késõbb életfogytiglani
fegyházra változtatta. 1956.
októberében szabadságharcos ifjak
szabadították ki börtönébõl. A
szabadságharc leverése után
Németországba emigrált.]

6000 Ft

127. FLAVIUS József [Josephus] ó-
kori héber történetírónak a zsidók
õsrégi voltáról szóló vitairata
Magyar–latin kiadás.
Fordította és kiadta dr. Istóczy Gyõzõ.
Bp., 1903. Buschmann F. IV, 211 p.
Korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Megkímélt, szép
példány.

4000 Ft

~
FOLYÓIRAT

128. AURORA. (Társadalom-
politikai és kritikai folyóirat)
Fõszerk. Szabó Dezsõ.
Új évf. 1. sz. 1923. jan. 20., [IV. évf. 
2. sz. 1923. febr. 20].
Bp., 1923. (Stephaneum ny.) 79 p.;
81–232 p.
Szabó Dezsõ, Laczkó Géza, Szakmáry
Gáspár, Féja Géza, Kállay Miklós és
Bodor Aladár írásaival.
Hozzá tartozik:
Élet és Irodalom.
(Az Aurora folytatása.)
Fõszerk. Szabó Dezsõ. (Szerk. Rik
Ödön.) [Irodalmi és kritikai folyóirat.]
I. évf. 1–8. sz. 1923. márc. 20.–1923.
szept.–okt. (7 füzetben).
(Bp.), 1923. (ifj. Kellner ny.) 
1 sztl. lev. 75 p. 1 sztl. lev.; 79 p.; 80
p.; 80 p.; 80 p.; 80 p.; 95 p.
Bodor Aladár, Dénes István, Féja
Géza, Juhász Gyula, Kenéz Béla, Tóth
Árpád, Török Zoltán írásaival.

Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû félvászon kötésben. 
Patinás, szép kötet.
[1923-ban, az Aurora 2. számának
megjelenése után Szabó Dezsõ
kivált a lapból s új folyóiratot
alapított. Fenti számaival a folyóirat
teljes; több számot nem ért meg.]

8000 Ft

129. BORSSZEM Jankó
[Társadalmi és politikai élclap].
XLVII. évf. (1914)
Fõszerk. [Ágai Adolf] Csicseri Bors.
(Bp.), 1914. (Pesti Lloyd-Társulat Ny).
Számonként újrainduló
lapszámozással.
Kötetünkbõl hiányzik az 1., 2., 10.,
12., 13., 14., 24., 25., 26., 27., 28.,
29., 30., 31., 39., 42., 46., 47. szám.
Az 52. (karácsonyi) szám színes.
Csók István, Garay Ákos, Mühlbeck
Károly, Pólya Tibor, Major Henrik,
Vértes Marcell, Zórád Géza és más
híres mûvészek szövegközti és egész
oldalas rajzaival rendkívül gazdagon
illusztrálva.
Hozzákötve:
Az XLVI. évf. (1913) 48., 44. szám.
Korabeli, gerincén kissé sérült,
feliratozott egészvászon kötésben.
Folio.

8000 Ft

130. A FÖLDGÖMB. A Magyar
Földrajzi Társaság Folyóirata. III.
évf. (1932) (teljes)
Bp., 1932. Magyar Földrajzi Társaság.
352 p.
Gazdag kép-, térkép-, fotó- és
ábraanyaggal.
A tartalomból: Baktay Ervin: Török-
mongolfajú népek Indiában. Benda
László: A „Graf Zeppelin” északsarki
útja. Geszti Lajos: Vámbéry Ármin
élete és mûködése (1832–1913). Kéz
Andor, dr.: Az algériai Szahara
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közlekedésviszonyai. Ligeti Lajos, dr.:
Három év a pusztuló Belsõ-
mongóliában. Lóczy Lajosné: Az
európai asszony élete a trópuson.
Székely László: Tizenhét év az
egyenlítõ alatt. Zsivny Viktor, dr.:
Utazásom Dél- és Egyenlítõi-Afrikában
stb.
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr
kötésben. A címlapon a Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtárának
bélyegzõje. Könyvtári duplum.
Megkímélt, patinás kötet.

3000 Ft

131. MAGYAR Bazár, mint a nõk
munkaköre. XXI. évf. (1886) (teljes)
Szerk. Wohl Janka.
Bp., 1886. Athenaeum.
Évfolyamonként 48 (valójában 24),
azaz havonként 2 kettõsszám,
számonként 8 oldal. 24 divatképpel
(dekoratív, színes litográfia) és 24
szabásmintával. Minden szám minden
oldala képekkel gazdagon illusztrálva.
Néhány levél és szabásminta széle
kissé szakadozott. Korabeli,
díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. Folio. Jó példány.

18 000 Ft

132. MAGYAR Bazár, mint a nõk
munkaköre. XXII. évf. (1887)
Szerk. Wohl Janka.
Bp., 1887. Athenaeum.
Évfolyamonként 48 (valójában 24),
azaz havonként 2 kettõsszám,
számonként 8 oldal. 24 divatképpel
(dekoratív, színes litográfia) és 24
szabásmintával. Minden szám minden
oldala képekkel gazdagon illusztrálva.
1 szabásminta hiányzik.
Néhány levél és szabásminta széle
kissé szakadozott. Korabeli,
díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. Folio. Jó példány.

18 000 Ft

133. MAGYARORSZÁG és a
Nagyvilág. XII. évf. (1875) (teljes)
Szépirodalmi és ismeretterjesztõ
képes hetilap.
Szerk. Ágai Adolf.
XII. évf., 1–52. sz. (jan. 3.–dec. 26.)
Bp., 1875. Athenaeum. 685 p.
(folyamatos lapszámozás), 1 sztl. lev.
Gazdag szövegközti fametszetes
illusztrációval. Késõbbi félvászon
kötésben, kollacionált.

15 000 Ft

134. NYUGAT. Ady-emlékszám
Fõszerk. Ignotus, szerk. Babits
Mihály.
XII. évf. 4–5. szám. 1919. febr. 16.–
márc. 1.
Bp., 1919. Nyugat. 1 sztl. lev.,
224–379 p. + 3 tábla.
A szerzõk között: Ignotus, Schöpflin
Aladár, Balázs Béla, Kosztolányi
Dezsõ, Móricz Zsigmond, Krúdy
Gyula, Szép Ernõ, Rippl-Rónai
József, Kodály Zoltán, Bartók Béla,
Déry Tibor, Tóth Árpád.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban.

6000 Ft

135. VÁGÓHÍD. Szatirikus
riportlap. I. évf. (11 db)
Szerk. Lovászy Károly.
Mejelenik minden kedden.
I. évf. 20., 22., 23., 24., 26., 29., 30.,
31., 32., 33., 34. számok 1918. aug.
6.–1918. okt. 29. között.
(Bp., 1918. Lovászy Károly).
Számonként 16 p.
Rajzos [Kónya Sándor] címlappal és
szövegközti rajzokkal.
Egybekötve, korabeli, javított
gerincû félvászon kötésben. A 20.
számból 5 levél széle szöveget
érintve lett körülvágva.

8000 Ft
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136. VÁLASZ. [Szépirodalmi és
társadalompolitikai folyóirat]. I–V.
évf. (1934. május–1938. június)
(teljes)
I. évf. [Bp.], 1934. [Válasz]. VI, 372 p.
(folyamatos lapszámozás).
A 185. oldalon Buday György „Magyar
Feszület” c. eredeti fametszete.
II. évf. [Bp.], 1935. [Válasz]. VII, 748
p. (folyamatos lapszámozás).
III. évf. [Bp.], 1936. [Válasz]. VIII, 720
p. (folyamatos lapszámozás).
IV. évf. [Bp.], 1937. [Válasz]. VIII, 776
p. (folyamatos lapszámozás).
V. évf. [Bp.], 1938. [Válasz]. 3 sztl.
lev., 363 p. (folyamatos lapszámozás).
Az 5 kötet egységes, késõbbi,
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. Kollacionált. Kifogástalan
állapotban.
[A Válasz szépirodalmi és
társadalompolitikai folyóirat volt
1934. május–1938. június; majd
1946. október–1949. június között. 
A folyóirat szerkesztõi Fülep Lajos,
Gulyás Pál, Németh László, Németh
Imre, Sárközi György voltak.
Elsõsorban a népi írók és a
szociográfiai irodalom fóruma volt,
de nem volt bezárkózó jellegû. A
Nyugat és a Válasz szerzõi részben
azonosak voltak, de a Nyugatból
kimaradó szociális problémák iránt
érzékeny írások helyt kaptak a
Válaszban. 1937-tõl a Márciusi Front
orgánuma volt annak megszûntéig,
majd 1938-ban a Választ is
betiltották.]

24 000 Ft

137. ZÁSZLÓNK. Ifjúsági lap.
XXVIII. évf. (1929–1930)
Fõszerk. Sík Sándor. Szerk. Radványi
Kálmán.
Bp., 1930. „Élet” Ir. és Nyomda Rt.
320 p., 20 sztl. lev. (az egyes számok
borítói + a hirdetések a kötet végére
kötve).

Megkímélt, szép példány.
3000 Ft

~
138. FÓTHY János
Horthyliget, – a magyar Ördögsziget
Bp., (1945.) Müller Károly
Könyvkiadóvállalat. 89 p., 3 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. A
címlapon tulajdonosi bélyegzõ. Jó
állapotban.

3000 Ft

139. FREUD, Siegmund
Mózes és az egyistenhit
(Bp., 1946.) Bibliotheca. 189 p.
Kiadói, javított gerincû karton-
kötésben. Jó példány.

2000 Ft

140. FÜST Milán
Változtatnod nem lehet
Versek.
Bp., é.n. Athenaeum. 1 t. (a szerzõ
arcképe), 123 p.
/Modern Könyvtár 336–339. sz./
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Körül-
vágatlan példány. Jó állapotban.

3000 Ft

141. GAÁL Károly
A csíkmenasági pásztorok
fafaragása
Bp., 1944. Kalot. 15 p., 32 t. (képek).
/Néprajzi Füzetek 1./
Dedikált! „Kovács Ali barátomnak
sok szeretettel a közös harcok
emlékére. Kecskemét 1947. febr 27.
Dr. Gaál Károly”.
Kiadói papírborítóban. Jó példány.

3000 Ft

142. GABORIAU Emil
Lecoq úr. 1–6. kötet (3 kötetbe kötve)
Regény.
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Ford. Mártonffy Frigyes.
Pest, 1870. Kertész József. 272 p.,
220 p., 206 p., 204 p., 195 p., 200 p.
Elsõ kiadás!
A 3 kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotban.
[Emil Gaboriau (1835–1873) francia
regényíró. Hírnevét humorisztikus
rajzaival és érdekfeszítõ bûnügyi
regényeivel szerezte. Õt tartják a
modern detektívregény atyjának.]

6000 Ft

143. GARAMSZEGHY Sándor, vitéz
Vörös bilincs
Szibériai rabmagyarok regénye.
113 eredeti, szibériai felvétellel.
Debrecen–Bp., (1930.) Csáthy Ferenc
Rt. 335 p.
Korabeli, kopott egészvászon
kötésben.

2400 Ft

144. GÁRDONYI Géza
Figurák
(Furcsa emberekrõl furcsa históriák.)
Bp., 1890. Singer és Wolfner. VIII, 239 p.
Elsõ kiadás!
Elõszó: Mikszáth Kálmán.
Korabeli egészvászon kötésben,
verzóján ifj. Kass János ex librisével.
Nagyméretû, allegorikus,
szecessziós, szignált ex libris, P. E.
1916. jelzéssel. A címlapon a
szegedi Kass szálló bélyegzõje. 
Jó állapotban.

3000 Ft

145. GÁRDONYI Géza
Láthatatlan ember
Biczó András rajzaival.
Bp., é. n. Dante. 359 p., 8 t.
(illusztráció, ebbõl 7 kétoldalas).
Kiadói, festett, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben.
Szép példány.

4000 Ft

146. GÁSPÁR Ferencz, dr.
Hét év a tengeren. Egy
tengerészorvos naplójából
Bp., (1903.) Singer és Wolfner. 
VIII, 527 p. + 2 t. mell. 170 képpel.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Jó állapotban.

6000 Ft

147. GÁSPÁR Ferencz, dr.
Az Indiai Oceán titokzatos partjain
Adentõl Elõ- és Hátsó-India körül
Jáva szigetéig.
Bp., é.n. Singer és Wolfner. 476 p., 
47 t. (ebbõl 4 kihajtható, 1 színes).
Kiadói, kopottas aranyozású
egészvászon kötésben.

6000 Ft

148. GÁTHY Fülöp
Embersors. Az örök mese
Muhits Sándor rajzaival.
Bp., 1935. A Magyar Iparmûvészek
Országos Egyesülete. 126 p.
Lapszámozáson belül 20 t. (fametszet).
A fametszést Kaza György végezte.
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotban.

4000 Ft

149. GEDEON Alajos
Német hõsmondák
Az ifjúság számára feldolgozta: – –.
Bp., (1904.) Lampel. 2 sztl. lev., 
149 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
kötésben. Szép példány.

3000 Ft

150. GERGELY Pál, dr.
Erdélyi gondolatok
(Nemzetpolitikai tanulmányok.)
Bp., 1944. (Szerzõ). 110 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Béla László Kolléga úrnak,
magyar szeretettel Dr. Gergely Pál”.
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A tartalomból: Székely lélek – erdélyi
szellem.; Hídépítõ székelyek.;
Magyarokkal népesedjenek be
országrészeink.; Az erdélyi magyarság
két évtizedes gazdasági elnyomatása stb.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban.

2000 Ft

151. GERVAI Dezsõ
A maharadzsák hazájában
Bp., 1905. Hornyánszky Viktor. 2 sztl.
lev., 156 p., 1 sztl. lev.
Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal.
Kiadói, igényesen restaurált,
aranyozott egészvászon kötésben. A
címlap korhû másolattal pótolt.

4000 Ft

152. GOETHE (Johann Wolfgang von)
A napló
Ford. Kosztolányi Dezsõ.
Bp., (1924.) Genius. 32 p.
A levélszámozáson belül Hermann
Lipót 4 egész oldalas színes
kõrajzával; kétszínnyomású
oldalakkal. A címlap és a kötésterv
Vágó József munkája.
1000 számozott példányból ez a 307.
számú, kézzel számozott példány.
Késõbbi egészvászon kötésben, 
az eredeti boríték a kötéstáblára
ragasztva. Megkímélt állapotban.

6000 Ft

153. GRACZA György
Az 1848–49-iki magyar
szabadságharcz története. 1–5. kötet
Bp., [1894–1898.] Lampel Róbert
(Wodianer F. ny.) 6 sztl. lev., 451 p., 
3 színes t., 2 mell.; 5 sztl. lev., 439 p.,
2 színes t., 2 mell.; 4 sztl. lev., 438 p.,
2 kihajtható mell.; 5 sztl. lev., 448 p.,
2 t., 1 színes térkép, 2 kihajtható
mell.; 5 sztl. lev., 449–1015 p., 3 t., 
2 kihajtható mell.

Minden kötet szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Az 5. kötet végén a szabadságharc
nevezetesebb szereplõinek életrajza.
Az 5 kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, piros, Gottermayer,
egészvászon díszkötésben, festett
lapszélekkel. A kötéstáblákon Zala
György budavári honvédszobrának
aranyozott, dombornyomású képe.
Szép állapotban.

36 000 Ft

~
GRAFIKA

154. (DALLOS Hanna)
Mi Atyánk (– – tíz mûvészi
fametszete)
(Bp., [1933.] Kir. M. Egyetemi
Nyomda). 2 sztl. lev., 10 sztl. lev.
(feliratos hártyapapír), 10 t.
(fametszetek).
Kiadói papírborítóban, eredeti, kissé
szakadozott, feliratos papírtokban.
Folio.

5000 Ft

155. DÜRER
Sajtó alá rendezte: Lajos Ferenc.
(Bp., 1945. „Szépmíves Mûhely”.
Stilus ny.) 1 sztl. lev. (rövid életrajz),
XXXIV t. (Dürer metszetek), 1 sztl. lev.
/Világhírû mesterek sorozat/
500 számozott példányból ez a 493.
számú, géppel számozott példány.
Kiadói, kissé szakadozott, illusztrált
papírmappában. Jó példány.

4000 Ft

156. [ÉVKÖNYV] Az O. M. Kir.
Képzõmûvészeti Fõiskola Grafikai
Osztályának munkáiból. 1933–34.
Szerk. Varga Nándor Lajos, a grafika
tanára.
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(Bp., 1934. O. M. K. Képzõmûvészeti
Fõiskola Grafikai Osztálya). 3 sztl.
lev., 49 lev. (fametszetek és linoleum
metszetek + 15 feliratos hártyapapír).
A metszetek készítõi: Dienes István,
Élesdy István, Iván Szilárd, László
Gyula, Patay Mihály, Sinkó Károly és
mások.
Kiadói, zsinórfûzéses, illusztrált
papírborítóban. Ritka!

12 000 Ft

157. ÉVKÖNYV az O. M. Kir.
Képzõmûvészeti Fõiskola Grafikai
Osztályának munkáiból.
1941–1942. 8. [sz.]
Szerk. Varga Nándor Lajos, a grafika
tanára.
Bp., 1942. O. M. Kir. Képzõmûvészeti
Fõiskola Grafikai Osztálya. 2 sztl. lev.,
25 p. (18 fametszet és 13 linó-
metszet), 1 sztl. lev.
A metszetek készítõi: Õsz Dénes,
Dudás Máté, Spányi Ilona, Erdõs
Tibor, Kákonyi István, Fekete Géza,
Köpeczi Bócz István, Bod László, Cseh
István, Dely István, Cziráki Lajos.
Készült 60 példányban.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt,
szép példány. Ritka!

12 000 Ft

158. ÉVKÖNYV az O. Magyar
Képzõmûvészeti Fõiskola Grafikai
Osztályának munkáiból.
1945–1948. 10. [sz.]
(Szerk. Varga Nándor Lajos. 1945–1948.)
Bp., 1948. (Képzõmûvészeti Fõiskola
Grafikai Osztálya). 49 p. (ebbõl 42 p.
képanyag: 56 fametszet, 4 linoleum-
metszet).
A kiadványban szereplõ mûvészek:
Diskai Lenke, ifj. Fáy Aladár, Gróh
János, Hajdú Varga István, Kirschler
Lajos, Kocsis Árpád, Perei Zoltán,
Szinte Gábor és mások.
Készült 75 példányban.

Kiadói papírborítóban. Megkímélt,
szép példány. Ritka!

12 000 Ft

159. KÁDÁR Béla
Dies Irae. Huszonnégy tollrajz
(Bp., 1945.) Anonymus. 57 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Oldalszámozáson belül Kádár Béla 
24 egészoldalas rajzával.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban.

8000 Ft

160. KASS János tizenöt rézkarca
az Ember tragédiájához
Elõszó: Juhász Ferenc.
Bp., 1967. Magyar Helikon. (Kner ny.,
Pénzjegy ny.) 10 lev., 15 t.
(rézkarcok), 15 lev. (feliratos
hártyapapírok a táblákhoz).
525 számozott példányból ez a 177.
számú, géppel számozott példány,
Juhász Ferenc és Kass János
aláírásával.
Kiadói egészvászon kötésben. Folio.
Megkímélt állapotban.
[A mûvész a hatvanas években a
Magyar Helikon megrendelésére
készítette el Az ember tragédiájához
nevezetes rézkarcsorozatát: az
1967-ben megjelent kötet a lipcsei
könyvmûvészeti fesztiválon elnyerte
„A világ legszebb könyve” díjat.]

15 000 Ft

161. KOPPÁNY György fa- és
linoleummetszetei Vörösmarty
Csongor és Tünde regényes
színjátékához
Bp., 1941. MEGE. 10 sztl. lev.
Koppány György 8 egészoldalas
fametszetével, kétszínnyomású,
fametszetû iniciáléival.
160 számozott példányból ez a 14.
számú, géppel számozott példány.
/Magyar Exlibrisgyüjtõk és Grafika-
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barátok Egyesülete kiadványai XIV./
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Kifogástalan állapotban.

5000 Ft

162. MIHÁLTZ Pál
Egy élet regénye képekben. 
41 eredeti linoleum metszet
Lyka Károly elõszavával.
(Bp.), [1933.] (Szerzõ). 44 sztl. lev.
(ebbõl 41 eredeti linoleummetszet
japán fûzésû lapokon).
A mûvész által aláírt példány!
Kiadói, zsinórfûzéses, illusztrált
papírborítóban. Megkímélt
állapotban. Folio. Ritka!
[Miháltz Pál (1899–1988)
festõmûvész. A Képzõmûvészeti
Fõiskolán Révész Imre és Vaszary
János tanítványa. 1927-tõl Barcsay
Jenõvel együtt rajzot tanít a
Fõvárosi Iparostanonc Iskolában.
1946 és 1959 között az
Iparmûvészeti Fõiskola professzora.
1930-tól nyaranta Szentendrén
dolgozott, 1946-tól haláláig a Régi
Mûvésztelep tagja volt.]

8000 Ft

163. MOLNÁR C. Pál
Cyrano de Bergerac
(Bp., 1940.) Szépmives Mûhely. 1 sztl.
lev. + 30 t. (eredeti fametszetek).
2. kiadás.
/Magyar Grafikusok Könyvei V./
500 számozott példányból ez a 247.
számú, géppel számozott, aláírt
példány.
Kiadói, fametszettel illusztrált
kartonborítóban. A borító kissé
viseltes, a fametszetek
kifogástalanok.

15 000 Ft

164. RÉVÉSZ Béla – Kozma Lajos
Találkozás Hamupipõkével
Révész Béla uj novellái.

Kozma Lajos rajzaival.
1–2. kötet.
(Szöveg- és illusztrációkötet,
egybekötve.)
Bp., 1909. Singer és Wolfner. 153 p.,
2 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 30 t., 1 sztl. lev.
Egyetlen kiadás, megjelent összesen
1550 példányban.
E könyv illusztrációi a magyar
szecessziós grafika legszebb alkotásai
közé tartoznak.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén aranyozott címfelirattal.
Folio. Jó állapotban.

18 000 Ft

165. SOÓ Rezsõ, Berei
A mai debreceni grafika
Debrecen, 1935. (Városi nyomda). 
1 sztl. lev., 24 p., 1 sztl. lev., 6 t. (3
levélen) + 2 mell. (Gáborjáni Szabó
Kálmán és Menyhárt József egy-egy
eredeti, beragasztott fametszete.)
A mellékleteken kívül 12 egészoldalas
és 3 szövegközti fametszettel ill.
rézkarccal illusztrálva.
200 számozott példányból ez a 148.
számú, géppel számozott pédány.
Hibátlan, szép példány.

4000 Ft

166. SZABÓ Béla, Gy.
25 fametszet
Bukarest, 1949. Állami Könyvkiadó.
25 lev. (fametszet).
Kiadói kartonmappában. 
Jó állapotban.

8000 Ft

167. THOROCZKAI Wigand Ede
Erdély beszédes hagyományai
[Bp., 1921.] Táltos. 32 t. (különálló,
körülvágatlan, rajzos táblák) + 1 sztl.
lev. (a képek jegyzéke, késõbbi,
írógéppel írt papírlapon).
A tartalomból: Hajdanába, réges-
régön…, Perosztó szék.
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Szerelembúvó. Csaba háza.
Esztrázsaház. Kecskepásztor isztina
sajtprések. Havasajji boronakajiba.
Õsi pitar. Kalányos patakmalom.
Galambbúgos cserfakapu.
Kurtanemös portája. Küs curia.
Sátoroskéményû sövényház stb.
A kiadói papírborító
felhasználásával készült korabeli
kartontokban. 6 tábla bal felsõ
sarkán fokozatosan elhalványuló,
kb. 3 cm-es nedvességfolt nyoma; 
1 tábla alsó szélén egy kb. 1 cm
átmérõjû folt. A rajzokat nem érintõ,
azoktól távol esõ, esztétikailag
elhanyagolható hibák. Jó
állapotban. Ritka!

10 000 Ft

168. TÓTH Ervin
Csúfondáros rajzolatok
[Bp.], 1943. (a kötéstáblán: 1944.)
Zrínyi Nyomda Rt. 91 p.
Oldalszámozáson belül Bordás
Ferenc, Radványi-Román Károly
(grafittal szignált), szoboszlai Mata
János és Menyhárt József eredeti
dúcról nyomott, egészoldalas
fametszetével, valamint Vadász Endre,
Jankó János, Faragó Géza, Molnár C.
Pál, Szabó Vladimir, Gy. Szabó Béla,
Pólya Tibor, Szürszabó József és
mások szövegközti, egészoldalas és
beragasztott csúfondáros, humoros,
pikáns rajzaival illusztrálva.
A 62. oldalon Dinnyés Károly
beragasztott rajza hiányzik.
Megjelent összesen 500 kézzel
számozott és a szerzõ által aláírt
példányban, melybõl ez a 138. számú
példány.
Kiadói, gerincén javított, rajzos,
kartonkötésben.

4000 Ft

169. TÓTH Ervin
Fametszet a XX. században
Némedy Gyula, dr. elõszavával.

(Szeged), 1939. (Ablaka György ny.)
40 p., 1 sztl. lev., 6 t. (18 fametszet).
Egészoldalas és szövegközti
fametszetekkel illusztrálva.
/A Magyar Exlibrisgyûjtõk és
Grafikabarátok Egyesületének 8.
kiadványa/
Készült 250 számozott példányban.
Fenti példány számozatlan.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Hibátlan, szép példány.

3000 Ft

170. TÓTH Ervin
Gáborjáni Szabó Kálmán grafikái
Debrecen, 1963. (Déri Múzeum Baráti
Köre). 36 p., 33 kép, 3 sztl. lev.
Készült 1000 példányban.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Folio. Megkímélt, szép
példány.

3000 Ft

171. TÓTH Ervin
Mata János fametszetei
Debrecen, 1962. (TIT Hajdú-Bihar
megyei szerv.) 25 p., 1 sztl. lev., 32
t.(fametszetek), 2 sztl. lev.
Kiadói, rajzos félvászon kötésben,
illusztrált papírborítóval.

2000 Ft

172. VARGA Nándor Lajos
A rézkarc
Könyv a rézmaratásról, a rézkarc
történetének rövid összegzésével.
Bp., 1935. (O. M. Kir. Képzõmûvészeti
Fõiskola Grafikai Osztálya). VII, 132
p., 2 sztl. lev., 193–209 p., 1 sztl. lev.
+ 30 t. (mûmellékletek) + 13 mell.
(eredeti rézkarc, mindegyik elõtt egy
számozatlan levél.)
Készült összesen 150 példányban.
Kiadói egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkével.
Megkímélt állapotban.

12 000 Ft
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173. WÜRTZ Ádám tizennégy
rézkarca. Shakespeare: Romeo and
Juliet sorozat
[Bp., 1979. Magánkiadás]. 3 sztl. lev.
+ 14 t. (rézkarc, akvatinta).
Mind a 14 rézkarc Würtz Ádám
által aláírt.
A példányszámról a könyv nem közöl
adatot, de a szennylapon található egy
– feltehetõen a mûvésztõl származó –
ceruzával írt, 46/34 bejegyzés.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Folio. Megkímélt
állapotban.

28 000 Ft

~
174. GRAND Miklós
A méhészetrõl
Sajtó alá rendezte és bõvítette – –
nyomán Kovács Antal országos
méhészeti felügyelõ.
8. bõvített kiadás.
Bp., 1902. Pallas. 160 p., 5 sztl. lev.
Szövegközti ábrákkal gazdagon
illusztrálva.
/Magy. kir. födmívelésügyi minister
kiadványai. 6 sz./
Korabeli, illusztrált egészvászon
kötésben. A verzón, a szennylapon
és a címlap hátoldalán könyvtári
bélyegzõ. Könyvtári duplum. Jó
példány.

4000 Ft

175. GRITZBACH, Erich
Hermann Göring egyénisége,
munkássága
Bp., [1943.] Stádium. 280 p. + 13 t.
(1 címkép és 12 kétoldalas
fényképmell.), 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, javított, eredeti, színes,
illusztrált védõborítóval. Jó
állapotban.

[A könyv szerepel a „Tiltott Könyvek”
listáján, a fasiszta, szovjetellenes és
antidemokratikus sajtótermékek
között.]

8000 Ft

176. (GVADÁNYI József)
Egy falusi nótáriusnak budai
utazása mellyet önnön maga abban
esett viszszontagságaival egygyütt
az elaludt vérû magyar szívek
felserkentésére és mulatságára e
versekbe foglaltt
(Békéscsaba, 1918.) Tevan. 1 sztl.
lev., 157 l., 1 sztl. lev.
/Tevan amatõr sorozat 5./
Kéziratul az 1790-iki Wéber Simon
Péter-féle pozsonyi kiadás szolgált.
A címlap, könyvdíszek és
szövegképek Divéky József eredeti
fametszetei.
580 számozott példányból ez a 321.
számú, kézzel számozott példány.
Kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép állapotban.

12 000 Ft

177. HALÁSZ Gyula
Öt világrész magyar vándorai
Magyar fölfedezõk Benyovszkytól
napjainkig.
Bp., 1936. Grill Károly
Könyvkiadóvállalata. 191 p.
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 
A címlapon a Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtárának bélyegzõje.
Könyvtári duplum. Jó állapotban.

2000 Ft

178. A HAMBURG–Amerika Linie
Gõzhajózási R.T. reklámalbuma.
Nordland-Fahrten
(Magdeburg), [ca. 1906.] (A. Wohlfeld).
78 sztl. lev. (kétoldalas fényképfelvétel).
Az album a társaság luxus óceán-
járóinak (Auguste Victoria, Blücher,
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Meteor, Oceana, Prinzessin Victoria
Luise) felszereltségérõl,
berendezéseirõl készült igényes bel-
és kültéri felvételeket, valamint a
hajók észak-európai, sarkköri útjain
(Norvégia, Spitzbergák, Északi-fok
stb.) készült páratlanul szép
felvételeket taratlmazza.
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészbõr díszkötésben,
körül aranyozott élmetszéssel. 
A címlap útitársak aláírásával
teleírt. Harántfolio. Az utolsó levél
meggyûrõdött, ettõl eltekintve
megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
1 db Tuniszban készült nagyméretû
fénykép a díszkivilágítású „Meteor”
óceánjáróról.
1 db reggeli étlap a „Meteor”
óceánjáróról.

12 000 Ft

179. HAMERLING Róbert
Amor és Psyche
Költemény hat énekben.
Ford. Ábrányi Emil. Illusztrálta
Thumann Pál.
Bp.-Eperjes, é. n. [Révai], Divald
Károly fiai. (Kósch Árpád ny.) 142 p.
+ 9 t. (hártyapapírral védett).
A díszalbum illusztrációi
(cinkográfiák és fénynyomatok) Divald
Kornél fiai mûintézetében készültek.
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben,
szecessziós könyvdíszekkel. Szép
példány.

6000 Ft

180. HAN, Paul Conrad Balthasar
Alt und Neu Pannonia 
Oder Kurz-Verfasste Beschreibung
des Uralten Edlen Königreichs
Hungarn, Als der allgemeinen
Christenheit confiderablen Schuß-
und Vor-Mauer, Von mehr dann
1000. Jahren hergeholet…

Nürnberg, 1686. Peter-Paul Bleul. 6
sztl. lev., 795 p. + 7 t. (egészoldalas
rézmetszet).
A címképmetszet hiányzik.
Kétszínnyomású címlappal, könyv- és
záródíszekkel.
A táblák számában a bibliográfiai
adatok különbözõek; az RMK 9,
Apponyi 14 táblát említ. Feltételezhetõ
– mivel a rézmetszeteket külön
nyomtatták –, hogy a példányok
növekedésével néhány metszet
elfogyott, így azokat nem kötötték bele
mindegyikbe.
A könyv Magyarország földrajzának,
tájainak, történetének és a korabeli
magyarok szokásainak,
öltözködésének, vallásának,
jellegzetességeinek leírását
tartalmazza. A mû elején Pannónia
magyarok elõtti története olvasható
röviden, majd rátér hazánk
krónikájára Géza fejedelemtõl I.
Lipótig. Különösen részletesen szól
Bécs 1683-as ostromáról, a védõ,
ostromló és felmentõ hadakról,
valamint a török elleni felszabadító
háború késõbbi magyarországi
ütközeteirõl, eseményeirõl.
A kiadványt történelmi eseményeket,
jeles férfiak mellképeit ábrázoló,
valamint – Han ötlete alapján készült
– allegorikus érmék metszetei
díszítik. 
RMK III. 7805. Apponyi 2259.
Korabeli, bordázott gerincû egészbõr
kötésben, töredezett címfelirattal.
Megkímélt, szép példány.

80 000 Ft

181. HARSÁNYI Zsolt
Sacra Corona
A magyar szent korona regénye.
Bp., (1938.) Singer és Wolfner. 274 p.
A szerzõ által aláírt példány.
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Kiadói aranyozott vászonkötésben,
eredeti, illusztrált védõborítóval. Jó
állapotban.

3000 Ft

182. HASZNOS kalauz
Útmutató az életben elõforduló
mindennemû tudnivalókra,
ismeretekre nézve.
Bp., 1899. Hornyánszky ny. XVI, 313 p.
A tartalomból: A névmagyarosításról,
jószágtartás, gyümölcsészet,
fatenyésztés, borászat, szõlészet,
méhészet, halászat, ételek, italok,
vadászati szabályok stb.
Viseltes, kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Az elõzéklap hiányzik, a
címlap felsõ szélébõl kb. 1 cm-es
csíkot kivágtak.

4000 Ft

183. HAVAS Károly
Az inkvizíció története
Bp., (1927.) Rozsynyai Károly. 
22 mûmelléklettel. 504 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotban.

4000 Ft

184. HELTAI Gáspár
A bölcs Esopusnak és másoknak
fabulái…
…és oktató beszédei valamint
azoknak értelme melly fabulákat
egybeszerzette és Kolosvárott anno
1566. kiadta – –, most pedig a mai
kegyes olvasónak átnyújtja Keleti
Arthur.
Békéscsaba, 1943. Tevan. 155 p., 
2 sztl. lev.
Számos szövegközti fametszettel,
(melyeket Korda Géza metszett
újonnan fába).
/Tevan amatõr-sorozat 13./
1200 számozott példányból ez az
585. számú, géppel számozott
példány.

A kötet a Tevan Nyomda és
Könyvkiadóvállalat fennállásának 40.
évfordulójára készült.
Kiadói egészvászon kötésben, a
kötéstáblán vignettával. Az eredeti,
színes, illusztrált védõborító az
elõzéklapra és a verzókra
ragasztva. Jó állapotban.

5000 Ft

185. HELTAI Jenõ
A néma levente
Vígjáték három felvonásban.
(Bp., 1936.) Athenaeum. 166 p., 
1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Fáy Dezsõ fametszetû illusztrációival
és kötéstervével.
Az elõzéklapon Heltai Jenõ
aláírásával.
Kiadói, gerincén restaurált,
illusztrált kartonkötésben. 
Jó példány.

3000 Ft

~
HELYTÖRTÉNET

(SZEGED)

186. CZÍMER Károly
A Szeged-Belvárosi Kaszinó százéves
története (1829–1929)
Szeged, 1929. A Kaszinó kiadása. 
296 p., 1 sztl. lev. + 2 t. (Fénykép a
kaszinó tisztikaráról 1929-ben.)
Szövegközti fényképekkel illusztrálva.
A címlap hátoldalára ragasztva a
Szegedi Kaszinó centrális
díszközgyûlésére szóló meghívó.
Késõbbi, felirat nélküli félvászon
kötésben. A címlapon ovális
bélyegzõ: „A Szegedi Kaszinó
Könyvtára”. Jó állapotban.

10 000 Ft
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187. DER Szegeder Paprika und
der Szegeder Paprikahandel
Von Franz Csonka, Géza Váradi.
Szeged, 1907. Engel Lajos. 62 p., 
1 sztl. lev.
Fényképekkel, rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, foltos papírborítóban. 
A címlapon és a könyvben több
helyen könyvtári bélyegzõ. Ritka!

6000 Ft

188. GRÜNN János szegedi
nyomdász három nyomtatványa
1. Farkas Bertalan: Óda fõ-tiszteletû
Magócsy Istvánnak, Sz. Ferencz
üdvözítõrõl nevezett szerzet fõ-
igazgatójának, midõn 1843. a'
szabadkai klastromot törvényesen
meglátogatta.
Szeged, 1843. Grünn János. 6 p.
2. Örömfüzér Mukics Simon úr õ
nagyságának… midõn Szabadka sz.
k. városban nyolcz évek' lefolyta alatt
dicséretesen viselt fényes fõ-bírói
hivatalát a' nemes bel' s kül tanácsnak
le köszöné Bõjt elõ hava 5-kén 1842.
Szeged, 1842. Grünn János. 5 p.
3. Pásztori szóváltás, mellyet
dicsõségesen uralkodó Ferdinánd
császár… születése napjára készíte
Farkas Bertalan.
Szeged, 1843. Grünn János. 25 p.
Mindhárom nyomtatvány jó
állapotban.

6000 Ft

189. HERKE Mihály
Dankó Pista. 1858–1903
Szeged, 1933. Ablaka György
Könyvnyomdája. 64 p., 1 sztl lev.
(hibajegyzék).
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
állapotban.

2000 Ft

190. IPARMÛVÉSZETI Kiállítás
Szegeden. 1901 szeptember oktober
[Bp.,] 1901. Magyar Iparmûvészeti
Társulat. 36 p. + 8 t. (kétoldalas
fényképfelvételek).
A kiállítók névsorából: Beck Ö. Fülöp.
Elsõ Magyar Üveggyár R.T.
Gottermayer Nándor, könyvkötõ.
Gróh István. Holló Barnabás. Horti
Pál. Kiessling és Társai, csillár- és
fémárugyár. Pozsonyi Szövõiskola.
Róth Miksa, üvegfestõ. Torontáli
Szõnyeggyár R.T. Zsolnay Vilmos,
gyáros stb.
Kiadói, szecessziós mintázatú,
illusztrált papírborítóban. A borító
Horti Pál munkája. Jó állapotban.

2000 Ft

191. KOVÁCS János
Szegedi emlékek
(Helytörténeti és néprajzi vázlatok.)
Szeged, 1895. Endrényi Lajos ny. 
180 p., 1 sztl. lev.
Tartalom: Az Öthalom. Attila
lakóhelye. A vásár hajdan. A romvár.
Halászaink. Havi Boldogasszony
temploma. Etelka erdeje. Vízimalmok
meg a molnárok. A régi városháza.
Hajózás és hajóépítés.
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Patinás,
jó állapotú példány. Ritka!

8000 Ft

192. (LÁZÁR György)
Szeged az egyetemért
Szeged, 1907. Engel Lajos. 69 p.
(Dr. Lázár György polgármester
beszéde a város Törvényhatósági
Bizottságának 1906. évi december hó
19. napján tartott ülésén.)
Korabeli, Szeged város
dombornyomású címerével díszített
angolvászon kötésben. Patinás, jó
állapotú példány.

4000 Ft
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193. LÁZÁR György, dr.
Visszaemlékezés a nagy árvíz
napjaira
Szeged, 1901. Endrényi Imre. 129 p.
A tiszta jövedelem a szegedi
Fogadalmi Templom felszerelésére
alakult egyesületé.
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. A címlapon
tulajdonosi bélyegzõ, néhány lap
széle vízfoltos.

3000 Ft

194. LUGOSI Döme
A Szegedi Szabadtéri Játékok
története 1931–1937
Bp., 1938. A „Színpad” kiadása. 
131 p., 16 t. (kétoldalas fotók).
A borítólap rajza Buday György
fametszõmûvész munkája.
A kötet végén, lapszámozáson belül
(111–131), Szeged reprezentáns
cégeinek reklámja.
Illusztrált kiadói papírborítóban.
Szép példány.

4000 Ft

195. MANDOLA Aladár
A szegedi fogadalmi templom
Az orgonáról szóló részt Antos
Kálmán orgonamûvész írta. Elõszóval
ellátta: dr. Somogyi Szilveszter.
Szeged, (1930.) Endrényi Lajos ny. 
62 p.
Kiadói papírborítóban. 
Jó állapotban.
[Dr. Mandola Aladár (1875–1945) a
Szegedi Kir. Kat. Tanítóképzõ Int.
tanára. Szeged város idegenvezetõi
tanfolyam elõadója, maga is
idegenvezetõ.]

2400 Ft

196. MÁRKI Sándor
A m. kir. Ferencz József
Tudományegyetem története.
1872–1922

Szeged, 1922. (Szeged Városi Nyomda
és Könyvkiadó R.-T.) 177 p.
Korabeli egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Patinás,
szép példány. Ritka!
[1921. októberében megnyitotta
kapuit a Kolozsvárról Szegedre
költözött Ferencz József
Tudományegyetem. A tanév végén
1922. június 29-én megünnepelték
az egyetemalapítás félszázados
évfordulóját. Erre az alkalomra írta
meg a szerzõ az egyetem történetét.]

8000 Ft

197. [MIKSZÁTH Kálmán] Egy
ismeretlen
Tisza Lajos és udvara Szegeden
Fény és árnyképek. [Karcolatok].
Bp., 1880. Grimm Gusztáv. (Endrényi
ny. Szeged). 119 p. + 1 t. (Pillich
Kálmán arcképe).
„Ezen könyvben a rombadõlt Szeged
ujjáalkotásának nagy müvében
résztvevõk, árny- és fényképeit találja
föl az olvasó.”
Tartalom: Elõszó. (Irta egy
szélsõbaloldali képviselõ.) Bakai.
Horváth Gyula. Két kir. biztosi
tanácsosi szalon-kabát. Jankovich
Miklós. Dobó Miklós. Szemzõ Gyula.
Komjáthy Béla. Tallián Béla. Tisza
Lajos. Komjáthy mint költõ. Pálfy.
Szluha Ágoston. A ruha. A partnerek.
1. Végh Aurél. 2. Rónay Béla. 3.
Pillich Kálmán, képpel. A kis törpe.
Dáni. Rosenberg Izidor. Utószó. (Írta
egy mameluk képviselõ).
Korabeli félvászon kötésben. Jó
állapotban.

5000 Ft

198. PAP János
A piaristák Szegeden (1720–1886)
A régi és új fõgymn. rajzával.
Szeged, 1886. Engel Adolf. 1 sztl. lev.,
VIII, 1 sztl. lev., 339 p. + 2 t.
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Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott feliratú
címkével. Patinás, szép példány.

6000 Ft

199. PÁSZTOR József
A Szegedi Szabadtéri Játékok
története
Három év – Monográfia.
Szeged, 1938. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat R.T. 222 p.,
1 sztl. lev.
Készült 500 számozott példányban,
jelen kötet számozatlan.
Dedikált! „Meleg kartársi üdvözlettel
Szeged 1978 aug 15 Pásztor József”.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

4000 Ft

200. PRINZ Gyula
Szeged
Szeged, 1954. Csongrád megye
tanácsa V. B. Népmûvelési Osztálya.
24 p.
Dedikált! „Dr. Bozsik Istvánnak
hálásan, köszönettel Prinz Gyula”.
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói papírborítóban. A borítón
könyvtári bélyegzõ. Jó állapotban.

1600 Ft

201. RÉGI-Rerrich [Rerrich] Béla
A szegedi templomtér
Elõszó: Kertész K. Róbert. A kísérõ
szöveget Móra Ferenc és Ybl Ervin
írta.
(Bp.), [1933.] Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 93 p.
Az 1. levél verzójára a szerzõ arcképe
ragasztva (Kövesdy Géza rajza).
A 17–93. oldalon 39 tábla mûnyomó
papírra nyomott fényképanyag.
Kiadói félvászon kötésben. Folio.
Szép állapotban.
Hozzá tartozik:

1 db Tér és Forma, a „Vállalkozók
Lapja” mûmelléklete
Bp., 1928. március. III. (16.) szám.
11 p.
A mûmelléklet a szegedi Fogadalmi
templom körüli tér rendezésére kiírt
tervpályázat elsõ 3 helyezettjének (1.
Rerrich Béla; 2. Wälder Gyula; 3.
Háry Géza) terv- és helyszínrajzait
tartalmazza.
Megkímélt állapotban.

8000 Ft

202. REIZNER János
A régi Szeged I.
1. kötet. A negyvenes évek és a
forradalom napjai Szegeden.
Szeged, 1884. Burger Gusztáv és
Társa. VII, 319 p., 1 hasonmás
(kihajtható; Kossuth Lajos levele
Szeged Városa Közönségének).
A mû két kötetben teljes. A 2. kötet
késõbb, 1887-ben jelent meg „A
kõbárány és a kun puszták pere”
címmel.
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 
A címlapon a Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtárának bélyegzõje.
Könyvtári duplum. Patinás, jó
példány.

8000 Ft

203. SEBESTYÉN Károly, Cs.
Az algyõi templom
Szeged, 1930. Városi ny. 8 p., 
1 sztl. lev.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. II. Szakosztály
Közleményei. 8. szám./
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
példány.
Hozzá tartozik:
Az algyõi templom alaprajza.
M = 1:100. 1947. XII-i felmérés
alapján rajzolta: Balogh István.
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Négyrét hajtott pauszpapír (45×31
cm), jó állapotban.

2000 Ft

204. SEBESTYÉN Károly, Cs.
Rejtélyes csontok népvándorláskori
sírokban
Szeged, 1931. Somogyi Könyvtár és
Városi Múzeum. 45 p., 1 sztl. lev. 
8 ábrával.
/A Szegedi Városi Múzeum Kiadványai I./
Szerk. Móra Ferenc.
Magyar és német nyelven.
Kiadói papírborítóban. A borítón és a
címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Felvágatlan. Jó állapotban.

2000 Ft

205. SEBESTYÉN Károly, Cs.
Szeged középkori templomai
Építéstörténeti tanulmány.
Szeged, 1938. Somogyi Könyvtár és
Városi Múzeum. (Árpád ny.) 127 p.
60 ábrával illusztrálva (fényképek,
rajzok, alaprajzok).
Dedikált! „Moór Elemérnek baráti
szeretettel Cs. Sebestyén Károly”.
Kiadói papírborítóban. 
Jó állapotban.

4000 Ft

206. SZEGED
Szerk. Kiss Ferenc – Tonelli Sándor –
Sz. Szigethy Vilmos. Elõszó: Somogyi
Szilveszter.
Bp., 1927. Magyar Városok
Monográfiája. 3 sztl lev., 403 p., 
2 sztl. lev.
/Magyar Városok Monográfiája I./
Szövegközti fényképekkel gazdagon
illusztrált.
A tartalomból: Czimer Károly: Szeged
múltja. A francia városparancsnokság.
Horváth János: Ujszeged szerb
megszállása. Kelemen Béla: A szegedi
kormány. Kiss Ferenc: Szeged
erdészete. Szeged ipara és
kereskedelme. Szeged kultúrája.

Buday Árpád: A Ferencz József
tudományegyetem. Móra Ferenc: A
Városi Múzeum és a Somogyi
könyvtár. Szeged a betûk világában.
Lugosi Döme: A XX. század színészete
Szegeden. A város zenei élete. Gábor
Arnold: A szegedi sport története.
Kiadói, gerincén dúsan aranyozott,
vaknyomásos egészvászon kötésben,
elsõ kötéstábláján Szeged város
aranyozott, dombornyomású
címerével, felül festett lapszélekkel.
Jó állapotban.

10 000 Ft

207. SZEGED városépítési
problémái
Szerk. dr. Pálfy-Budinszky Endre,
Hergár Viktor.
Szeged, 1934. Prometheus ny. 215 p.,
2 sztl. lev. + 1 t. (Szeged-Felsõváros
légi felvétele).
Kiadja a Magyar Mérnök és Építész
Egylet Szegedi Osztálya és a Szegedi
Alföldkutató Bizottság.
Dedikált! „Tichy Antal üzletigazgató
úrnak õszinte nagyrabecsüléssel:
Hergár Viktor Dr. Pálfy-Budinszky
Endre”.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
példány.

4000 Ft

208. SZIGETHY Vilmos, Sz.
A régi Szegedbõl az ujba
Krónikák emberekrõl, dolgokról.
[Szeged, 1932.] Délmagyarország Rt.
618 p., 4 sztl. lev. (hirdetések).
Elsõ kiadás!
A borítót Balogh Margit
festõmûvésznõ rajzolta.
Dedikált! „ Lilinek – Margónak
szeretettel Bob.”
A megtörtént, rövid, anekdotikus
történetek a város ismert figuráiról,
valamint Mikszáthról, Tömörkényrõl
szólnak.
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Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Felvágatlan példány. Jó állapotban.
[A szerzõt barátai, közeli ismerõsei
közismert becenevén, Bobnak
szólították.]

4000 Ft

209. SZMOLLÉNYI Nándor
A középkori Szeged mûveltsége
Caspar Fraxinus (Kõrösi) de
Zegedinus levelezése Nádasdi Tamás
nádorral (1553–1562).
Szeged, 1910. Endrényi. 199 p., 8 t.
(ebbõl 2 kihajtható hasonmás).
Korabeli, aranyozott feliratú
félvászon kötésben. Jó állapotban.

4000 Ft

210. WALTHER Zoltán, kistétényi
Tápé
Szeged, 1938. (Árpád ny.) 84 p.
M. Kir. Ferencz József-
Tudományegyetem bölcsészet, nyelv-
és történettudományi karához
benyújtott doktori értekezés.
Bírálók: dr. Kogutowicz Károly és dr.
Erdélyi László.
19 szövegközti képpel és ábrával
illusztrálva.
Kiadói papírborítóban. Gerincén
szépen javított példány.

3000 Ft

~
211. HERCZEG Géza
„U”. Háborús képek a
haditengerészetrõl
Bp., 1917. Athenaeum. 163 p.
A tartalomból: Élet a tengeralattjárón.
„U”-hajóink a világháborúban. Horthy
sorhajókapitány és a „Novara”. Egy
torpedózúzó fedélzetén Durazzóba stb.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Felvágatlan. Kifogástalan
állapotban.

8000 Ft

212. HERKE Mihály
Rózsa Sándor 1848-ban. 1–2. kötet
A legendáshirû betyár és
szabadsághõs élete.
Bp., 1928. Hellas. 95 p.; 104 p.
/„Mindnyájunk Lapja” Regénytára 1.
szám./
A két kötet modern papírkötésben
egybekötve. Kifogástalan állapotban.

4000 Ft

213. HERMAN Ottó
A magyar nép arcza és jelleme
Bp., 1902. K. M. Természettudományi
Társulat. 2 sztl. lev., 212 p., 11 t.
Szövegközti rajzokkal.
/Term. Tud. Könyvkiadó Váll. LXX.
köt./
Kiadói vászonkötésben. Az elõtábla
alján néhány apró folt. Patinás, jó
állapotú példány.

8000 Ft

214. HEVESVÁRMEGYEI ismertetõ
és adattár
Szerk. dr. Ladányi Miksa. Elõszó: 
dr. Hedry Lõrinc.
Bp., 1936. A Magyar Városok
Monografiája Kiadóhivatala. 665 p. +
16 t. (kétoldalas fényképfelvételek).
/Magyar Városok és Vármegyék
Monografiája XX./
Kiadói, aranyozott, a vármegye
dombornyomásos címerével díszített
egészvászon kötésben. Kopott
aranyozású, restaurált kötet.

8000 Ft

215. HEVESY Iván
Fényképezés falun
Mezõn, pusztán, vásáron.
Népszokások, népviselet,
népmûvészet fényképezése.
Bp., é. n. HAFA. 128 p., 48 képpel.
Kiadói papírborítóban. Jó
állapotban.

2000 Ft
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216. HEVESY Iván
A fényképezés technikája. 1–2.
kötet
Fényképészeti kézikönyv kezdõknek
és haladóknak.
7. bõvített és átdolgozott kiadás.
Kálmán Klára rajzaival.
Bp., é. n. HAFA. 520 p.; 511 p.
A két kötet összesen 350 képpel (170
rajz, 180 fénykép) illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.
Megkímélt, szép példány.

4000 Ft

217. HIDY László
A hegedûkészítés problémája
Bp., 1926. Stephaneum Nyomda és
Könyvkiadó R.T. 46 p., 2 sztl. lev., 6 t.
(3 színes).
Kiadói, illusztrált (Hidyné Kégly
Ilona) papírborítóban. Gerincén és
sarkán szépen restaurált példány.

3000 Ft

218. HIMFY Album
(Bp.), 1900. Pesti Napló. 1 t.
(címkép), XLVIII, 144 p. + 8 t. (ebbõl
1 színes).
Zilahi Kiss Béla: Kisfaludy Sándor
élete. Kisfaludy Sándor: Himfy
szerelmei. Berczik Árpád: Himfy
dalai. Londesz Elek: Himfy élete
krónikákban.
Gazdag szövegközti illusztrációval.
A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi
ajándéka elõfizetõinek.
Kiadói, festett, aranyozott
(Gottermayer) egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

4000 Ft

219. A HITBIZOMÁNYI valamint a
községi és közbirtokossági birtokok
területének és mívelési ágak
szerinti megoszlásának kimutatása
Bp., 1894. A Földmívelésügyi Magy.
Kir. Minister. (Pesti Könyvnyomda-

Részvény-Társaság). 82 p. + 12 sztl. lev.
/A Földmívelésügyi Magyar Királyi
Minister Birtokstatisztikai Kiadványai/
Színtáblázatos mellékletekkel,
térképekkel gazdagon illusztrált
kiadvány, a magyarországi
hitbizományosok betûsoros
névjegyzékével.
Késõbbi egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. A címlapon tulajdonosi
aláírás. Folio. Megkímélt állapotban.

8000 Ft

220. HOCK János
Rákóczi Ferencné
Történeti elbeszélés.
Bp., 1907. Athenaeum. 2 sztl. lev.,
108 p.
Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói, díszes, festett egészvászon
kötésben. Jó állapotban.

3500 Ft

221. HOFFMANN Edith
Régi magyar bibliofilek
(Bp.), 1929. Magyar Bibliophil
Társaság. 304 p. Lapszámozáson
belül XXXVII + 2 t.
Készült 550 számozott példányban.
Jelen példány számozatlan.
A könyv tipográfiáját Reiter László
tervezte.
Kiadói, restaurált kartonkötésben. A
címlap és a táblák hátoldalán
könyvtári bélyegzõ. Könyvtári
duplum. Jó állapotban.

3500 Ft

222. HOLLÓSY Jusztinián
Népszerû csillagászat
A mívelt rendek szükségeihez
alkalmazva.
Pest, 1864. Emich Gusztáv. VIII, 333
p., IV, 1 sztl. lev. + 9 t. (metsz.
kihajtható) + 2 mell. (lith.,
kihajtható).
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/Tudományok csarnoka 3./
Szövegközti fametszetû ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. A gerincen apró sérülés
és könyvtári iktatószám. A 12.
oldalig a lapok sarkain – szöveget
nem érintve – vízfoltnyom. A
címlapon és a könyvben több helyen
könyvtári bélyegzõ. Könyvtári
duplum. Jó példány.

6000 Ft

223. HÓMAN Bálint, dr.
Magyar pénztörténet. 1000–1325
Bp., 1916. Magyar Tudományos
Akadémia. 710 p., 1 sztl. lev. + 1
térkép (kihajtható) + 4 t. (kihajtható
mell.) Számos szövegközti ábrával.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, az eredeti borító
a könyvtestbe kötve. Jó példány.

10 000 Ft

224. HÓMAN Bálint
Szent István
Bp., (1938.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 1 t. (címkép), 326 p., 2 sztl.
lev., 12 t. (kétoldalas), 3 térkép
(kihajtható), 1 genealógiai táblázat.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval, eredeti
kartontokban. Megkímélt, szép
példány.

4000 Ft

225. HONTI János
Az urfiu aki a Paradicsomban járt
12 népmese.
Összeválogatta: – –.
Vadász Endre rajzaival.
Bp., 1938. Officina. 116 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Gerincén restaurált példány.
Megkímélt állapotban.

3000 Ft

226. HORGER Antal
Általános fonetika
Különös tekintettel a magyar nyelvre.
Bp., 1929. Kókai Lajos. 144 p.
Dedikált! „Csefkó Gyula barátomnak,
szíves üdvözlettel Sz. 1929, márc. 15
A szerzõ”.
Kiadói, restaurált gerincû
papírborítóban.
[Csefkó Gyula (1878–1954) magyar
nyelvész, fõiskolai és egyetemi
oktató, a Magyar Tudományos
Akadémia levelezõ tagja, Horger
Antal munkatársa volt. A népi
szóláskincs jeles kutatójaként lett
ismert.]

4000 Ft

227. HOSSZU Zoltán
Dani bá'. [Székely anekdoták]
Illusztrálta: Márton Ferenc.
Bp., 1932. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 1 t. (Márton Ferenc rajza a
szerzõrõl) + 116 p.
Szövegközti és egészoldalas rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Dedikált! „Csathó Kálmán fõrendezõ
urnak, õszinte tiszteletem
kifejezésével. Budapest 1932 febr. 12
Hosszu Zoltán”.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Részben felvágatlan példány. 
Jó állapotban.
„…kedvet kaptam, hogy néhány
magyaros illusztrációt firkantsak e
könyv jóízû, furfangos székely
humorához.” (Márton Ferenc)

4000 Ft

228. HOUZEAU, J. C.
A csillagászat történelmi
jellemvonásai
Megvilágítva a csillagászat elveinek és
az egyetemes mívelõdés tényezõinek
fejlõdésével.
Ford. Czógler Alajos.
Bp., 1889. K. M. Természettudományi
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Társulat. 552 p. 5 ábrával.
/Temészettudományi Könyvkiadó-
Vállalat. XXXVIII.; a VI. (1887–1889.
évi) cziklus tizedik kötete./
Kiadói egészvászon kötésben. 
A szennylapon tulajdonosi bélyegzõ,
a címlapon könyvtári bélyegzõ.
Könyvtári duplum. Jó példány.

4000 Ft

229. HUBAI Imre
Gyula földrajza
Szeged, 1934. („Árpád” ny.) 47 p.
Doktori értekezés. Bírálók: 
dr. Kogutowicz Károly és dr. Erdélyi
László.
Dedikált! „Dr. Juhász István doktor
Úrnak tiszteletem és szeretetem
jeléül. Dr. Hubai Imre.”
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Kifogástalan állapotban.

2000 Ft

230. HUFELAND Kristóf Vilmos, dr.
Makrobiotika vagy hogyan
hosszabbíthatjuk meg életünket
Dr. Klencke átdolgozása nyomán
fordította Kemény Fülöp.
Bp., 1887. Franklin. 1 t. (címkép), 464 p.
Kiadói, szépen restaurált
egészvászon kötésben.

3000 Ft

~
HUNGÁRIA KÖNYVEK

231. BÁTORLIGETI mesék
Ortutay Gyula gyûjtése. Buday György
rajzaival.
(Bp., 1937. Hungária Nyomda). 84 p.,
2 sztl. lev.
Lapszámozáson belül Buday György
8 egészoldalas színes fametszetével.
/Hungária Könyvek 4./
Névre szóló, számozott (62.)

példány. A bevezetõ tanulmány
Ortutay Gyula aláírásával.
Kiadói, címeres egészvászon
kötésben. Gerincén foltos, belül
tiszta példány.
[E kiadvány kapta az 1937. év
legszebb könyve díját.]

4000 Ft

232. CSOKONAI Vitéz Mihály
Dorottya vagy is a dámák diadalma
a farsangon
Furcsa vitézi versezet négy könyvben.
1799.
(Bp., 1943. Hungária Nyomda). 
141 p., 1 sztl. lev.
/Hungária-könyvek 10./
Lapszámozáson belül Divéky József 
5 egészoldalas és több szövegközti,
eredeti fametszetével.
Névre szóló, számozott (598.)
példány. A tulajdonos nevét késõbb
kitörölték.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Megkímélt, szép állapotban.

4000 Ft

233. A HALÁL himnusza
(Bp., 1936. Hungária Nyomda). 
16 sztl. lev., közte 5 ólommetszettel.
/Hungária-könyvek 3./
A halál himnusza a Példák Könyvébõl
való és Ráskai Lea dömés apáca
kezeírásában maradt fenn. Újra leírta
és rajzolta Bródy Maróti Dóra,
ólomba véste Kner Albert.
Kétszínnyomású oldalakkal.
Névre szóló, számozott (43.)
példány.
Kiadói félvászon kötésben. 
Jó állapotban.

4000 Ft

234. KOLB Jenõ
Régi játékkártyák
Magyar és külföldi kártyafestés
XV–XIX. század.
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Összeállította – –.
80 színes hasonmással.
(Bp., 1939. Hungária Nyomda). 78 p.,
3 sztl. lev.
/Hungária-könyvek 6./
Kner Albert tipográfiai terve szerint.
A fametszeteket Kaza György
készítette, a színes ducokat Kner
Albert véste.
E mûvet a Magyar Bibliofil Társaság
az év legszebb könyvének választotta.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Megkímélt, szép állapotú
példány.

6000 Ft

235. MADÁCH Imre
A civilizátor
Komédia Aristophanes modorában.
Gyõry Miklós rajzaival.
(Bp., 1946. Hungária Nyomda). 
30 sztl. lev.
/Hungaria-könyvek 12./
Névre szóló (Antallffy Gyula),
számozott (534.) példány.
Kiadói félvászon kötésben, verzóján
ex librisszel. Megkímélt állapotban.
[Antallffy Gyula (1912–1997)
mûvelõdéstörténeti író, újságíró.
Fõbb mûvei: A honi utazás
históriája, 1943; Így utaztunk
hajdanában, 1976; Reformkori
magyar városrajzok, 1982; A
reformkor Balatonja; 1984.]

4000 Ft

236. MÁRAI Sándor
Naptárcsere
(Bp., 1935. Hungária Nyomda). 25 p.,
1 sztl. lev.
/Hungária-Könyvek 2./
Elsõ kiadás!
Lapszámozáson belül Szegedy-Szûcs
István 10 rajzával. A kötést Kner
Erzsébet készítette.
Japánfûzésû, kiadói félvászon
kötésben. Szép példány.

4000 Ft

~
237. HUNYADI album
Szerk. Szabó Endre, Szathmáry
György.
Bp., 1878. (Athenaeum).
A mû a Hunyad megyei magyarság
segélyezése céljából jelent meg.
A kötetben többek között Thallóczy
Lajos, Jókai Mór, Ábrányi Emil,
Jósika Kálmán, Reviczky Gyula mûvei
találhatók.
A tartalomból: A magyar nemzetiség
Hunyad megyében. Eloláhosodott
magyar lakása. A piski-i híd. A míg a
kõböl egy ezüst forint lesz. Dunai
Confoederatio a XVI. század végén.
Erdély a remekjogban stb.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén aranyozott címfelirattal.
Kissé kopottas példány, néhány
helyen ceruzás aláhúzással. Ritka!

6000 Ft

238. HUSZTY, (István) Stephanus
Jurisprudentia practica seu
commentarius novus in Jus
Hungaricum... 1–3. kötet
(egybekötve)
Budae, 1745. Typis Veronicae
Nottensteinin. [14] + 331 + 465 +
132 + [68] p.
(A kötet végén az Index az L betûnél
megszakad.)
Elsõ kiadás!
Magánjogi tankönyv.
A lapszéleken helyenként korabeli
bejegyzéssel. Korabeli, bordázott
gerincû félbõr kötésben, aranyozott
címfelirattal, festett lapszélekkel.
Gerincén szakszerûen restaurálva.
Jó példány.
[A szerzõ ügyvéd, az egri érseki
jogakadémia tanára, Heves, Ung és
Külsõ-Szolnok vármegyék
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fõtáblabírája volt. Fõ mûvének jelen
elsõ kiadását a következõ fél
évszázadban még számos kiadás
követte. Az iskolák mellett az
igazságszolgáltatási gyakorlatban is
még a 19. században is
kézikönyvként használták. Mûve
sokáig mintául szolgált a késõbbi
jogi szakíróknak.]

30 000 Ft

239. JAKAB Jenõ, dr.
A tanitói felelõsség a Talmudban
Vác, 1933. Kohn Mór. 20 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Méltóságos Dr Gábor
Gyula kormányfõtanácsos úrnak, az
Orsz. Izr. Iroda ügyv. elnökének igaz
tisztelettel, õszinte nagyrabecsüléssel
Bpesten, 1933. IX. 13 Dr Jakab
Jenõ”.
Kiadói papírborítóban. 
Szép állapotban.

3000 Ft

240. JAKÓ Zsigmond – Manolescu,
Radu
A latin írás története
Bp., 1987. Európa Könyvkiadó. 313
p., 3 sztl. lev. + 26 t. (képanyag).
Kiadói kartonkötésben, eredeti
védõborítóval. Jó állapotban.

2000 Ft

241. JOÓ Imre, dr.
Csanád–Arad–Torontál vármegyék
10 évi népmozgalmi adatai
Makó, 1931. Csanád vármegye
közönsége. 103 p.
/Csanádvármegyei Könyvtár 21./
Táblázatokkal illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megkímélt állapotban.

3000 Ft

242. JÓSA János
A cserkesz–székely rokonságról
Mezõtúr, 1921. Török I. ny. 16 p.

Kiadói papírborítóban. Jó
állapotban.
Hozzá tartozik:
Jósa János: Vergõdés. A székely
fiu–leány törvény és Dr. Karácsonyi
János
Szamosújvár, 1911. Anka Sándor ny.
8 p.
Kiadói papíborítóban. 
A nyomtatvány jobb felsõ sarkán
szöveget nem érintõ kis sérülés, 
ettõl eltekintve jó példány.

2000 Ft

243. JUHÁSZ Gyula
Ez az én vérem
Versek.
Szeged, 1919. [Endrényi ny.] 55 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A hátsó borító szakszerûen pótolt.
[A borítót Gergely (Glück) Sándor
(1889–1932) aktivista
szobrászmûvész, Juhász Gyula
barátja tervezte.]

6000 Ft

244. JUHÁSZ Gyula
Fiatalok, még itt vagyok!
Versek.
Babits Mihály elõszavával. Kontuly
Béla rajzaival.
Szeged, 1935. Magyar Téka.
(Délmagyarország ny.) 78 p., 4 tábla.
Elsõ kiadás!
/Magyar Téka 6. kiadv. II. sorozat 1.
köt./
A Magyar Téka tagjai (Héhn János)
számára készült, 562. számú,
kézzel számozott példány.
Kiadói félvászon kötésben. Szép
példány.

6000 Ft

245. JUHÁSZ Gyula
Holmi
[Prózai mûvek.]
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[Bp., 1929.] Genius. 160 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Szép állapotú,
részben felvágatlan példány.

4000 Ft

246. JUHÁSZ Gyula
Nefelejcs
Szeged, (1921. Kovács Henrik).
Délmagyarország ny. 1 t. (A költõ
arcképe), 80 p. + 4 p. (késõbbi,
írógéppel írt tartalomjegyzék a könyv
végére kötve.)
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Jó
állapotban.

4000 Ft

247. JUHÁSZ Gyula
Testamentom
Szeged, 1925. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat Rt. 112 p.,
1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Lapszámozáson belül 1 t. (a költõ
arcképe). A fényképfelvétel alatt 
a költõ aláírásával.
220 számozott példányból ez a 74.
számú, kézzel számozott példány.
Kiadói papírborítóban. Jó
állapotban.

20 000 Ft

248. JUHÁSZ Gyula
Új versek
1908–1914.
Békéscsaba, 1914. Tevan. [48] p.
[Csak 5 lapon van számozás.]
Elsõ kiadás!
/Tevan-könyvtár 50./
Kiadói, színes, gerincén javított
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

3000 Ft

249. JUHÁSZ Gyula versei
Szeged, 1907. (Dugonics-Nyomda Rt.) 77 p.

Elsõ kiadás!
A költõ elsõ verseskötete.
Kiadói, szürke, gerincén javított
kartonborítóban. Ritka!

10 000 Ft

250. JUHÁSZ Kálmán
A csanádi püspökség története
(1434–1500)
Makó, 1947. Szent Gellért-Ny. 142 p.
/Csanádvármegyei Könyvtár 42./
Kiadói papírborítóban, gerince
pótolt. Jó állapotban.
[A csanádi püspökség története nyolc
kötetben teljes (1000–1699). 
A Csanádvármegyei Könyvtár
sorozatában jelent meg 1930-tól
1947-ig.]

3000 Ft

251. JUVENAL [Szigethy Vilmos, Sz.]
A közigazgatási majom
Tarka kalandozások az egész városon
keresztül.
Szeged, 1906. Várnay L. ny. 127 p.
Aláírt példány.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben. Megkímélt, szép
állapotban.

3000 Ft

~
KALENDÁRIUMOK,

NAPTÁRAK

252. DEBRECZENI Magyar
Kalendáriom Krisztus urunk
születése utánn az 1827-dik
közönséges esztendõre
Készült a' két magyar haza hasznára.
Némely hasznos és szükséges
Tóldalékokkal együtt.
Debreczen, [1826.] Tóth Ferentz. 
48 sztl. lev.
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A címlap és a naptárrész
kétszínnyomású.
(A tartalomból: A' ditsõségesen
Uralkodó Austriai Felséges Háznak
Tagjai. Magyar Országi Fõ Fõ
Tisztségek, és Fõ Fõ Hívatalok. Az
Erdélyi Nagy Fejedelemségbeli Fõ Fõ
Tisztségek és Hívatalok. 'Sidó
Kalendáriom. …a' tsillagos Éggel való
esmerkedés. Rejtett-Szók, és Találós
Mesék. Magyar Országi, Erdélyi,
Bánáti és egyéb szomszéd
Tartománybéli Vásárok. Közönséges
Posta Útak. Apróbb Posta Útak stb.)
Kiadói, illusztrált papírborítóban, 
a hátsó kötéstáblán nemes szabad
királyi Debreczen városa czímere. 
A gerinc javítva, a sarkok gyûröttek.
Helyenként a lapok sarkait –
szöveget nem érintve – kissé
megvágták, az utolsó 3 levél és a
hátsó kötéstábla felsõ sarka –
szöveget minimálisan érintve –
leszakadt.

6000 Ft

253. EMICH Gusztáv nagy képes
naptára az 1869-dik évre
Szerk. Sárkány Ján.[os] Fer.[enc].
Tizedik évi folyam.
A metszvények Rusz Károly
mûintézetébõl valók. 
(42 fametszvénnyel.)
Pest, 1869. Emich Gusztáv. 152 + 72
(tiszti czímtár) + XLVIII p. + 2 üres
levél (a naptárlapok közé bekötve).
A naptár elõször 1860-ban jelent meg,
a tizedik évf. után pedig az
„Athenaeum nagy képes naptára”
néven folytatódott.
A tartalomból: A szabadság-harczok
egyik csatája. Tót-Lipcse, Zólyom
megyében. Bajmóczvára és városa.
Kilátás Fenékbõl Badacsony felé.
Szegzárd látképe. Békés-Gyulai táj. A
zarándi havasok és lakói. A tengerek
és a levegõ-ür physikai geografiája. 

A parányok és ázalagok. Kivonatok
Barth közép-afrikai utazása és
felfödözéseibõl. Carricaturák és
genre-képek stb.
Korabeli félvászon kötésben.
Kopottas, javított sarkú példány,
néhány lap sarka foltos.

8000 Ft

254. Az ERDÉLYI Szépmíves Céh
kalendáriuma az 1932. esztendõre
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh. [Minerva R.-T.] 64 p., 2 mell. (a
kiadó megrendelõlapjai az Erdélyi
Helikon c. folyóirat, ill. a Céh tagjai
számára készülõ amatõr sorozat
köteteire), 1 szövegközti kép (Kuncz
Aladár portréja), 1 fekete és 8 színes
linóleum-metszet lapszámozáson belül.
A Kalendárium szépirodalmi részében
közli Kós Károly „Atila királról ének”
címû mûvét. A teljes mû az eredeti
linoleum-metszetek kicsinyített
másával jelenik itt meg.
Kiadói, fametszettel illusztrált
papírborítóban. Megkímélt állapotú,
jó példány.

3500 Ft

255. Az ERDÉLYI Szépmíves Céh
kalendáriuma az 1933-ik
esztendõre
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves
Céh. [Minerva R.-T.] 64 p., 
35 szövegközti kép.
Az Erdélyi Szépmíves Céh e kis
kalendáriuma az Erdélyi Helikon
harmincöt tagjának, harmincöt
erdélyi magyar írómunkásnak
arcképét közli.
Kiadói, fametszettel illusztrált
papírborítóban. Megkímélt állapotú,
jó példány.

3500 Ft

256. ERZSÉBET Királyné Szálló
elõjegyzési zsebnaptár 1929
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(Bp., 1929. Posner grafikai mûintézet
r.-t.) 9 sztl. lev. (ebbõl 6 beltéri
reklámfénykép, 3 jegyzetlap), 40 p.
(naptár, B.Sz.K.R.T. menetrend,
budapesti útmutató stb.)
Kiadói, sarkán kissé foltos
egészvászon kötésben, a
jegyzetlapokon kiradírozott
tulajdonosi feljegyzésekkel.

2000 Ft

257. KALENDÁRIUM
140 p. Szövegközti fametszetekkel
illusztrálva. A címlap hiányzik. A
kiadás idõpontja a korjegyekbõl a 19.
század elsõ évtizedeire tehetõ.
A tartalomból: A hét planétáknak
természetérõl. Miképen éljen az
ember, hogy jó egészsége legyen? Az
álomról. Orvoslásról. Fürdésrõl. A
tizenkét hónapban az ember mint
éljen? Erek vágásáról. A tagoknak
állásáról való ítélet, melybõl az
embernek természete megismertetik.
Chyromantia. Paraszt embernek
regulái az idõnek változásáról. A
földnek mívelésérõl. Kézi
kompasztom és árnyékóra stb. 
A mû utolsó fejezete közel 20 oldalon
„A lovak betegségeirõl való
orvosságok”-ról szól.
Késõbbi félvászon kötésben. Egy
levél hiányzik (59–60. p.)

5000 Ft

258. KNER elõjegyzési zsebnaptár
1930
Gyoma, 1930. Kner Izidor. 54 p., 
1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. Két lapon elhalványult
tulajdonosi feljegyzés, ettõl
eltekintve megkímélt, szép példány.

3000 Ft

259. MAGYAR-Országi Statusok'
Titulusaival Bõvitetett Uj
Kalendariom Kristus Urunk'
Születése után M. DCC. LXX. (Melly
Közönséges 365. Napokból álló
Esztendõ)
Mellyben szokott Kalendáriomi
Materiákon kivûl, Magyar-Ország
Kronikájának Continuatiójával, a'
Koronázás után lett dolgoknak, és
Hadakozásnak rövid emlékezetivel
való le-rajzolása, nem külömben az
esendõ Sokadalmaknak Napjai,
találtatnak, A' Magyar-Ország, és
szomszéd Tartományoknak könnyebb
rendelésére, az Égnek 48. Gráditsa
fel-emelése szerént. Neupart János
Philos. Doctora és Astrol. Tudos
Mestere által, Cum Privilegio Sac.
Regiae Apostolicaeque Majestatis.
Posony, 1770. Spaiser Kristián. 
18 (+ 6 üres) sztl. lev.
Kétszínnyomású címlappal és
naptárrésszel, keretdíszes oldalakkal,
a címlapon szignált (S. K.)
fametszettel. A naptárrész levelei közé
6 üres levél van bekötve, nagy részük
korabeli jegyzetekkel.
Hozzákötve:
Ecclesiasticae et Seculares Regni
Hungariae Dignitates ac Honorum
Tituli…
Posony, 1770. Christian Spaiszer. 168
h. (hasábszámozás), 7 sztl. lev.
A mû teljes részletességgel közli az
összes magyarországi és erdélyi
egyházi, világi fõrendek, országos és
megyei tisztségviselõk, katonai
körzetek parancsnokaianak,
sótisztek, vámtisztek stb. névsorát, az
összes postakocsi útvonalat, a
magyarországi és erdélyi
arisztokraták névsorát stb.
Kiadói, illusztrált, az osztrák
császári és a magyar királyi
címerrel díszített, keretdíszes,
dombornyomásos félbõr kötésben,
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körül aranyozott élmetszéssel. 
A díszes kötéstáblán gróf korompai
Brunsvik Antal neve olvasható a
könyv tulajdonosaként. A gerinc
felsõ sarka sérült, alsó részén
repedés, a naptárrész sarkai –
szöveget nem érintve – levágva.

18 000 Ft

260. RÉGI módi kalendáriom a'
férjfiúi nemenn lévõ úri publicum
számára az 1922dik közönséges
esztendõre
mellyet Árchivumokban heverõ,
Nyomtató Mûhelyekbe még nem
került régi irásokból, anecdotákból,
curiosumokból nem kis munkával
öszve-szedegetvén és a' jelen való
idõkre nem kevés okossággal
alkalmazván egybe-szerkesztett
öregbik Bogárdi [Mészöly] Gedeon,
igérvén a p. t. publicumnak, hogy
ezen kalendáriom ennek utánna
minden esztendõbenn újj belévalókkal
fog meg-tõltetni, lévén mostann ezen
kalendáriom Isõ esztendejében.
(Budapest), [1921]. Rózsavölgyi.
(Korvin Testvérek ny.) 80 p.
Csak ez az 1. évf. jelent meg.
A kötetben Bethlen Mihály, Csokonai
Vitéz Mihály, Döbrentei Gábor,
Kazinczy Ferenc, Kresznerics Ferenc,
Pálóczi Horváth Ádám, Pázmándi
Horváth Endre, Szacsvay Sándor,
Szemere Albert és Teleki József
nyomtatásban eddig meg nem jelent
írásai találhatók.
Kolofon: „…nyomtattatott Korvin
Uramék' Typographiájábann tsak
kevés illyen közönséges és még
kevesebb [75 példány] amollyan
fáinabb exemplárokbann.”
Kiadói, kétszínnyomású
papírborítóban. A gerinc sarkai
javítva. Jó példány.

3000 Ft

261. S.[ÁROS] Pataki Nemzeti
Kalendáriom Krisztus Urunk
születése után az 1832-dik
Esztendõre, melly 366 Napokból
álló szökõ Esztendõ
Kiadatott A' két Magyar Haza
hasznára, A' 'Sidó Kalendáriommal,
és sok hasznos Tóldalékokkal.
Negyedik Esztendõ.
S. Patakon, 1832. Nádaskay András.
56 sztl. lev. + 12 üres levél a
naptárlapok közé bekötve,
többségükön tulajdonosi jegyzetekkel.
A toldalékok a teljesség igényével
felsorolják az uralkodóház tagjait,
teljes rokonságát, a nádort és
rokonságát, az európai uralkodói
fejedelmeket, az összes magyarországi
egyházi méltóságokat vallásonként, a
zászlós urakat, a kormányszékeket, a
törvényszékeket, kerületenként a
tekintetes nemesi vármegyéket az
összes tisztségviselõikkel, a
privilegizált kerületeket és szabad
királyi városokat tisztségviselõikkel, a
fõbb oskolákat (universitás,
lyceumok, kollégiomok), az Erdélyi
Nagy Fejedelemséget vármegyéikkel,
tisztségviselõikkel stb.
Késõbbi, gerincén vászoncsíkkal
megerõsített papírborítóban. 
A könyvtest elsõ felében a lapok
felsõ sarkait – szöveget nem érintve
– kissé levágták.

6000 Ft

262. SZEGEDI Kis Kalendárium az
1930. évre
(Szeged, 1930. Kolozsvár–Szegedi
Egyetemi Hallgatók Bethlen Gábor
Köre). 27 sztl. lev.
E kis kalendárium testvéröccse a
szegedi SZEFHE tavalyi Székely
naptárkájának.
Ezidén a versek: régi, jórészt
kiadatlan szegedi és környéki népi
dalok Bálint Sándor saját
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nótagyüjtésébõl, a rajzok: Buday
György munkái.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megkímélt, szép példány.

6000 Ft

263. SZEGEDI Kis Kalendárium az
1931. évre
(Szeged, 1931. Kolozsvár–Szegedi
Egyetemi Fiatalság Bethlen Gábor
Köre és az Egyetemisták Tanyai
Agrársettlement Mozgalma). 
30 sztl. lev.
E kis kalendárium testvéröccse a
szegedi székely egyetemi hallgatók
tavalyelõtti Székely Naptárkájának és
a Kolozsvár–Szegedi Egyetemi Bethlen
Gábor Kör tavalyi Szegedi Kis
Kalendárium-ának.
Ezidén a dalok: régigyökerû, jórészt
kiadatlan szegedi és környéki népi
dalok. Gyüjtötte és összeválogatta
õket Bálint Sándor. A rajzok: Buday
György munkái.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megkímélt, szép példány

6000 Ft

264. SZEGEDI Kis Kalendárium az
1932. évre
(Szeged, 1932. Kolozsvár–Szegedi
Egyetemi Fiatalság Bethlen Gábor
Köre és az Egyetemisták Tanyai
Agrársettlement Mozgalma). 
26 sztl. lev.
E kis kalendárium testvérbátyjai a
szegedi székely egyetemi fiatalság
szerkesztésében és kiadásában
megjelent, hasonló köntösû: 1929. évi
Szegedi Székely Naptár, 1930. évi
Szegedi Kis Kalendárium, 1931. évi
Szegedi Kis Kalendárium. Az 1932.
évi, jelen kis kalendáriumunkban
közölt jórészt ugyancsak
publikálatlan parasztdalokat és
betyárnótákat Salló György egyetemi
hallgató gyüjtötte és jegyezte le a

kiskúnhalasi tanyák között. Mint
mindhárom régebbinél, a
kalendárium terve és a rajzok: Buday
György munkái.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megkímélt, szép példány.

6000 Ft

265. SZEGEDI Kis Kalendárium
1934.
(Szeged, 1934. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 28 sztl. lev.
Az 1934. évi jelen Kis
Kalendáriumunk-ban közölt jórészt
publikálatlan parasztdalokat Péczely
Attila, mozgalmunk híve gyüjtötte és
jegyezte le a hódmezõvásárhelyi
tanyák között. A köntös és a rajzok
pedig ez alkalommal is Buday György
munkái.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Megkímélt, szép példány.
[A Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma tudományos és
mûvészeti célkitûzéssel alakult
értelmiségi-ifjúsági csoportosulás,
Magyarországon az elsõ szervezett
fõiskolás falukutató munkaközösség,
mely 1930-ban jött létre és 1938-ig
mûködött. Tevékenysége tagjainak
érdeklõdése szerint sokfelé ágazott:
fotó- és képzõmûvészet,
színházmûvészet, irodalomtörténet,
líra, szociográfia és néprajzi
kutatás. Munkájukról elõadásokban,
kiállításokon, a sajtóban és önálló
kiadványokban adtak számot. 
A mozgalom vezetõje, szellemi atyja
Buday György volt.]

6000 Ft

266. SZEGEDI Kis Kalendárium
1935.
(Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 24 sztl lev.
…ezidei naptárkánkat – halk, de
komoly utalással Alföldön gyökeret
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eresztett mozgalmunk indítóinak
születésére és változatlan hûségére –
az idegenbe, Bukovinába szakadt
székelységnek, a csángók „vadrózsái”-
nak szenteljük.
E kis kalendárium testvérbátyjai a
szegedi székely egyetemi fiatalság
szerkesztésében és kiadásában
hasonló köntösben megjelent: 1929.
évi Szegedi Székely Naptár, 1930. évi
Szegedi Kis Kalendárium, 1931. évi
Szegedi Kis Kalendárium, 1932. évi
Szegedi Kis Kalendárium, 1933.
évben a mozgalom súlyos anyagi
helyzete miatt nem jelenhetett meg,
1934. évi Szegedi Kis Kalendárium.
Valamennyit elgondolta, illusztrálta és
megszerkesztette Buday György, a
szegedi fiatalok mozgalmának vezetõje.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megkímélt, szép példány.

6000 Ft

267. SZEGEDI Kis Kalendárium
1936.
(Szeged, 1936. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 18 sztl. lev.
Az 1936. évi jelen Kis
Kalendáriumunk-ban közölt népi
dalokat Kner Imréné Asszony,
törekvéseink barátja gyüjtötte és
jegyezte le Gyomán és környékén. 
A Kis Kalendárium illusztrációi ez
alkalommal is Buday György munkái,
mégpedig – ezidén elõször –
fametszetek, melyeket a mûvész által
kézzel vésett eredeti
fametszetducokról nyomtattunk.
E Kis Kalendárium testvérbátyjai: 
a szegedi székely egyetemi fiatalság
szerkesztésében és kiadásában
hasonló köntösben megjelent: 1929.
évi Székely Naptár, 1930. évi Szegedi
Kis Kalendárium, 1931. évi Szegedi
Kis Kalendárium, 1932. évi Szegedi
Kis Kalendárium, 1934. évi Szegedi
Kis Kalendárium, 1935. évi Szegedi

Kis Kalendárium.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

6000 Ft

268. SZEGEDI Kis Kalendárium
1937.
(Szeged, 1937. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 16 sztl. lev.
Az 1937. évi jelen Kis
Kalendáriumunkban közölt népi
dalokat Delly-Szabó Géza,
mozgalmunk régi barátja gyüjtötte és
jegyezte le az erdélyi Kalotaszeg
vidékén… A Kis Kalendárium képei –
miként kezdettõl fogva, – ez
alkalommal is Buday György munkái,
melyeket a mûvész által kézzel vésett
eredeti fametszetdúcokról
nyomtattunk.
E Kis Kalendárium testvérbátyjai a
szegedi székely egyetemi fiatalság
szerkesztésében és kiadásában
hasonló köntösben megjelent: 1929.
évi Szegedi Székely Naptár, 1930. évi
Szegedi Kis Kalendárium, 1931. évi
Szegedi Kis Kalendárium, 1932. évi
Szegedi Kis Kalendárium, 1934. évi
Szegedi Kis Kalendárium, 1935. évi
Szegedi Kis Kalendárium, 1936. évi
Szegedi Kis Kalendárium.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megkímélt, szép példány.

6000 Ft

269. SZEGEDI Kis Kalendárium
1938.
(Szeged, 1938. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 22 sztl. lev.
Az 1938. évi jelen Kis
Kalendáriumunkban közölt népi
dalokat Veress Sándor barátunk
gyüjtötte és jegyezte le a bakonyi
Dudar községben 1937 nyarán a
falubeliek ajakáról. A népdalokat
illusztráló fametszetû képek… ezidén
is Buday Györgynek… munkái.
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E Kis Kalendárium testvérbátyjai: a
szegedi székely egyetemi fiatalság
kiadásában megjelent: 
1929. évi Szegedi Székely Naptár,
1930. évi Szegedi Kis Kalendárium,
1931. évi Szegedi Kis Kalendárium,
1932. évi Szegedi Kis Kalendárium,
1934. évi Szegedi Kis Kalendárium,
1935. évi Szegedi Kis Kalendárium,
1936. évi Szegedi Kis Kalendárium,
1937. évi Szegedi Kis Kalendárium.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

6000 Ft

270. SZÉKELY Naptár az 1866-dik
365 napból álló közönséges évre
Szerkeszti és kiadja Lõcsei Sándor.
Huszonnegyedik évi folytatás.
Marosvásárhelytt, 1865. Kali S[imon].
24 sztl. lev.
(Az uralkodóház Genealogiája. Az
erdélyországi vásárok. Gyüjtemények.
Idõjövendölések stb.)
Kiadói papírborítóban, elõrésze
másolattal pótolt. Viseltes, szélein
foltos példány.

5000 Ft

271. SZÉKELY Naptár az 1867-dik
365 napból álló közönséges évre
Szerkeszti és kiadja Lõcsei Sándor.
Huszonötödik évi folyam.
Maros-vásárhelytt, 1866. Kali Simon
és Szabó Lajos. 24 sztl. lev.
(Egyházi korszámítás. A fels.
Uralkodóház névtára. Adomák. Az
erdélyországi vásárok stb.)
Kiadói papírborítóban. Gerincén
javított, körülvágatlan, viseltes
példány.

5000 Ft

272. SZÉKELY Naptár az 1929. évre
Kiadja a Szegedi Székely Egyetemi és
Fõisk. Hallgatók Egyesülete.
(Szeged, 1928. Városi Nyomda Rt.) 

26 sztl. lev. (ebbõl 12 feljegyzésekre
szolgáló üres lap).
A verseket Kriza János régi székely
népdalgyüjteményébõl a „Vadrózsák”-
ból válogatták, a rajzok Buday György
lófõtestvér munkái.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megkímélt, szép példány. 
Nagyon ritka!
[E kis naptár az elõzménye a
késõbbi – a Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma által
szerkesztett és kiadott – Szegedi Kis
Kalendárium sorozatnak.]

10 000 Ft

273. TORMAY Cecile
Álmok
A M. O. V. E. 1920. évi naptára
részére írta – –.
Márton Ferenc rajzaival.
(Bp., 1920. Hornyánszky Viktor ny.) 61 p.
Lapszámozáson belüli egészoldalas
képekkel.
A feljegyzések rovatban néhány
soros ceruzás beírás. Szép példány.
[M. O. V. E.: Magyar Országos
Véderõ Egylet /1918–1945/.
Kezdetben kizárólag
katonatisztekbõl álló paramilitáris
civilszervezet, melynek célja a
kommunista, forradalmi eszmék
elleni mozgósítás, az ellenség által
elfoglalni szándékozott területek
védelme, majd késõbb a trianoni
békefeltételek értelmében
kényszerûen lecsökkentett haderõ
támogatása volt. Létrehozásában
Gömbös Gyula mellett vezetõ
szerepet játszott még Bajcsy-
Zsilinszky Endre és Eckhardt Tibor,
díszelnöke Horthy Miklós volt. A M.
O. V. E.-tagok szolgáltatták alapját a
Magyar Nemzeti Hadseregnek 1919-
ben, és õk adták a törzsét annak az
irreguláris csapatnak is, mely
Gömbös vezetésével megnyerte a
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budaörsi csatát, ezzel
megakadályozva IV. Károly, az
utolsó magyar király visszatérését a
trónra. A M. O. V. E. fennállásának
csúcsán több mint száz
tagegyesületet foglalt magába,
melyek fõként sportegyletek,
lövésztársaságok, cserkészcsapatok
voltak, illetve egy leventemozgalom.
Gömbös Gyula 1928-as kiválásával
az egylet politikai szerepvállalása
megszûnt, és a második világháború
végén, a Vörös Hadsereg bevonulása
után szétszéledt.]

2000 Ft

~
274. KALEVALA a finnek nemzeti
hõskölteménye
A finn eredetibõl fordította és a
summázó versikéket írta: Vikár Béla.
A. Gallen-Kallela képeivel.
2. jubileumi kiadás.
Bp., 1935. (La Fontaine Irodalmi
Társaság). 4 sztl. lev., 333 + (3) p.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
Dedikált! „Az áll. polgári leány
iskolának Vikár Béla”.
Kiadói, foltos, illusztrált egészvászon
kötésben. A könyvtest jó állapotban.

6000 Ft

275. KALLÓS Zoltán
Balladák könyve
Élõ erdélyi és moldvai magyar
népballadák.
(Bp.), 1973. Magyar Helikon.
Dedikált! „Bárdi Istvánnak Bdpt.
1974. jan. hava Kallós Zoltán”.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval. Kifogástalan
állapotban.

4000 Ft

276. KÁLMÁNY Lajos
Hagyományok. 1–2. kötet
1. Mesék és rokonnemûek.
Gyûjtötte, és jegyzetekkel ellátta – –.
2. Borbély Mihály mondása után.
Leírta és jegyzetekkel ellátta – –.
Kiadja a Néphagyományokat-gyüjtõ
Társaság.
(Vácz–Szeged, 1914. Elsõ Váczi Sajtó
– Dugonics Nyomda Rt.) IX, 222 p.;
VII, 210 p.
A 2 kötet egybekötve, késõbbi,
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. Az 1. kötetben egy ív
korhû másolattal pótolt. Megkímélt
állapotban.

8000 Ft

277. KALOCSA Róza
Az illem könyve
A mûvelt izlés és tapintatos modor az
élet különbözõ viszonyaiban. 
A családi és társadalmi életben
követendõ illem-szabályok kézikönyve.
Hazai és külföldi mûvek
felhasználásával írta – –.
Bp., 1884. Révai. 690 p., 9 sztl. lev.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. A címlap
hiányzik. Megkímélt, szép példány.

5000 Ft

278. KARÁCSONYI János, dr.
A magyar nemzet áttérése a nyugati
kereszténységre 997–1095
1 térképpel.
Oradea-Nagyvárad, 1926. Szent
László-ny. 200 p., 1 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. Megkímélt állapotban.

4000 Ft

279. KARINTHY Frigyes
Holnap reggel
(Tragikomédia három felvonásban).

61



Elsõ kiadás!
Békéscsaba, 1916. Tevan. 120 p.
/Tevan könyvtár 85–89./
Kiadói színes papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

2400 Ft

280. KARINTHY Frigyes
Legenda az ezerarcú lélekrõl és
egyéb elbeszélések
Bp., é. n. Lampel. 65 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Felvágatlan példány. Megkímélt
állapotban.

2400 Ft

281. KASSÁK Lajos
Angyalföld
(Bp.), 1958. Magyar Helikon. 306 p.,
1 sztl. lev. + 10 t. (fametszet).
A fametszetek Varsányi Pál munkái.
600 számozott példányból ez a 433.
számú, géppel számozott, a szerzõ
és az illusztrátor által aláírt
példány.
Kiadói félbõr kötésben. 
Szép állapotban.

6000 Ft

282. KASSÁK Lajos
Vallomás tizenöt mûvészrõl
Bp., 1942. (Szerzõ. Popper Ernõ ny.
Monor). 128 p. + 16 t. (képek), 
1 sztl. lev.
A borítón és a címlapon Kernstok
Károly rajza.
Az elõzéklapon a kötetben szereplõ
15 mûvész nyomtatott aláírása.
600 számozott példányból ez a 339.
számú, kézzel számozott példány.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Gerince szépen restaurált,
jó állapotú példány.

8000 Ft

283. A KATHOLIKUS Magyarország
1001–1901. 1–2. kötet

A magyarok megtérésének és a
magyar királyság megalapításának
kilencszázados évfordulója
alkalmából.
Szerkesztették: dr. Kiss János, dr.
Sziklay János.
Bp., 1902. Stephaneum. XVI, 1 sztl.
lev., 585 p., VII + 2 t. és 1 térkép; 1
sztl. lev., 587–1128 p. + 35 t.
A két rész egységes, kiadói, festett,
dúsan aranyozott, dombornyomásos,
egészvászon díszkötésben, festett
lapszélekkel. A 2. kötet gerince
szépen restaurálva. A kötés
Gottermayer Nándor mûhelyében
készült. Folio. Megkímélt állapotú
példány.

32 000 Ft

284. KATONA Mihály
Közönséges természeti föld-leirás
Készitette 1819. Eszt. – –, A' Bútsi
Helv. Conf. valló Gyûlekezet
Prédikátora, és egyszersmind a'
Komáromi Tiszt. Egyházi Vidék'
Esperestje
Pesten, 1824. Petrózai Trattner. J. T.
519 p.
A tartalomból: A' Lakható földrõl vagy
Szárazról. Sziget, Félsziget,
Föld'szorossa, Föld'tsúttsa. A' Tûz
okádó Hegyekrõl. A' Föld belsõbb
részérõl, vagy bélirõl, székjáról
valami. A Föld Golyóbisát fedezõ
Vízrõl közönségesen. A' Tengeri
Levegõ. Tengeri Nyavaja. A' Tenger ki'
s bé járásáról, vagy fel dagadásáról,
és lelohadásáról. A' Folyó vizek
tekenõjérõl, gyorsaságáról. A' Levegõi
vizes Látszatokról. Tengeri látás.
Napvizhúzás. Az Égi Háborúról,
Villámlásról, Menydörgésrõl. Tüzes
golyóbisok. Repülõ sárkányok vagy
Lidértzek. A' Föld Productumairól
vagy Terméseirõl. Az emberi
Nemzettség közt lévõ külömbbségrõl.
Valóságos Negerek vagy fekete
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szeretsenek… A' Föld formáltatásának
Historiája stb.
Az elsõ szennylapon korabeli
tulajdonosi névbeírás, a hátsó
szennylapon ugyanezen kéz írásával
lejegyzett mutató tábla. Korabeli
kartonkötésben, gerincén címkével,
körül festett lapszélekkel.
Megkímélt, szép példány.

30 000 Ft

285. KATONAI zseb-lexikon. 1939
A legújabb szabályzatok alapján
összeállította Zachár Sándor
vezérkari õrnagy.
Bp., 1939. Attila-ny. XLVII, 679 p., 
1 sztl. lev. + 10 mell. (újrakezdõdõ
lapszámozással).
A részben színes, rajzos mellékleteket
(Garay Ákos után) Jámbor Tibor
rajzolta, a térképeket a M. Kir.
Honvéd Térképészeti Intézet
készítette.
A kötéstáblába helyezett 10. mell.
hiányzik.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. Kopottas
példány.

4000 Ft

286. KECSKEMÉTI Ármin, dr.
A csanádmegyei zsidók története
Makó, 1929. Nagy Gy. és Társa
Könyvnyomda. 66 p.
/Csanádvármegyei Könyvtár 16./
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Az utolsó 3 levél és a hátsó borító
sarkán szöveget nem érintõ kis
sérülés, ettõl eltekintve jó
állapotban.

4000 Ft

287. KELETI Arthur
Az boldogtalan Raymondo és az
szerentsés Bertrandus Lovagoknak
Hiteles Szerelmes Története 7
képben

avagy: a csalfa Bertrandus Lovag
Házassága s Miképpen Ejtették Tõrbe
s küldeték el a Nemes Rajmondo
Lovag a Szent Sírhoz és hogyan jöve
vissza s Mula Ki. Grotesque Játék.
Buda-Pest, 1920. Pallas. 80 p., 
1 sztl. lev.
Vértes Marcel fába metszett rajzaival,
Gróf József belsõ könyvdíszeivel és
Gara Arnold címlapjával.
700 számozott példányból ez a 455.
számú, kézzel számozott példány.
Dedikált! „Rákosi Jenõ fõszerkesztõ
Úr Õ Méltóságának ajánlom Mély
Tisztelettel Bp 1920. Augusztus 31.
Keleti Arthúr.” Rákosi Jenõ
könyvtárából.
Kiadói, kissé kopott félvászon
kötésben.

5000 Ft

288. KELETI Arthur
Pax Vobiscum
Avagy: Egy költõ pásztorlevele a
nyájas olvasókhoz, amelyben
Padovában eltöltött boldog napjait
idézvén, látni tanítja, inti, megfeddi
õket s végül is megbékél velük.
Ötvenegy kis kõrajzzal csinosította
Fáy Dezsõ.
[Bp.], 1923. Amicus. (Pápai Ernõ
betûivel). 63 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
500 számozott példányból ez a 159.
számú, kézzel számozott példány
Keleti Arthur és Fáy Dezsõ
aláírásával!
Kiadói, aranyozott kartonkötésben.
Folio. Patinás, bibliofil példány.

8000 Ft

289. KERTÉSZ Rezsõ, dr.
Hitler-világ Magyarországon
Moszkva, 1943. Idegennyelvû
Irodalmi Kiadó. 39 p.
Kiadói papírborítóban. Hibátlan
példány.

2000 Ft
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KÉZIRATOK,

APRÓNYOMTATVÁNYOK,
FOTÓK

290. ARANY János aláírt levele
Onossy Mátyás Úrnak
Arany János költõ (1818–1882)
diktált levele Onossy Mátyás [Temes
vármegyei földbirtokos, országgyûlési
képviselõ] Úrnak, „Tekintetes Úr”
megszólítással.
Tartalom: Elnöki megbízásból
szerencséje van értesíteni, hogy néhai
Murányi Ignácz temesi fõispán által az
Akadémia alaptõkéje növelésére 500
frtban és a Kralovánszky-féle székely
kivándorlási alapra 1000 frtban
hagyományozott összeg fölvétele iránt
az Akadémia pénztárát vezetõ Magyar
Földhitelintézet végzésileg utasította.
Végül zárja levelét: „Maradván teljes
tisztelettel Tekintetes Úrnak alázatos
szolgája Arany János akad. fõtitkár.”
Kelt Pesten, 1870. febr. 8
Fehér levélpapíron, fekete tintával
írt, Arany János aláírásával ellátott
levél. 2 levél, 1 beírt oldal.
Jó állapotban.

50 000 Ft

291. CSERZY Mihály képeslapja
Cserzy Jakobhoz
Cserzy Mihály (1865–1925) író,
fívéréhez, Temesvárra írt képeslapja
„Kedves Jakob!” megszólítással.
Tartalma családi vonatkozású, az az
évi Havi-búcsúra hívja testvérét,
családjával együtt, valamint hiányolja,
hogy korábbi levelére nem kapott
választ. Kelt Szegeden, 1910. július
28-án.

Jó tartású, futott képeslap, Szeged –
Tiszapart a közúti híddal felirattal.

4000 Ft

292. EBERS Gallerie
Stuttgart und Leipzig, [1884.]
Deutsche Verlags-Anstalt. 20 t.
(kartonra vont festmény-
reprodukciók).
Kiadói, aranyozott, illusztrált
félvászon mappában. Hiánytalan,
megkímélt, szép példány.
[A kiadó a kor híres német festõit
(Paul Thumann, Ferdinand Keller,
Emil Teschendorf, Otto Knille etc.)
felkérte, hogy romantikus,
orientalista stílusban festményeket
készítsenek, s ezek reprodukcióival
népszerûsítette Georg Moritz Ebers
(1837–1898) német író, régész,
egyptológus mûveit. A festmények
témáit Ebers regényei ihlették.]

2000 Ft

293. EMLÉKALBUM Szeged szab.
kir. város közönségétõl
(Szeged, 193?. Városi ny.) 12 fekete-
fehér képes levelezõlap. Leporello.
Városháza. Közúti hídfõ. Fogadalmi
templom. Fogadalmi templom
faszádja. Fogadalmi templom
fõbejárata. Fogadalmi templom
belseje. Püspöki palota. Püspöki
palota árkádsora. Egyetemi Chemiai
Intézet. Kémiai Intézet árkádsora.
Tiszaparti részlet az egyetemi
épületekkel. M. Kir. Áll. Gyakorló
Polgári iskola.
Kiadói, haránt alakú, aranyozott
kartonkötésben. Kifogástalan
állapotban.

4000 Ft

294. ERDÉLYI induló. 
Elõre vitézek, Horthy katonák!
Naményi Zoltán szövege, Zilahi
Farnos E. zenéje.
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164. tétel

168. tétel

171. tétel

166. tétel

169. tétel

173. tétel

167. tétel

170. tétel

176. tétel
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180. tétel

186. tétel

190. tétel

181. tétel

194. tétel

184. tétel

188. tétel

195. tétel
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196. tétel

199. tétel

206. tétel

198. tétel

201. tétel

207. tétel

205. tétel

211. tétel
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212. tétel

218. tétel

223. tétel

214. tétel

220. tétel

224. tétel

216. tétel

221. tétel

227. tétel
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229. tétel

240. tétel

231. tétel 234. tétel

238. tétel

241. tétel

236. tétel 237. tétel



70

245. tétel

253. tétel

257. tétel

250. tétel

254. tétel

258. tétel

251. tétel

256. tétel

259. tétel
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265. tétel

272. tétel

275. tétel

267. tétel

273. tétel

276. tétel

270. tétel

274. tétel

277. tétel
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280. tétel

292. tétel

287. tétel 290. tétel

293. tétel

294. tétel
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296. tétel

301. tétel

304. tétel

298. tétel

302. tétel

305. tétel

300. tétel

306. tétel
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310. tétel

317. tétel

322. tétel

313. tétel

321. tétel

323. tétel

315. tétel

326. tétel
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328. tétel

341. tétel

329. tétel 331. tétel

336. tétel

342. tétel

332. tétel 335. tétel
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345. tétel

353. tétel

356. tétel

348. tétel

354. tétel

357. tétel

350. tétel

355. tétel

359. tétel
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360. tétel

364. tétel

368. tétel

362. tétel

365. tétel

370. tétel

363. tétel

367. tétel

375. tétel
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390. tétel

376. tétel

384. tétel

389. tétel

377. tétel

386. tétel

380. tétel

388. tétel
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395. tétel

398. tétel

408. tétel

396. tétel

401. tétel

409. tétel

397. tétel

402. tétel

410. tétel
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412. tétel

419 tétel

413. tétel

420. tétel

424. tétel 426. tétel

415. tétel

422. tétel

428. tétel



[Bp.], é.n. Magyar Nemzeti Szövetség.
Kettéhajtható, rajzos levelezõlap.
Jó állapotban.
„Hegyen völgyön hangos bakanóta zeng,
Kolozsváron ujra magyar zászló leng!”

2000 Ft

295. GYÕRFFY István képeslapja
Czógler Kálmánhoz
Gyõrffy István Kolozsvárról írt
képeslapja barátjához, kollégájához,
Czógler Kálmánhoz, Szegedre,
„Kedves jó Barátom!” megszólítással.
Tartalma: Örvendezik a Délvidék
visszatértének, sajnálkozik a
kolozsvári Botanikus-kert állapotáról,
mely nagy kárt szenvedett a román
uralom alatt. Hiányolja kedves
füvészkerti madarait, szeretettel
köszönti Kiss Ferencet, Beretzk Pétert
és a bíbíces-cankós tavakat, gólyákat.
„Ölel õszinte ragaszkodással régi
híved a' Koszos mohász (alias
Gyõrffy)”.
Kifogástalan tartású, futott
képeslap, Kolozsvár – Botanikus
kerti részlet felirattal, 1941. VIII. 31.
keltezéssel.
[Gyõrffy István (1880–1959)
egyetemi professzor, a Kolozsvári
Egyetem 1922-es Szegedre
költözését követõen a Szegedi
Füvészkert megalapítója.]

4000 Ft

296. JÓKAI Mór aláírt portréfotója
Strelisky Lipót cs. és kir udv.
fényképész mûhelyében készült
kabinetfotó.
Mérete: 155×105 mm.
Verzóján is jelzett, világos kartonra
ragasztott, barna nyomással készült
idõskori fénykép, egyenetlenül vágott
szélekkel.
A fotó díszmagyar öltözetben, mellén
kitüntetéssel, kesztyûs kezét a kard
markolatán tartva ábrázolja az írót.

A fotó bal alsó részén kissé
elhalványult autográf írással „emlékül
1890 Jan 6 Jókai Mór”.
Jó állapotban. Ritka!
[Strelisky Lipót a korai magyar
fotográfia jelentõs alakja volt. 
1843-ban nyitott mûtermet Pesten.
Elsõként készített chromo-
photografiát (színes fényképet),
mellyel a párizsi világkiállításon is
kitüntetéssel szerepelt. A
szájhagyomány szerint mûtermébõl
kerülhetett ki a Petõfirõl készült
ismert dagerrotípia is.]

15 000 Ft

297. KÓS Károly levele, 
1972. XII. 26.
Kós Károly (építész, író, grafikus,
1883–1977) sajátkezû levele Ilia
Mihály úrnak címezve, „Kedves
fõszerkesztõ Öcsémuram!”
megszólítással.
Tartalom: Hálásan köszöni a
„Tiszatáj” 12. számát, mely számára
kétszeres örömet jelentett: 1. Jól esett
neki, hogy a folyóirat elsõ helyen
hozta Farkas Árpád fiatal, tehetséges
erdélyi költõ versét, és örömmel
olvasta régi jó barátja, Féja Géza
„Költõ született” c. méltató írását az
ifjú poétáról. 2. A másik – személyes
természetû – öröme: Kósa László
méltató-értékelõ ismertetése Károly
fia [Dr. Kós Károly néprajztudós]
nemrégen megjelent két könyvérõl.
Köszöni a karácsonyi ajándékot és
boldog, békességes új esztendõt
kíván.
Egy oldalnyi levél, Kós Károly
jellegzetes kézírásával. Kelt
Kolozsváron, 1972. XII. 26-án.
Hajtogatva, eredeti, kézzel címzett
borítékban, kifogástalan állapotban.

10 000 Ft
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298. KÓS Károly levele, 
1973. IV. 1.
Kós Károly (építész, író, grafikus,
1883–1977) sajátkezû levele Ilia
Mihálynak címezve, „Kedves jó
Barátom!” megszólítással.
Tartalom: Megkapta barátja köszöntõ
levelét és köszöni fia könyvének
méltatásairól szóló szíves értesítését.
Közli, hogy Benkõ Samu barátja
látogatását [90. születésnapja
alkalmából] szívesen fogadta,
Kányáditól csak üzenetet kapott.
Méltatja a köszöntõ levélhez mellékelt
verset, nemcsak azért, mert õt
köszönti, és nem is azért, mert
székely-magyar fiatal költõ írta,
hanem azért, mert valóban szép,
esztétikus vers. Köszöni a szerzõnek
a tisztelgést, és a verset kedves
emléktárgyai közé sorolja. Végül pedig
igaz, hálás barátsággal üdvözli
barátját.
Egy oldalnyi levél, Kós Károly
jellegzetes kézírásával. Kelt
Kolozsváron, 1973. IV. 1-én.
Hajtogatva, eredeti, kézzel címzett
borítékban, kifogástalan állapotban.

10 000 Ft

299. KÓS Károly levele, 
1974. XII. 14.
Kós Károly (építész, író, grafikus
1883–1977) sajátkezû levele Ilia
Mihálynak címezve, „Kedves jó
Barátom!” megszólítással.
Tartalom: Fájlalja, hogy barátja
ígérete ellenére ez év õszén nem
tudott eljutni hozzá Kolozsvárra, s
bár ígérete feltételes volt, azért jólesett
neki. „Aztán Szt. Mihály napjával
eltelt a szeptember, jött a szilvaszedés
ideje, majd a dióverésé és halottak
napjával november is megérkezett,
hogy aztán András napjával
elbucsuzzék az idei õsz, melynek
folyamán – hiába vártam, – Ilia

Mihálynak nem sikerült eljutnia
Kolozsvárra.” A hosszú évtizedek
azonban hozzászoktatták a türelmes
várakozáshoz, és hinni akarja, hogy
ami késik az nem múlik el, s még
életében találkozni fog, s kezet rázhat
azzal a magyar testvérével, aki
megtalálta a módját, hogy e sorok
írója „kiáltó szava” lehetett azoknak,
akiknek ma nem lehet szavuk. Ebben
a jó reménységben búcsúzik
barátjától, s békességes, bõséges
karácsonyi ünnepeket kíván.
Másfél oldalnyi levél, Kós Károly
jellegzetes kézírásával. Kelt
Kolozsváron, 1974. XII. 14-én.
Hajtogatva, eredeti, kézzel címzett
borítékban, kifogástalan állapotban.

10 000 Ft

300. LESZ még országunk!
(Melodráma)
Gyökössy Endre verse, Murgács
Kálmán zenéje.
(Bp., 1935.) Nádor Kálmán. 7 p.
Kiadói színes, illusztrált
papírborítóban. Szép állapotban.

2000 Ft

301. MENETLEVÉL 
Szántai János huszár számára
A M. Kir. Honvéd Huszár Ezred
Pótszázad bélyegzõjével ellátott
útiokmány.
Az utazás czélja: „Dr. Szalay Géza
fõhadnagy urnak 2 drb. tulajdon lova
elhozatala végett – Szegedrõl – Vejtére
utazik és vissza Szegedre.” Szeged,
1915. július 22.
Méret: 50×40 cm.
Hajtogatva, a kitöltött nyomtatvány
külsõ oldalán a dátumozás mellett
„K.u.K. Bahnhofkommando Szeged
pályaudvar” bélyegzõ. Megkímélt
állapotban.

3000 Ft
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302. [MÓRA Ferenc] képeslapja
Czógler Kálmánhoz
Móra Ferenc Karlsbadból írt
képeslapja Czógler Kálmánhoz,
Szegedre, „Emelem poharam…”
kezdéssel. Néhány mondatban
tájékoztatja kollégáját hogylétérõl,
egészségi állapotáról, közös
ismerõsük Karlsbadba érkezésérõl, s
zárja sorait: „Szeretettel ölel a
Gazda”. [Az író, múzeumigazgató
Mórát munkatársai „Gazdá”-nak
becézték.]
Kifogástalan tartású, futott
képeslap, Karlsbad – Egerbrücke
felirattal, a képeslap külsõ oldalán
Móra Ferenc dátumozásával (1930.
VII/10), Karlovy Vary/Karlsbad, 1930.
VII. 11. bélyegzõvel.
[Czógler Kálmán (1884–1952)
fõreáliskolai tanár, a szegedi
múzeum természetrajzi
gyûjteményének õre, Móra Ferenc
múzeumigazgató megbecsült
munkatársa volt.]

6000 Ft

303. MÓRICZ Zsigmond
levelezõlapja Berda József költõhöz
Móricz Zsigmond „Kelet Népe” fejléces
levelezõlapja Berda Józsefhez,
Ujpestre.
Tartalma: „A versek megkerültek.
Rossz pénz nem vész el, s ez legalább
is a legjobb ezüst. Ölel Móricz 1941.
X. 13.”
A levelezõlap hátoldalán – más
kézírással – tételesen fel vannak
sorolva a verskéziratok címei:
„Éhség”, „Gyümölcsoltás”, „Reggel”,
„Húsleves dícsérete”, „Szép
kofaasszony”, „Ebéd közben
filozofálván”.
Jó tartású, futott levelezõlap,
Budapest, 41. X. 13. bélyegzõvel.

6000 Ft

304. PILINSZKY János levele
Pilinszky János (1921–1981)
sajátkezû levele a „Tiszatáj”
szerkesztõségéhez, Ilia Mihály
fõszerkesztõ úr részére érkezett,
„Kedves Barátom!” megszólítással.
Tartalom: A költõ megírja, hogy
váratlanul született két új színmûvét
is a Tiszatájnak küldi meg közlésre.
Annyi kérése van, hogy miharabb
választ vár, mert a közeli jövõben fél
évre Párizsba utazik, és az esetleges
korrektúrát is ide kéri utánaküldeni.
A sorok végén elköszönõ aláírás. Kelt
1972, nov. 23-án.
Fehér levélpapíron, fekete tintával írt
autográf kézirat, kettébe hajtva.

15 000 Ft

305. SZEGED Sz. Kir. Városi
Színház plakátjai
50 db színházi plakát az 1908.,
1909., 1928., 1930., 1931. évek
mûsorából. Ezekben az években „A
szép gárdista”, „A nagymama”, „Falusi
verebek”, „A kölcsönvett feleség”,
„Matyika színésznõ szeretne lenni”
stb. c. elõadásokat láthatták a szegedi
nézõk Rédey Szidi, Sümegi Ödön,
Felhõ Rózsi, Patkós Irma, Kiss Manyi,
Páger Antal, Neményi Lili, Ajtay
Andor, Bilicsi Tivadar fõszereplésével.
Kartonhengerre tekert 30×45 cm és
32×70 cm méretû plakátok.
Jó állapotban.

10 000 Ft

306. TEKINTETES nemes Csongrád
vármegyének…
…méltóságos nagy-károlyi gróf
Károlyi Lajos Úr, császári 's királyi
arany-kulcsos és fõ-ispánság'
helytartója Õ Nagysága' kegyes
kórmányzása alatt, 1835-dik eszt.
Kisasszony hava' 31-dikén Szegvár
helységben tartott tisztválasztó széke'
alkalmával mondott Beszédek.
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Szeged, 1835. Grünn János. 
5 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban, hosszában
kettéhajtva. Megkímélt állapotban.

4000 Ft

~
307. KHAYYÁM, Omar
Rubáiyát of – –
[London], é.n. Harrap & Co. 93 p., 
1 sztl. lev.
Keretdíszes címlappal és oldalakkal,
8 egészoldalas, színes illusztrációval.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval. Jó állapotú
példány.

4000 Ft

308. KINCSESTÁR. A Magyar
Szemle Társaság Kis Könyvtára. 4 db
Bartoniek Emma: A középkor
Bp., 1933. Magyar Szemle Társaság.
78 p., 1 sztl. lev.
/M.Sz.T.E(gypengõs)K. 14. sz./
Kiadói papír sorozatkötésben. 
A lapok széle helyenként kissé
foltos, ettõl eltekintve jó állapotban.
Eperjessy Kálmán: A magyar falu
településtörténete
Bp., 1940. Magyar Szemle Társaság.
79 p.
/M.Sz.T.K.K. 7. sz./
Kiadói papír sorozatkötésben. Az
elõzéklapon tulajdonosi bélyegzõ.
Megkímélt állapotban.
Kosáry Domokos: Görgey
Bp., 1939. Magyar Szemle Társaság.
80 p.
/M.Sz.T.K.K. 145. sz./
Kiadói papír sorozat kötésben.
Megkímélt állapotban.
Moravek Endre: Nagymagyarország
nemzetiségei
Mult és jelen. Bp., 1934. Magyar
Szemle Társaság. 78 p., 1 sztl. lev.

/M.Sz.T.K.K. 4. sz./
Kiadói papír sorozatkötésben. 
A gerinc felsõ sarkán szöveget kis
mértékben érintõ kopás. Ettõl
eltekintve jó állapotban.

4000 Ft

309. KIRÁLY Béla
Az elsõ háború szocialista országok
között
Személyes visszaemlékezések az
1956-os magyar forradalomra.
New Brunswick, 1981. Magyar
Öregdiák Szövetség Bessenyei György
Kör. 88 p
/Tanúk – Korukról/
Kiadói papírborítóban. Hibátlan
példány.

3000 Ft

310. KISS József költeményei
Ferenczy Károly, Grünwald Béla,
Hollósy Simon, Réti István, Thorma
János képeivel.
Bp., [1897.] Révai. 1 t. (Kiss József
képe), 3 sztl. lev., 191 p., 2 sztl. lev.,
30 t. (ebbõl 18 hártyapapírral védett
heliogravure).
Szövegközti és egészoldalas képekkel.
„A kötetet illusztráló öt festõ 1896-
ban az elsõ Nagybányán töltött nyár
közepén kapta meg a Révai testvérek
felkérését. A megbízás a
mûvésztelepen együtt dolgozók
elismerésének elsõ komoly jele volt, s
a feladat fontosságát a mûvészek
számára mi sem bizonyíthatná
jobban, mint az, hogy a kötethez
készült festmények és rajzok az 1897.
decemberi elsõ nagybányai
kiállításnak is fontos részét alkották.”
(Nagybánya mûvészete. MNG. 1996.)
Kiadói, színes, festett, illusztrált,
aranyozott egészvászon kötésben, a
lapszéleken aranymetszéssel. Folio.
Jó állapotú, dekoratív díszalbum.

12 000 Ft
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311. KISS Mária Hortensia
Kiszombor története
(Falutanulmány).
[Makó], (1940. Makói Könyvnyomda).
1 t. (térképhasonmás), 166 p., 
1 sztl. lev., 8 t. (kétoldalas
fényképfelvételek).
/Csanádvármegyei Könyvtár 35./
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Részben felvágatlan példány.
Kifogástalan állapotban.

4000 Ft

~
KNER KIADVÁNYOK

312. BALÁZS Béla
Kalandok és figurák
Vázlatok.
Gyoma, 1918. Kner. 1 t. (a szerzõ
arcképe), 203 p., 2 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
A borítón Kozma Lajos rajza és
keretdísze.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Felvágatlan példány. Megkímélt
állapotban.

4000 Ft

313. BALÁZS Béla
Lélek a háborúban
– – honvédtizedes naplója Divéky
József rajzaival.
Gyoma, 1916. Kner. 154 p., 3 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Lapszámozáson belül hat egészoldalas
rajzzal.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Szép példány.

4000 Ft

314. BUDAY (György) George
Book of Ballads
Original woodcuts. Introductory notes
by Charles Rosner.

Gyoma, (1934.) Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma. Kner. XII, 
1 sztl. lev., 52 t. eredeti fametszet
(számozás 2–53), 1 sztl. lev.
1. Pilgrimage to the Holy Virgin. 2.
Illustrations to Ballads of the Nyirség.
3. Illustrations to Székely Popular
Ballads of Transsylvania. 4.
Illustrations to Ballads of John Arany.
/The College of Art of Szeged
(University) Hungary 1934./
Lévay–Haiman 1.479.
Kiadói, címlapján eredeti
fametszettel díszített papírkötésben,
eredeti, gerincén javított illusztrált
védõborítóban. Jó állapotban.

10 000 Ft

315. BUDAY György – Ortutay Gyula
Nyíri és rétközi parasztmesék
Bevezetõ tanulmánnyal és jegyzetekkel
együtt közli Ortutay Gyula.
45 eredeti fametszettel illusztrálta
Buday György.
Gyoma, (1935.) Kner Izidor. 263 p.
/A Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 16. sz. kiadványa./
Könyvárusi forgalomba nem került.
1000 számozott példányból ez a 244.
számú, géppel számozott példány,
Buday György és Ortutay Gyula
aláírásával. Lévay–Haiman 1.489.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
javított, Buday György fametszetével
illusztrált védõborítóban. Jó
állapotban.

10 000 Ft

316. EGY özvegyasszonyról és egy
katonáról való história, mellyet
egyéb régi trufákkal azaz mind víg
és szomorú történetekkel
egyetemben mindeneknek örömére
és okulására egybegyûjtött Király
György deák [Cseppke-könyv]
2. kiadás.
Gyoma, 1942. Kner Izidor. 95 p.
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Kozma Lajos fametszeteivel.
Kiadói papírborítóban. Szép
példány.

2000 Ft

317. HEVESI Sándor
Az apja fia
Családi komédia négy felvonásban.
Gyoma, 1912. Kner. 171 p.
A kötéstáblát Kner Imre tervezte.
Lévay–Haiman 1.215.
Kiadói papírborítóban. A címlapon 
és a hátsó szennylapon tulajdonosi
bélyegzõ. Körülvágatlan példány.
Megkímélt állapotban.

3000 Ft

318. KNER Izidor aforizmái
Vadász Miklós rajzaival.
Gyoma, 1917. Szerzõ. 1 t. (Kner
Izidor arcképe), 167 p.
Korabeli, ízléses egészvászon
kötésben. Szép példány.

4000 Ft

319. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
Tinta
Gyoma, 1916. Kner. 213 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
Jó állapotban.

3500 Ft

320. MANN, Thomas
Halál Velencében
Novella.
Lányi Viktor fordítása.
Gyoma, 1922. Kner. 102 p.
Kiadói, színes, illusztrált
kartonkötésben. Körülvágatlan, szép
példány.

3000 Ft

321. MONUMENTA literarum [...] I.
sorozat, 1–12. füzet; II. sorozat,
1–12. füzet (teljes)
[A világirodalom kisebb remekmûvei

legkiválóbb mûfordítóink új
fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó
alá rendezte Király György. A
fametszetû könyvdíszeket tervezte és
rajzolta Kozma Lajos.]
Gyoma, 1921–1922. Kner Izidor ny.
Elsõ kiadás!
I. sorozat:
1. Canticum canticorum az bölcs
Salamon király által szerzett Énekek
éneke, mellyet régi és igaz szent
könyvekbõl magyar nyelvre fordított
Heltai Gáspár kolozsvári prédikátor.
14 p., 1 sztl. lev.
2. Apuleius, [Madaurensis Lucius
Platonicus]: Amor és Psyche. Miletosi
mese. Latinból ford. Révay József. 
42 p., 1 sztl. lev.
3. Aucasin és Nicolete. Ófrancia
széphistória. Ford. Tóth Árpád. 
XXX, 1 sztl. lev.
4. Bocaccio, Giovanni: Trattatello in
laude di Dante, az az Dante dicsérete.
Dante Alighieri elsõ olasz életrajza.
Függelékül: Lionardo Bruni Dante-
életrajza, Giovanni Villani Firenzei
krónikájának Dante-rubrikája és a
Boccaccio-féle Vita intera néhány
fejezete. Fordította, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta Kaposy József. 
34 p., 1 sztl. lev.
5. Gyergyai Albert: Egy Árgírus nevû
királyfiról és egy tündér szûzleányról
való széphistória, mellyet […] magyar
versek szerént énekbe foglalt Gyergyai
Albert. 38 p., 1 sztl. lev.
6. Az híres neves varázsló és
garaboncás D. Faustus János
históriája […] mostan kedig magyar
nyelvre fordíttatott Király György deák
által. XXXXIII.
7. Milton, John: Kisebb költemények.
Ford. Tóth Árpád. 30 p., 1 sztl. lev.
8. Moliére, [Jean Baptise Poquelin]: A
mucsai széplelkek. (Les précieuses
ridicules.) Vígjáték. Franciából ford.
Laczkó Géza. 45 p., 1 sztl. lev.
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9. Coleridge, Samuel Taylor: Ének a
vén tengerészrõl. (The ancient
mariner.) Angolból ford. Szabó
Lõrinc. 26 p., 1 sztl. lev.
10. Stifter, Adalbert: A pusztai falu.
Németbõl ford. Szabó Lõrinc. 33 +
[3] p.
11. Vörösmarty Mihály: Cserhalom.
21 p., 1 sztl. lev.
12. Tolsztoj, [Lev Nikolaevics] Leó: A
két zarándok. Oroszból ford. Haiman
Hugó. 26 p., 1 sztl. lev.
II. sorozat:
1. [Lukianos, Samosata]: Alethes
istoria azaz igaz história egy
csodálatos utazásról a Holdban, [...]
melyet két könyvben görögül megírt a
Samosatai Lukianos és magyarra
fordított Révay József. 
XXII, 1 sztl. lev.
2. [Kalidasa] Kálidásza: A király és a
bajadér. Málaviká és Agnimitra.
Kálidásza vígjátéka, szanszkrit
eredetibõl ford. Schmidt József. 
54 p., 1 sztl. lev.
3. Hartmann von Aue régi német
leventének híres-nevezetes versezete a
szegény Henrik daliás, dús ifjú lovag
bélpoklos megpróbáltatásáról, [...]
melyet ó-német kádenciákból mai
magyar rigmusokban tolmácsolt
Telekes Béla... XXXXVI p., 1 sztl. lev.
4. [Joannes Damascenus]
Damascenus János: Az Szent Barlám
és Szent Jozafát királfi életérõl való
igön szép legenda mellyet kilömb-
kilömb régi szent könyvekbõl
szeretettel öszveszedögetött és görögül
megírt vala az tisztölletös
Damascenus János doktor […]
fordíttatott [...] magyar nyelvre, az
Legenda Aurea szerént névtelen
author által. 17 p., 1 sztl. lev.
5. Machiavelli, Niccoló: A maszlagról
való vidám színjáték vagyis
Mandragora melyet öt felvonásban
toszkán nyelven megírt Niccoló

Machiavelli [...] és most elsõ ízben
magyarul közrebocsátott Honti
[Rezsõ] Rudolphus. 61 p., 1 sztl. lev.
6. Montaigne, Michel [Eyquem] de:
Essai vagyis kisérlet annak
bizonyítására, hogy a bölcselkedés
nem más, mint a meghalás
tudománya melyet franciául szerzett
Michel de Montaigne s magyarra
fordított Lehel István. 26 p., 1 sztl. lev.
7. Cervantes Saavedra, Miguel de: A
nemes, istenfélõ és szépséges bolognai
kisasszony Cornélia di Bentivoglio
szomorú és vidám története [...]
melyet [...] magyarra fordított Király
György. 34 p., 1 sztl. lev.
8. Zrínyi Miklós, gróf: Egy vadásznak
keserves panaszkodása Viola
kegyetlenségérõl... [48] p.
9. Goethe, [Johann Wolfgang]:
Novella. Ford. Turóczi-Trostler József.
26 + [2] p.
10. Poe, Edgar Allan: Az arckép. – A
fekete macska. Két novella. Angolból
ford. Mikes Lajos. 21 p., 1 sztl. lev.
11. Balzac, Honoré de: Jézus Krisztus
Flandriában. Legendás elbeszélés.
Ford. Lányi Viktor. 26 p., 1 sztl. lev.
12. Browing, Robert: Amerre Pippa
jár. Dráma. Angolból ford. Reichard
Piroska. 30 p., 1 sztl. lev.
Részben kétszínnyomású címlappal,
illetve keretdíszes oldalakkal.
A tipográfiai elrendezés Kner Imre
munkája.
Készült 600 példányban.
Kiadói papírborítóban, kiadói
félvászon mappában. Folio.
Egységes, megkímélt példány.

36 000 Ft

322. THURY Zoltán
– – elbeszélései
Kende Miklós végrendelete és
egyebek.
Gyoma, 1903. Kner. 128 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
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Kiadói, dombornyomásos, festett
egészvászon kötésben. Megkímélt
állapotban.

4000 Ft

~
323. KOHUT Adolf, dr.
Bismarck és Magyarország
Bp., 1915. Athenaeum. 160 p.
Kiadói papírborítóban. Jó példány.

2000 Ft

324. KOLOZS Jenõ
Akikrõl Budapest utcáit elnevezték
Adatok a fõváros történetéhez.
Bp., 1943. (Faragó Imre ny.) 119 p. +
8 t. (hártyapapírral védett
egészoldalas fotó).
Kiadói papírkötésben, védõborító
nélkül. A címlap hátoldalán a
Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtárának bélyegzõje. Könyvtári
duplum.

2000 Ft

325. KORONÁZÁSI album
Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, gróf
Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert,
Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert,
Csernoch János, Heltai Jenõ, Herczeg
Ferenc, Kabos Ede, gróf Khuen-
Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy
Gyula, Molnár Ferenc, Móricz
Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy
István, báró Wlassics Gyula eredeti
közleményeivel. Bató József, Bér
Dezsõ, Csont Ferenc, Dudits Andor,
Endrey Sándor, Gedõ Lipót, Herman
Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz
Endre, Pólya Tibor, Pór Bertalan,
Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula,
Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor
István eredeti rajzaival és festményeivel.
Bp., 1917. Az Érdekes Újság kiadása.
159 p., 1 sztl. lev. + 5 t. mûmelléklet
(4 színes, 1 hasonmás).

Számos szövegközti képpel.
Kiadói, Végh Gusztáv által
illusztrált, díszes félvászon
kötésben, modern kartontokban. 
A könyvtest belülrõl megerõsítve. 
Jó példány.

8000 Ft

326. KÓS Károly
Budai Nagy Antal
Színjáték.
(Kolozsvár), 1936. Erdélyi Szépmíves
Céh. 147 p.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 105.
kiadványa, IX. sorozatának 13–14.
számu könyve./
Kiadói papírborítóban,
kétszínnyomású felirattal.
Megkímélt állapotú példány.

2400 Ft

327. KOSÁRY Domokos
Magyarország története
Bp., 1943. Országos Közoktatási Tanács.
/Nemzetnevelõk Könyvtára I.
Nemzetismeret 4./
411 p. + 8 t. (kétoldalas) + 2 térkép
(egyik színezett, kihajtható) + 3 t.
(kihajtható, genealógiai).
Egészoldalas térképvázlatokkal.
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotban.

3500 Ft

328. KOZMA [Lajos] Ludwig
Das neue Haus
Ideen und Versuche zur Gestaltung
des Familienhauses. Mit Zeichnungen
und Fotografien eigener Arbeiten.
Zürich, [1941.] Dr. H. Girsberger.
[Hungária ny., Budapest]. 161 p., 
1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Rendkívül gazdag szövegközti fotó és
rajz anyaggal.
Magyar nyelvû kiadása csak 1978-ban
jelent meg.
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Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, javított, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotban.

10 000 Ft

329. KOZMA Miklós
Egy csapattiszt naplója. 1914–1918
(Bp., 1931.) Révai. 576 p. 32
szövegközti térképvázlat.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A könyvtest kissé
meglazult, gerincén az aranyozás
megkopott. Ettõl eltekintve jó
állapotban.

4000 Ft

330. KÖRTVÉLYESSY László
[Albin], dr.
A 700 éves Minorita Rend története
Szeged, 1943. (Ablaka György ny.)
174 p., 1 sztl. lev. + 28 t.
Kiadói restaurált papírborítóban.

2400 Ft

331. KÕSZEGHY István
Humoros felköszöntõk 1900–1930
Tréfás versek, bemutatók,
seregszemlék, sok vidám rigmus, ezer
szereplõvel.
Miskolc, 1930. Ludvig és Janovits ny.
1 t. (a szerzõ képe), 207 p.
Kiadói, kissé foltos, illusztrált
papírborítóban.

4000 Ft

332. KÕSZEGI Imre
Budavár ostroma 1945-ben
Bp., (1945.) Müller Károly
Könyvkiadóvállalat. 94 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotban.

2000 Ft

333. KRÁL, Václav
A csehszlovák burzsoázia
intervenciós háborúja a Magyar
Tanácsköztársaság ellen 1919-ben

(Kosice–Bp.), 1956. Szlovákiai
Szépirodalmi Könyvkiadó – Szikra.
283 p., 2 sztl. lev. + 1 térkép
(kihajtható) + 1 hasonmás.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, rajzos védõborítóval. 
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ. 
Jó állapotban.

1400 Ft

334. KREITNER Gusztáv
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása
India, Japan, China, Tibet és Birma
országokban.
Bp., 1882. Révai. XVI, 1028 p., 
1 térkép (színes, kihajtható, vászonra
kasírozva).
Lapszámozáson belül 200
egészoldalas és szövegközti,
fametszetû képpel.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben, körül
aranymetszéssel. A címlapon
könyvtári bélyegzõ. A könyv elsõ 100
oldalán belül néhány lapszél javítva.
Gerincén és sarkain szépen
restaurált példány. Könyvtári
duplum. Jó állapotban.
[Széchenyi Béla gróf a „legnagyobb
magyar” kisebbik fia volt. Ázsiai
expedíciójának célja térképezés,
földtani felmérés végzése, a növény-
és állatvilág, valamint a kínai
nyelvek tanulmányozása volt.
Társául Gustav Kreitnert, a bécsi
katonai térképészeti intézet tisztjét,
Bálint Gábor nyelvészt és id. Lóczy
Lajos geológust kérte fel. Az út 29
hónapig tartott, 1877 és 1880 között.
Jelen kötet, Kreitner népszerûsítõ
jellegû beszámolója 1882-ben jelent
meg, Széchenyi Lóczyval közösen írt
tudományos igényû beszámolója
pedig 1890 és 1897 között látott
napvilágot három kötetben,
Széchenyi Béla kelet-ázsiai útjának
tudományos eredménye címmel.]

15 000 Ft

89



335. KREYBIG Rudolf, Madari
Az orvvadász. Regény a hajdani
huszáréletbõl
(Bp., 1932. Szerzõ. Heinrich József
ny.) 204 p.
Dedikált! „Emlékül Bényi Adorján
kedves barátomnak igaz érzéssel és
meleg rokonszenvvel az öreg szerzõ
Kreybig Rudolf fbk Budapest 1933.
november”.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

2000 Ft

336. KRIZA János
Vadrózsák. Székely népköltési
gyûjtemény. 1–3. kötet
Bp., 1943. Bibliotheca. XX, 195., 
175 p., 208 p.
/Írástudók/
Viski Károly bevezetõ tanulmányával.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

4500 Ft

337. KRÚDY Gyula
A tegnapok ködlovagjai. 1–2. kötet
Békéscsaba, 1925. Tevan. 114 p., 
218 p., 1 sztl. lev.
/A toll mesterei/
Számos szövegközti rajzzal
illusztrálva.
Festett, kiadói egészvászon
kötésben. Szép állapotban.

4000 Ft

338. KÜRENBERG, Joachim von
Mire a falevelek lehullanak
II. Vilmos császár élete és kora.
(Bp., 1943.) Pharos. 504 p. + 32 t.
(kétoldalas fotó).
Kiadói kartonkötésben. Szépen
javított példány.

2000 Ft

339. LAJOS F(erenc) – Holbein,
(Hans, ifj.)
Haláltánc
(Bp.), [194?] Szépmives Mûhely. 86 p.
Egészoldalas képekkel.
300 számozott példányból ez a 63.
számú, kézzel számozott példány,
Lajos Ferenc aláírásával.
Kiadói illusztrált kartonkötésben. 
A gerinc alsó és felsõ sarkai
restaurálva. Jó állapotban.

3000 Ft

340. LAJTHA Edgár
Japán tegnap, ma és holnap
32 mûmelléklettel.
Bp., (1936.) Dante. 292 p. + 16 t.
(kétoldalas fotók).
Elsõ kiadás!
Kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. Felvágatlan példány.
Szép állapotban.

4000 Ft

341. LAKATOS Károly, Cs. Sz.
Rajta párok tánczoljunk!
Tánczkedvelõk könyve
Utmutatás a korszerû táncz és ezzel
kapcsolatos illem elsajátítására a
mûvelt társas körben. Különös
tekintettel a mindennemû kör- és
társas tánczok, valamint a
tánczmulatságok szervezése és
rendezésére. Képekkel és táncz-
ábrákkal.
Lakatos Sándor, tánczmûvész, szerzõ
és illem-oktató mûvének elsõ kiadása
nyomán tetemesen átdolgozva s saját
e téren szerzett tapasztalatai alapján
Irta: – –.
Nagy-Kanizsán, é.n. Wajdits József
Tulajdona. 1 mell. (színes,
kihajtható), 25 p., 4 sztl. lev., 215 p.
+ 1 tábla (litográfia).
Korabeli félvászon kötésben. Jó
állapotban.

8000 Ft
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342. LAMBRECHT Kálmán
Herman Ottó
Az utolsó magyar polihisztor élete és
kora.
Bp., 1920. Biró Miklós. VIII + 257 p.,
szövegközti képekkel.
Korabeli félvászon kötésben.
Patinás, jó állapotú példány. Ritka!

8000 Ft

343. LAMBRECHT Kálmán, dr.
A madarak palaeontologiájának
története és irodalma
Bp., 1917. Magyar Királyi
Ornithológiai Központ. 211 p.
(196–307.), 17 p. német nyelven
(487–501.)
/Különlenyomat az Aquila XXIII.
(1916) kötetébõl/
Dedikált! „Supka Gézának baráti
szeretettel a szerzõ”.
Kiadói, restaurált gerincû
papírborítóban.

3000 Ft

344. LÁZÁR István
A múmia
Fantasztikus regény.
Bp., 1925. „Omnia” Irodalmi Vállalat.
121 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A címlapon tulajdonosi bélyegzõvel
és ajánló sorokkal. Jó példány.

3000 Ft

345. A LEGSZEBB mesék. A világ
minden népének mesekincsébõl
Összegyûjtötte Sebõk Zsigmond.
2. kiadás.
Bp., é. n. Lampel. 254 p., 18 t.
(színes).
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Javított példány. A hátsó
szennylap pótolt, a kötéstáblán
elhalványult foltnyomok.

6000 Ft

346. LEHEL Ferenc
Cezanne. A keresõk. I.
(Bp.), 1923. Amicus. 80 p., 19 t. (11
levélen. 2 beragasztva, egy kihajtható).
/A keresõk. Négy élettörténet. I./
1025 számozott példányból ez az
593. számú, kézzel számozott
példány.
Dedikált! „Friedrich János urnak
Szentesi vizitem emlékére szeretettel
936 febr Lehel Ferenc”.
Korabeli egészvászon kötésben, az
eredeti rajzos borító a könyvtestbe
kötve. Az elõzéklapon ex libris. 
Jó példány.

6000 Ft

347. LEHEL Ferenc
Csontváry Tivadar a
posztimpresszionista festés magyar
elõfutára
(Bp.), 1922. Amicus. 1 t. + 59 p. + 9
t. (felragasztott képek).
Nyolc szövegközti felragasztott képpel.
300 számozott példányból ez a 74.
számú, kézzel számozott, aláírt
példány.
Kiadói kartonkötésben. A verzón ex
libris. Gerincén szépen restaurált, jó
állapotú példány.

10 000 Ft

348. LEHEL Ferenc
Csontváry Tivadar a
posztimpresszionizmus magyar
elõfutára
Második vázlat.
70 képpel.
Paris(–Budapest), 1931. Les Éditions
de Style. (Biró-ny.) 72 p. + 22 t.
(reprodukciók).
350 számozott példányból ez a 349.
számú, kézzel számozott példány,
Lehel Ferenc aláírásával (L. F.
szignó).
Dedikált! „Friedrich János urnak igaz
nagyrabecsüléssel mûveinek szeretete
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iránt Szentes 936 február Lehel
Ferenc”.
A táblákon kívül beragasztott
szövegközti reprodukciókkal is
illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, gerincén
és elsõ kötéstábláján ezüst felirattal,
verzóján ex librisszel. Folio.
Megkímélt állapotban.

14 000 Ft

349. LEHEL Ferenc
Gulácsy Lajos dekadens festõ
(Bp.), 1922. Amicus. 72 p., 33 t. 
(17 levélen), 1 mell. (hasonmás).
Szövegközti rajzokkal.
630 számozott példányból ez a 227.
számú, kézzel számozott példány.
Dedikált! „Friedrich János urnak
Szivem szerint… Szentes 936 február
Lehel Ferenc”.
Korabeli egészvászon kötésben, az
eredeti rajzos borító a könyvtestbe
kötve. Az elõzéklapon ex libris. Jó
példány.

12 000 Ft

350. LENGYEL Károly
A haza védelmében.
1914–1915–1916
Kis történetek a jelen és a multból.
Sopron, 1916. Röttig Gusztáv és Fia.
146 p., 1 sztl. lev.
A tartalomból: Golyózáporban. 
A magyar huszár. Belgrád alatt.
Bulgária. Az olasz hitszegés. A kém. 
A kozák. A Kárpátokban. A német
kommandó. A hõs zászlós. A mi
katonáink stb.
Kiadói félvászon kötésben.
Megkímélt állapotban.

3000 Ft

351. LENHOSSÉK Mihály
Az anthropológiáról és teendõnkrõl
az anthropologia terén
Bp., 1915. Franklin Társulat. 119 p.

Korabeli, aranyozott feliratú
egészvászon kötésben. A címlapon
tulajdonosi bélyegzõ. Patinás, szép
kötet.

4000 Ft

352. LÉVAI Jenõ
Endre László, a háborús bûnösök
magyar listavezetõje
Bp., (1945.) Müller Károly. 112 p.
Kiadói, színes, illusztrált (Szigethy
István) papírborítóban. Szépen
javított példány.

3500 Ft

353. LIGETI Lajos
A magyarság õstörténete
Szerk. – –. Írták: Deér József, László
Gyula, Kniezsa István stb.
Bp., 1943. Pázmány P. Tud. Egy.
Bölcsészeti Karának Magyarságtud.
Intézete – Franklin Társ. 289 p., 
1 sztl. lev., 3 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Felvágatlan példány. Megkímélt
állapotban.

4000 Ft

354. LIPCSEY-Magyar Sándor
Dai Nippon. Nagy Japán Birodalom
Bp., 1942. Kókai Lajos. 108 p., 
8 kihajtható térképpel (csatavázlat),
további 9 szövegközti térképvázlattal.
A boríték Pál György munkája.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotban.
[A könyv szerepel a „Tiltott Könyvek”
listáján, a fasiszta, szovjetellenes és
antidemokratikus sajtótermékek
között.]

6000 Ft

355. LONGUS
Daphnis és Chloé
Pásztorregény.
Könyvbarátok számára készült,
kereskedelmi forgalomba nem került.
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(Wien), é. n. Hellas Verlag. (Jasper
ny.) VI, 1 sztl. lev., 78 p., 1 sztl. lev. +
8 t. (színes kõnyomat).
A színes litográfiákat Fritzi Löw saját
kezûleg rajzolta kõre e mû számára.
Minden kõnyomatos tábla elõtt
feliratozott hártyapapír.
1000 számozott példányból ez a 621.
számú, kézzel számozott példány.
Kiadói, gerincén igényesen
restaurált kartonkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Megkímélt
állapotban.

6000 Ft

356. LOSONCZI Szakáll Kálmán
Uzsok hõsei. 1914
Az orosz kézre került magyar
területek felszabadítása
ezerkilencszáztizennégy november és
december havában.
Az elõszót írta vitéz uzsoki báró
Szurmay Sándor.
(Bp.), [1940.] Széchenyi Irodalmi és
Mûvészeti R.T.
1 t. (hártyapapírral védett kétoldalas
fénykép) + 98 p. 6 melléklettel
(térképek) illusztrálva.
200 számozott, bibliofil példányból ez
a 6. számú, kézzel számozott
példány.
Dedikált! „báró Perényi Zsigmond úr
Õ nagyméltóságának, b.t.t. a
Kárpátaljai terület kormányzói
biztosa, stb. õszinte nagyrabecsüléssel
és tisztelettel. vitéz Szurmay Sándor”.
Kiadói, aranyozott egészbõr
kötésben, felül aranyozott
élmetszéssel. Szép, patinás kötet.

6000 Ft

357. LÕW Immánuel
Hét beszéd
Szeged, 1883. Traub B. és Társa. 131 p.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
díszkötésben, márványozott

lapszélekkel. Megkímélt, szép
példány. Ritka!
[Lõw Immánuel (1854–1944) szegedi
fõrabbi, orientalista, mûvelõdés-
történeti író, felsõházi tag.]

8 000 Ft

358. LUKINICH Imre
A bethleni gróf Bethlen család
története
Gróf Bethlen István elõszavával.
439 szövegképpel és 12
mûmelléklettel.
A rajzok K. Sebestyén József és
Bundschuh Ottó festõmûvészek
munkái.
Bp., [1927.] Athenaeum. 4 sztl. lev.,
591 p., 12 t (ebbõl 3 színes).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotban.

12 000 Ft

359. A m. kir. „IV. Károly király”
volt 1. honvéd gyalogezred
története és háborús emlékalbuma
Összeállította sepsiszék-
nagyborosnyói Bartha Lajos. Az ezred
háborus történetét írta rózsahegyi
Dereáno Ödön. Elõszó: József kir.
herceg.
Bp., 1939. A volt 1. honvéd
gyalogezred története és háborus
emlékalbuma Kiadóhivatala. (Sárik
ny.) 1 t., 489 p.
A 297. oldaltól emlékalbum
(életrajzok, arcképcsarnok).
Szövegközti és egészoldalas
fényképfelvételekkel,
térképvázlatokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
kötésben. Folio. A könyvtest kissé
meglazult, ettõl eltekintve jó
állapotban. Ritka!

16 000 Ft
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360. A m. kir. budapesti 1.
honvédhuszárezred és m. kir. 1.
népfölkelõ-huszárosztály története
1869–1918
Kiadja: Az Ezred Emlékbizottsága.
Elõszó: József fõherceg. A 2. részt
összeállította: Pazonyi Elek Menyhért.
678 képpel és 68 színes vázlattal.
Bp., 1927. Stádium. VIII, 820 p., 
1 sztl. lev.
Számozott. Ez a 342. számú, géppel
számozott példány.
Szövegközti és egészoldalas
fényképfelvételekkel rendkívül
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon kötésben. Folio. 
Jó példány. Ritka!

18 000 Ft

361. MAETERLINCK, Maurice
Tintagiles halála
Ford. Keleti Arthur.
Balogh István fába metszett rajzaival.
(Bp.), 1923. Székasi Sacelláry Pál. 
41 p., 1 sztl. lev.
500 számozott példányból ez a 209.
számú, kézzel számozott példány.
Kiadói, gerincén és szélein restaurált
papírborítóban.

3000 Ft

362. MAGYAR alföldi võfénykönyv
Bp., é. n., Dr. Kovács Dénes-féle
Népirodalmi Vállalat. 32 p.
Kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

4000 Ft

363. MAGYAR Aviatikai Évkönyv
1929
Dr. József Ferenc kir. herceg
elõszavával.
Bp., 1929. Wodianer F. és Fiai. 257 p.
+ 4 t. (fényképek) + 9 sztl. lev.
(mellékletek) + 7 t. (kihajtható
térképek) + 7 sztl. lev. (mellékletek).

Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotú példány.

4000 Ft

364. A MAGYAR Ipar Almanachja
Szerk. dr. Ladányi Miksa. Elõszó:
báró Szterényi József.
Bp., 1929. „Magyar Ipar Almanachja”.
260 p., 468 p., 350 p., 1 sztl. lev.
1. rész: A kézmûvesipari szervezetek
fejlõdésének története…
2. rész: Iparos társadalom. Budapest.
3. rész: Iparos társadalom. Vidék.
Kiadói, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben. Néhány levél
szélén apró foltok. Jó állapotban.

4000 Ft

365. A MAGYAR királyi csendõrség
zsebkönyve. 1935
Szerk. Pinczés Zoltán õrnagy.
43. évf.
(Bp.), 1937. Csendõrségi Lapok.
(Stádium). 5 sztl. lev. (reklám), 4 t.
(fénykép), 403 p., 1 sztl. lev. (reklám).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

4000 Ft

366. A MAGYAR Királyi
Földmívelésügyi Minisztérium
Rádióelõadásainak sorozata. 1930
B január–december
III. évf.
(Bp.), [1931.] „Pátria” ny. 332 p.
A tartalomból: Õscsanádi Nagy Géza:
A méhészek gazdasági problémái.
Gerõ Zoltán: Tavaszi tennivalók a
szõlõben. Frölich Brunó: Az új
erdõtörvényrõl. Fischer Frigyes:
Magyarország halászata. Dr. vitéz
Marton Andor: A gazdát érdeklõ
vadászatjogi kérdések. Dr. Plósz Béla:
Használati lovak kiválasztása stb.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

2400 Ft
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367. A MAGYAR Királyi
Honvédelmi Ministerium a
honvédség és csendõrség névkönyve
1907. évre
Rendfokozati és beosztási
kimutatással. Hivatalos kiadás.
Bp., 1906. Pallas. IX, 492 p.
Kiadói félvászon kötésben. 
A kötetben tulajdonosi bélyegzõ és
névbeírás, helyenként aláhúzások.
Jó állapotban.

12 000 Ft

368. A MAGYAR Korona
Országainak Helységnévtára. 1873
Szerkesztését vezette és kiadja az
Országos Magyar Királyi Statistikai
Hivatal.
Bp., 1873. Athenaeum. XII, 2 sztl. lev.,
1524 h., 1525–1538 p., 1 sztl. lev.
Elõszó: Keleti Károly.
Az 1869. évi népszámlálás alapján
készült elsõ hivatalos helységnévtár.
Korabeli egészvászon kötésben.
Gerincének sarkainál szöveget nem
érintõ nedvességfolt, több helyen
aláhúzásokkal és széljegyzetekkel.
Közepes állapotban. Ritka!

10 000 Ft

369. MAGYAR mûvelõdéstörténet.
1–5. kötet
A Magyar Történelmi Társulat
megbízásából szerkeszti
Domanovszky Sándor, Balanyi
György, Mályusz Elemér, Szentpétery
Imre és Varjú Elemér.
1. Õsmûveltség és középkori kultúra
2. Magyar renaissance
3. A kereszténység védõbástyája
4. Barokk és felvilágosodás
5. Az új Magyarország
[Bp., 1939–1942.] Magyar Történelmi
Társulat. [Révai]. 636 p., 2 sztl. lev. +
16 t., 2 térkép és 3 mell.; 670 p., 1
sztl. lev. + 17 t., 1 térkép és 6 mell.;
664 p., 2 sztl. lev. + 16 t., 1 térkép és

8 mell.; 658 p., 1 sztl. lev. + 24 t., 6
mell. és 2 térkép; 684 p., 2 sztl. lev. +
19 t. és 11 mell.
Rendkívül gazdag szövegközti
képanyaggal. Egységes, aranyozott
gerincû, bordázott kiadói félbõr
kötésben. Nagyon szép állapotban.

50 000 Ft

370. MAGYAR mûvelõdéstörténeti
kis-lexikon
A tört. segédtudományok
alapfogalmaival, a fontosabb kútfõk
rövid ismertetésével és a középkori
latinság fontosabb történeti
kifejezéseivel.
Összeállította dr. Zsámbéki László.
Szeged, 1937. (Szegedi Uj Nemzedék
Lapvállalat Rt.) 415 p.
Dedikált! „Golián Béla kartársnak
Zsámbéki László.”
Kiadói egészvászon kötésben.
Megkímélt, szép példány.

4000 Ft

371. A MAGYAR Rádió öt
esztendeje. 1925–1930
Bp., 1930. Rádióélet. 256 p.
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó példány.

3000 Ft

372. A MAGYAR történeti ötvösmû-
kiállítás lajstroma
Megnyittatott 1884. év február hó 
17-én.
Bp., [1884.] Franklin-Társulat. 
2 sztl. lev., VIII, 108 p., 180 p., 174
p., 1 sztl. lev., 120 p., 56 p., 1 sztl.
lev. + 15 t. (kétoldalas fametszet).
A tartalomból: Õskori, egyptomi,
görög, etrusk, római és nép-
vándorláskori tárgyak. Egyházi szerek
és sláv tárgyak. Izraelita egyházi
szerek. Világi tárgyak a XII–XVII.
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(XVIII). századokból. Asztalkészletek,
ékességek, fegyverek stb.
Szövegközti fametszetû ábrákkal
rendkívül gazdagon illusztrálva.
Késõbbi félvászon kötésben. 
A címlapon tulajdonosi aláírás.
Megkímélt állapotban.

18 000 Ft

373. MAGYARORSZÁG régészeti
leletei
Szerk. B. Thomas Edit.
Bp., (1957.) Corvina. 446 p., 4 térkép
(színes, kihajtható).
Lapszámozáson belül számos
egészoldalas és szövegközti, színes és
fekete-fehér képpel illusztrálva.
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval. Megkímélt
állapotban.

8000 Ft

374. MAGYARORSZÁG vármegyéi
és városai. Temes vármegye és
Temesvár
A Temes vármegyei helyi
munkatársak közremûködésével
szerk. Borovszky Samu.
Bp., é. n. Országos Monografia
Társaság. X, 463 p. 265 képpel; ezek
között 220 mûnyomású autotipia, s
szövegkép, továbbá 1 térkép és 36
czímerrajz.
Egybekötve: Temesvár. V, 294 p. 168
képpel; ezek között 147 mûnyomású
autotipia, 20 szövegkép és 1 térkép. 
A Temesvár részbõl 2 t. hiányzik.
Kiadói, festett, dombornyomású
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. Szép példány.

30 000 Ft

375. MAGYARORSZÁG vármegyéi
és városai. Torontál vármegye
A Torontál vármegyei helyi
munkatársak közremûködésével

szerk. Borovszky Samu.
Bp., (1911.) Országos Monografia
Társaság. XII, 1 térkép (színes,
kihajtható), 632 p. 437 képpel, ezek
között 370 mûnyomásu autotipia, 16
szövegkép, továbbá 6 térkép és 45
czímerrajz.
Kiadói, festett, dombornyomású
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. Könyvtári duplum.
Szép példány.

38 000 Ft

376. MAJOR Henrik panoptikuma
Írók és hirlapírók karikaturái.
Kosztolányi Dezsõ elõszavával.
Békéscsaba, 1913. Tevan. [136] p.
A kor legismertebb tollforgatóit
ábrázoló 121 egészoldalas
karikatúrával, Adytól, Karinthyn át
Tóth Árpádig. A rajzok alatt az
ábrázolt személy aláírással ellátott
kézírásos (nyomtatott!) véleményével.
/Tevan könyvtár 21–25./
Kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. A könyvtest kissé
meglazult, ettõl eltekintve jó
állapotú példány.

4500 Ft

377. MAKÓ és Csanád–Torontál
vármegyei községek
Szerk. dr. Barna János. Elõszó: 
dr. Nikelszky Jenõ.
Bp., 1929. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 407 p.
/Magyar Városok Monográfiája VI./
A fényképfelvételeket készítette
Homonnai fényképészeti mûterme,
Makó.
Kiadói, aranyozott, a város
dombornyomott címerével díszített
vászonkötésben. A hátsó kötéstábla
sarka javítva, ettõl eltekintve jó
állapotban. Ritka!

10 000 Ft
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378. MALCOMES Béla, báró, dr.
A szeszipar jövõje
A szesz technikai felhasználása.
Bp. 1903. (Franklin-Társulat). 311 p.
Kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan, felvágatlan példány.
Jó állapotban.

3500 Ft

379. MALONYAY János
Anthropokalypsis azaz jelenések az
emberiség jövendõjébõl
(Bp.–Lipcse, 1916. Rózsavölgyi és
Társa – Röder C. G. ny.) 67 p.
Leírta és díszítette Akantisz Viktor.
Kiadói, illusztrált, pergamenhatású
papírkötésben.

3000 Ft

380. MÁRAI Sándor
A Garrenek mûve. 1–2. kötet
Regény két kötetben.
[Toronto], 1988. Stephen Vorosvary-
Weller. 622 p., 1 sztl. lev.; 507 p., 2
sztl. lev.
„Ez a könyv új átdolgozott kiadása egy
regényciklusnak, mely 1934 és 1947
között a volt budapesti Révai
könyvkiadó gondozásában
„Zendülõk”, „Féltékenyek” és
„Sértõdöttek” cím alatt öt kötetben
látott napvilágot. A hatodik befejezõ
kötet – „Mûvészet és szerelem”
címmel – 1948 tavaszán már
elkészült a nyomdában, de nem
került a nyilvánosság elé, mert az
évben bekövetkezett politikai
változások miatt elhagytam az
országot. Ez a kötet most
„Sereghajtók” címmel zárja a
kiadványt… M. S.”
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált védõborítóval, aranyozott
dísztokban. Hibátlan példány.

8000 Ft

381. MÁRAI Sándor
Röpirat a nemzetnevelés ügyében
(Bp., 1942.) Révai. 112 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
állapotban.

4000 Ft

382. MARTON Ernõ
Palesztina és a nagyvilág
Kolozsvár, 1943. Fraternitas. 200 p.
Térképvázlatokkal illusztrálva.
/A Fraternitas Kiadó Idõszerû zsidó
írások sorozata/
Illusztrált, kiadói papírborítóban. 
Jó példány.

4000 Ft

383. MÁTÉ Lajos
Fiume Abbazia – Cirkvenica és a
horvát partvidék
(Kroatisches Küstenland)
Bp., 1894. Budapesti Látogatók
Lapja. 243 p., 13 sztl. lev. (vegyes
tárgyú hirdetések).
Egészoldalas fényképfelvételekkel,
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 2 levél széle –
szöveget, képet nem érintve –
beszakadt, 2 levél sarka javítva.
Ettõl eltekintve megkímélt állapotú
példány.

10 000 Ft

384. MAY [Karl] Károly
Karácsony
Ford. Hegedüs Arthur.
Bp., 1918. Uránia. 395 p., 2sztl. lev.
/May Károly úti kalandjai/
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben.

8000 Ft

385. MAY [Karl] Károly
A szent este
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Altay M[argit] fordítása.
Mühlbeck K[ároly] rajzaival.
Bp., é.n. Aczél Testvérek. 152 p.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. Megkímélt
állapotban.

5000 Ft

386. MAY [Karl] Károly
Winnetou. A vörös gentleman. 1–3.
kötet
Ford. Szekrényi Lajos.
Bp., 1904. Stephaneaum. IV, 598 p.;
579 p.; 607 p.
Kiadói, színes, illusztrált
egészvászon kötésben. Jó
állapotban.

12 000 Ft

387. A MAYERLINGI tragédia
Okmányok, levelek és jegyzõkönyvek
Rudolf trónörökös szerelmi
regényérõl és haláláról.
Bp. 1923. Az Ujság. 112 p.
Kiadói, gerincén és a szélein javított,
illusztrált papírborítóban.

2000 Ft

388. MEGFAGYOTT Muzsikus.
1906 [2. évf.]
Kiadják [valamint írták és rajzolták]
az építészhallgatók.
Szerk. Janszky Béla, Kozma Lajos és
Tátray Lajos. Szövegét írták: Berger
A., Erdõs Lajos, Gólyák, Janszky
Béla, Kozma Lajos, Machlup Károly,
Szömörkényi B. Rajzolták: Kozma
Lajos, Janszky Béla, Tátray Lajos,
Lechner Loránd, Tauszig Béla, Mende
Valér és mások.
(Bp.), 1906. („Pátria” Rt. ny.) 50 p.
Készült összesen 300 számozott
példányban. Jelen példány
számozatlan.
A könyv japánfûzésû lapjait a
könyvkötõ felvágta. Korabeli viseltes
papírborítóban. Az elsõ levél szélén

elhalványult folt, a többi tiszta.
Ritka!

8000 Ft

389. MÉHES András [Rudnyánszky
Gyula]
Magyar pohárköszöntõ
(Felköszöntõ-könyv)
Az életben elõforduló minden
alkalomra.
Elsõ kiadás.
Bp., 1903. Franklin. 384 p.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben, kötéstáblája litografált.
Megkímélt állapotban.

4000 Ft

390. MENSIK–Jahelka
Csehszlovák Köztársaság
honismertetése magy. tannyelvû
polgári iskolák számára
Ford. Lengyel János.
Bratislava, 1921. Magyarnyelvû
Tankönyvbizottság. (Comenius
Irodalmi Intézet R.T.) 142 p. + 
2 térkép (színes, kihajtható).
Rajzokkal, ábrákkal, fényképekkel
illusztrálva.
A tartalomból: Szlovenszko
történetébõl. Hogy keletkezett
Uhorszko (Magyarország)? A zvoleni
zsupánok. Jánosik. Zsilina, Levocsa,
Kezsmarok. Podkarpátszka Rusz stb.
Kiadói, restaurált gerincû
papírborítóban, néhány lap sarka
javítva. Jó példány.

3500 Ft

391. MÉSZÁROS Lázár emlékiratai.
1–2. kötet
Az eredeti kéziratokból közrebocsátja
Szokoly Viktor.
Pest, 1867. Ráth Mór. 1 sztl. lev., 
360 p.; 1 sztl. lev. 382 p.
Korabeli, egységes, aranyozott
gerincû, vaknyomásos egészvászon
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kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotban.

16 000 Ft

392. MIHÁLYI Ernõ
Csónakok és csónakmotorok
Siklóhajók, csónakok szerkezete és
építése, külmotorok szerkezete és
kezelése.
Bp., é.n. Népszava. 152 p. + 1 mell.
(kihajtható, kétoldalas).
/Mûszaki Könyvtár LXXI./
Fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban.

3000 Ft

393. MIKECS László
Románia
Útijegyzetek.
Szerk. Kovách Aladár.
2. kiadás.
[Bp.], 1940. Bolyai Akadémia. 161 p.,
1 sztl. lev.
/Bolyai könyvek/
Dr. Püski Sándor gondozásában. 
A borítólapot Méhely Iván tervezte.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, sarkain szakadozott,
illusztrált papírborítóban.

2600 Ft

394. MIKUSCH, Dagobert von
Kamál Atatürk /Gázi Musztafa
Kemál/
Fél évszázad Törökország
történelmébõl.
Dr. vitéz József Ferenc kir. herceg
elõszavával. Fordította, részben írta
dr. vitéz Horváth Béla.
Bp., 1937. Horváth Béla. 1 térkép,
199 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, restaurált papírborítóban.

2000 Ft

395. MIT köszönhetek a
cserkészetnek?
(Férficserkészek vallomásai)
Sajtó alá rendezte: dr. Márai György.
Bp., 1943. Magyar
Cserkészmozgalom. 113 p., 1 sztl. lev.
/Férficserkész Irodalmi
Munkaközösség I. kiadványa./
A kötet elején Horthy Miklós
legfelsõbb kézirata az Országos
Fõcserkészhez.
Kiadói, színes, rajzos
papírborítóban. Kifogástalan,
ropogós példány.

3000 Ft

396. MÓCSY László és Mócsy János
Lótenyésztés
Bp., 1921. Athenaeum. 128 p.
/Gazdasági Tanácsadó 12. szám./
Egészoldalas fényképekkel és 56
szövegrajzzal illusztrálva.
Kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban. Jó állapotban.

4000 Ft

397. MÓD Aladár
Materialista lételmélet
(Vázlat).
Elõszó: Jeszenszky Erik.
Bp., 1934. Phönix.
A borítórajz Konecsni György
munkája.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó példány.

4000 Ft

398. MOLNÁR József
Népszerû csillagászat
Magyar Tud. Akadémiai dicséretet
nyert pályamû.
105 ábrával és 2 aczélmetszetû
csillagabroszszal.
Pécs, 1865. Lyceum. 4 sztl. lev., 
258 p., 2 t. (kihajtható acélmetszet).
Késõbbi, restaurált egészvászon
kötésben, az eredeti papírborító a
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kötéstáblákra ragasztva.
Körülvágatlan, helyenként
felvágatlan példány. Jó állapotban.

12 000 Ft

399. MOORE, [Thomas]
Egy Irlandus útazása az igaz vallás
felkeresése végett
Irland népe õsi hitének védelmére
jegyzésekkel felvilágositva írta – –.
1–2. füzet. Nagyvárad, 1836. Tichy
János. 294 p.; 285 p., 6 sztl. lev.
Az elsõ kötet 40. oldaláig, a
könyvtest jobb alsó sarkában kisebb
barna folt. Egységes, kissé foltos,
enyhén sérült korabeli
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

8000 Ft

400. MÛVÉSZETI Lexikon. 
1–2. kötet
Építészet. Szobrászat. Festészet.
Iparmûvészet.
Szerk. Éber László. Társszerk.
Gombosi György.
2. lényegesen megbõvített és
átdolgozott kiadás.
Bp., 1935. Gyõzõ Andor. 608 p.; 
635 p., 2 sztl. lev. Többszáz
szövegképpel, 144 képes táblával.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

8000 Ft

401. NAGY Imre
Dr Klein. Vidám regény a régi
kedélyes antisemitizmus
aranykorából
(Bp., 1922.) Az Ojság. 40 p.
A borító Gáspár [Antal?] munkája.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Gerincén restaurált, jó állapotú
példány.

6000 Ft

402. NAGY Imre
Ötezer vicc. 1–5. kötet [Zsidó viccek]
[Budapest], 1932. Az Ojság kiadása. 
1 t. (Pécsi József fényképe a
szerzõrõl) + 240 p.; 240 p.; 240 p.;
240 p.; 240 p.
Egységes, aranyozott gerincû,
enyhén kopott kiadói félvászon
kötésben. Jó állapotban.

15 000 Ft

403. NAGY Jenõ, dr.
Olaszország vulkánjai
Az Etna, Vulcano, Stromboli és
Vesuvio megmászása 1911 június
havában. Földrajzi olvasmány.
Ujverbász, 1912. Boros György
Villamos Könyvsajtója. 33 p. 
8 képpel.
Kiadói papírborítóban. A borítón és a
címlapon könyvtári bélyegzõ és
iktatószám. Könyvtári duplum. 
Jó példány.

2000 Ft

404. NAGY László, dr., gesztelyi
Magyar tanya
Kalocsa, 1928. Árpád Rt. Ny. 288 p.,
8 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. A címlapon
könyvtári bélyegzõ. Patinás, szép
kötet.

4000 Ft

405. NAGY Márton
Patikás Gyurka mókái. Vidám kis
történetek azokból a régi jó idõkbõl
Elmeséli: – – a régi nagy
Biharvármegye központi
fõszolgabírája.
Oradea-Nagyvárad, 1929. (Szerzõ.)
Szent László-ny. Rt. 160 p.
Az utószót P. Gulácsy Irén írta.
Kiadói, rajzos (Morvay András)
papírborítóban. Jó állapotban.

3000 Ft
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406. NAUMANN, Emil
Illustrierte Musikgeschichte
Vollständig neubearbeitet und bis auf
die Gegenwart fortgeführt von Eugen
Schmitz.
Stuttgart, Berlin, Leipzig, 1908.
Deutsche Verlagsgesellschaft. 810 p.
Egészoldalas színes és fekete-fehér
táblákkal, kihajtható hasonmásokkal,
szövegközti rajzokkal,
reprodukciókkal, fényképfelvételekkel
rendkívül gazdagon illusztrált
zenetörténeti kiadvány.
Kiadói, dúsan aranyozott,
szecessziós egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Stabil,
megkímélt, szép példány.

5000 Ft

407. NÉGYES honvédek fegyverben
[A Nagyváradi 4-ik honvédgyalogezred
az I. világháborúban.]
Bev. József kir. herceg, tábornagy.
Békéscsaba, (1934.) Makkai Pál. 388 p.
A 289. oldaltól életrajzi adatok.
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
térképvázlatokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. A kötéstáblák foltosak, a
lapszélek megbarnultak. Ritka!

6000 Ft

408. NÉMEDY Gyula
Emberek én már oly régen repülök!
(Örök mécses)
Bp., 1938. Officina. 221 p., 8 sztl. lev.
Lapszámozáson belül 26 t. fametszet.
A kötet eredeti fametszeteit Bordás
Ferenc, Buday György, Drahos István,
Kopasz Márta, Vadász Endre és
Woyty Wimmer Hubert készítették.
A fedõlap fametszete Bordás Ferenc, a
belsõ címlap Buday György munkája.
Dedikált! „A temerini „Temerini
Újság” igen tisztelt Szerkesztõsége
minden egyes tagjának tisztelettel és

szeretettel ajánlja: Szeged, 1941. máj.
21. Némedy Gyula.”
Megjelent a Magyar Felvidék
felszabadulásának hónapjában.
Kiadói, illusztrált kartonban. Jó
állapotban.

4000 Ft

409. NÉMET Alfréd, dr.
Diplomáciai okmányok
Az osztrák–magyar vöröskönyv, a
német fehérkönyv, az angol kékkönyv,
a francia sárgakönyv, az orosz
narancssárgakönyv, a belga
szürkekönyv, a szerb kékkönyv
okiratai.
Bevezette, és összefüggésük szerint
feldolgozta – –.
Bp., 1915. Franklin. 629 p.
Korabeli egészvászon kötésben, az
eredeti borító a könyvtestbe kötve. 
A címlapon tulajdonosi aláírás, a
tartalomjegyzéken a Magy. Kir.
Honvéd Ludovika Akadémia
Könyvtárának érvénytelenített
bélyegzõje. Megkímélt, szép
példány.

5000 Ft

410. NEPOS, Cornelius
a' Jeles Hadi-Vezérek' Életérõl
Szent-Györgyi Gellért a' régi fordítást
megvi'sgálván, hellyel hellyel más
rendbe szedte, 's a' Részek' elejébe tett
rövid foglalatokkal, és némelly
Jegyzésekkel megbõvítette.
Pesten, 1817. Trattner. Ján. Tam. 
8 sztl. lev., 202 p.
Modern kartonkötésben. A verzón
korabeli tulajdonosi bejegyzés.
Megkímélt állapotban. Ritka!

18 000 Ft

411. NEUMANN Tibor, dr.
Pozsonyiak a tûzvonalban Lublin és
Ivángorod elõtt
Naplójegyzetei nyomán írta: – –.
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Bratislava-Pozsony, 1931. Concordia.
110 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. A címlapon
tulajdonosi aláírás. Szép példány.
[Neumann Tibor (1893–1952)
ügyvéd, politikus. Az I. vh.-ban az
orosz, majd az olasz fronton harcolt.
1938–1940 között Pozsony város
magyar kormánybiztos-helyettese.
1940 januárjában koholt vádakkal
letartóztatták, de perét 1941-ben
megszüntették. 1945 májusában
újra letartóztatták és a Magyar Párt
több vezetõjével – köztük Esterházy
Jánossal – a Szovjetunióba
hurcolták. Élete hátralévõ részét
szovjet munkatáborokban töltötte.]

3000 Ft

412. NYIRY László, székelyi
Hogyan dolgoznak a kémek?
[Bp., 1940.] Pantheon. 216 p., 
3 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban. Körül-
vágatlan. Megkímélt állapotban.

2600 Ft

413. NYISZLI Miklós, dr.
Dr. Mengele boncolóorvosa voltam
az auschwitz-i krematóriumban
(Debrecen, 1947. Városi Nyomda).
165 p.
Késõbbi félvászon kötésben, az
eredeti borító a kötéstáblára
ragasztva. Jó állapotban.

3500 Ft

414. ÓKORI hitéleti és mûvészeti
régiségek képgyüjteménye
Szerk. Polgár György.
Miskolcz, 1896. Lõwy József Fia. 
V, 206 p. 715 ábrával.
Kiadói félvászon kötésben. A
címlapon tulajdonosi bélyegzõ. Folio.
Megkímélt állapotú példány.

5000 Ft

415. OKTATÁS azon
kötelezettségekrõl, mellyeket a'
perügyek-, oklevelek-, irományok-,
's hivatalos mûködésekrõl, járó
illetményeket tárgyazó ideiglenes
törvény a' nyilvános hatóságokra,
hivatalokra 's hivatalos személyekre
ruház
Ofen [Buda], 1850. k. k. Universitäts-
Buchdruckerei. 9 p.
Magyar–német kétnyelvû.
Egybekötve:
Császári nyiltparancs 1850-dik évi
Augustus 2-ról
az ideiglenes törvénnyel a' jogügyletek,
okiratok, irományok és hivatalos
cselekvényektõl fizetendõ illeték
tárgyában, kiható Magyar-, Horvát-,
Tótországokra a' tengermellékkel
együtt, nem külömben a' szerb
Vajdaság, temesi bánság, Erdély 's a'
katonai határõrvidékre.
Buda, 1850. cs. k. egyetemi ny. 133 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Megkímélt
állapotban.

8000 Ft

416. OLAY Ferenc, dr.
Mit tanítanak a románok!
Válasz Kiritescu Constantinnak.
Bp., 1935. Magyar Nemzeti Szövetség.
45 p.
A román iskolák magyarellenes
tananyaga.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt,
szép példány.
[A mû szerepel a „Tiltott Könyvek”
listáján, a fasiszta, szovjetellenes,
antidemokratikus sajtótermékek
között.]

3000 Ft

417. ORBÁN István, márkosfalvi
Marosvásárhely földrajza
Sárospatak, 1943. Kisfaludy László a
Ref. Fõiskola betûivel. 127 p. + 2 t.
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Oldalszámozáson belüli egész oldalas
térképvázlatokkal illusztrálva.
Dedikált! „Dr. Simon Miklós kedves
barátomnak emlékül: Dr. Orbán
István Sárospatak, 1968 XII. 26.”
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban.

4000 Ft

418. ORIENT Gyula, dr.
Erdélyi alchimisták, Bethlen Gábor
fejedelem alchimiája
Cluj-Kolozsvár, 1927. Minerva. 47 p.
Késõbbi félvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. Megkímélt állapotban.

4000 Ft

419. OROSZHON, mi volt és mivé lett!
Az orosz birodalomnak legujabb korig
folytatott története. Különös
tekintettel az orosz uralkodók udvari
életére, családi viszonyaira és I. Péter
óta követett külpolitikájára.
Magyarította Magyar Károly.
Pesten, 1855. Hartleben Konrád
Ádolf. 280 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. A szennylapon
és a címlapon tulajdonosi bélyegzõ,
néhány levélen apró foltok. Ettõl
eltekintve jó példány.

6000 Ft

420. ORTUTAY Gyula
Mondotta Vince András béreslegény
Máté János gazdalegény
Nyíri, rétközi balladák, betyár- és
juhásznóták.
Bev. és gyûjtötte – –.
Szeged, 1933. (SzFMK).
Délmagyarország Hírlap és Ny. 93 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 5./
Oldalszámozáson belül Buday
György hét egészoldalas, eredeti
fametszetével illusztrálva.

Dedikált! „Dr. Kozocsa Sándornak
szeretettel s jóbarátsággal Ortutay
Gyula Bpest, 1933. szept. 29.”
Buday György fametszetével
illusztrált, színes, kiadói
papírborítóban. Megkímélt, szép
példány.

8000 Ft

421. ORTUTAY Gyula – Müller Miklós
Parasztságunk élete
Írta: Ortutay Gyula. Fényképezte:
Müller Miklós [Nicolas Müller].
Bp., (1937.) Officina. 36 p., 1 sztl.
lev., 15 t. (kétoldalas
fényképfelvételek), 2 sztl. lev.
/Officina képeskönyvek/
A címkép Buday György fametszete.
Kiadói, a ritkább kötésváltozatot
képviselõ, aranyozott, kék
egészvászon kötésben. Kifogástalan
állapotban.

2000 Ft

422. OSSENDOWSKI [Ferdinand
Antoni]
A sötét Kelet árnyéka
Ford. Balassa József.
Bp., [1928.] Franklin. 143 p.
/Modern utazók, felfedezõk könyvtára/
Kiadói, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben. Szép
példány.

4000 Ft

423. ÕSEREDETÛ magyar
személynevek tára
Gyûjtötték: Gáborjáni Szabó Mihály
és Gáborjáni Szabó Szabolcs
Bendeguz Csaholcon.
Gyula, 1936. „Dürer” Nyomda és
Lapkiadóvállalat. 82 p., 1 sztl. lev.
Gáborjáni Szabó Kálmán
fametszetével illusztrált kiadói
papírborítóban. Megkímélt
állapotban.

5000 Ft
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424. PAÁL Jób
Riportok
(Nagyvárad), 1943. Szerzõ. (Grafika
ny.) 240 p.
Dedikált! „Sok szeretettel és igaz
megbecsüléssel Dr. Ungár Manó
ügyvéd úrnak Szeged 1943 VI 7 Paál
Joób”.
A tartalomból: Mayerling igaz
története. Tizenöt magyar király sírja.
Königrätz utolsó hõse. A tatárjárás
egyetlen emlékénél. Beszélgetés a világ
legjobb vadászával. Ahol Napoleon
magyar királyt keresett. Európa
legrégibb patikájában. Õsmagyar
szavak Szerbia szívében.
Kiadói kartonkötésben, eredeti,
fotóval illusztrált papírborítóban.
Megkímélt, szép állapotban.
[A szerzõ „A száz napos szegedi
kormány” c. mûvével vált ismertté a
hazai könyvpiacon.]

2000 Ft

425. PAIZS Ödön
Magyarok Kanadában
(Egy most készülõ országról)
Bp., [1928.] Athenaeum. 218 p. + 4 t.
(fotók).
Elsõ kiadás!
Kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan,
felvágatlan példány. Kifogástalan
állapotban. Ritka!

4000 Ft

426. PALÉOLOGUE, Maurice
A cár országa a nagy háboruban.
1–3. kötet
Ford. Fóti J. Lajos és Révay József.
[Bp., 1917.] Franklin. 387 p.; 348 p.;
360 p.
A három kötet egységes, kiadói,
kopott aranyozású félvászon
kötésben. A kötés Gottermayer
Nándor mûhelyében készült.

6000 Ft

427. PÁLYI Ede, dr.
Magyarország a háború után
Közgazdaságunk helyreállítása.
Bp, 1917. Politzer Zsigmond és Fia.
179 p.
Kiadói, javított gerincû
papírborítóban. A verzón és a
címlapon dátum- és könyvtári
bélyegzõ. Könyvtári duplum.
Körülvágatlan példány.

2000 Ft

428. PÁPAI Páriz [Ferenc]
Francisc[us]
Dictionarium Latino–Hungaricum,
Succum & medullam purioris
Latinitatis ejusque genuinam in
Linguam Hungaricam conversionem…
jucundis Accessionibus locupletatum
intentione, ac labore Petri Bod…
Editio Nova, aucta, emendata. Tomus I.
[Pozsony] Posonii – [Nagyszeben]
Cibinii, 1801. Joannis Michaelis
Landerer de Füskút, et Martini
Hochmeister. 8 sztl. lev., 710 p., 
1 sztl. lev. (kalendárium).
Hozzákötve:
Dictionarium
Ungaro–Latino–Germanicum
olim studio Alberti Molnár, Francisci
Páriz-Pápai et Petri Bod
conscriptum… pertinentibus auctum
opera Josephi Caroli Eder. Tomus II.
[Nagyszeben] Cibinii – [Pozsony]
Posonii, 1801. Martini Hochmeister et
Mich. Landerer. 406 p., 62 sztl. lev.
(Deutsches Repertorium… zu dem
ungarisch–lateinisch–deutschen
Wörterbuch des Pariz Pápai.)
Pápai Páriz Ferenc [1649–1716]
munkásságának kiemelkedõ alkotása
latin–magyar szótára, amelynek
latin–magyar része saját, eredeti
mûve, a magyar–latin rész Szenczi
Molnár Albert szótárának felújított
változata.
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A két mû egybekötve, korhû,
modern, aranyozott bõrkötésben,
festett lapszéllel. Megkímélt
állapotban.

20 000 Ft

429. PASSUTH László
Eurázia
Bp., [1937.] Athenaeum. 281 p.
Elsõ kiadás!
Dedikált! „Ilonkának és Lászlónak
igaz szeretettel és nagyon-nagyon régi
barátsággal 1937. julius Passuth
László”.
A szerzõ elsõ regénye.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû félbõr kötésben. Szép
példány.
Hozzá tartozik:
Passuth László sajátkezû levele
Simon Ilonka úrleány részére,
Kolozsvárra.
A levél tartalma arra utal, hogy az író
és a címzett rendszeres baráti
levelezésben álltak. Mentegetõzik az
elkésett válaszlevélért, ír tervezett
londoni vakációjáról, rapszodikus
társaséletérõl, készülõ regényérõl:
„…telik idõ néha tenniszre, úszásra és
regényírásra. Ez utóbbit meglehetõs
energiával, bár egyáltalán nem
zökkenések nélkül teszem – a “nagy
regény„ utolsó részlete bonyolódik le,
Kolozsvárt játszódik ez le – így hát itt
is fel-fel-horpasztom e két álmos nap
couleur locale-ját.”
4 beírt oldal, kelt Budapesten, 1926.
VIII. 13-án.
Hajtogatva, eredeti, kézzel címzett
borítékban, megkímélt állapotban.

10 000 Ft

430. PATAI József
Héber költõk. 1–2. kötet
Bp., 1910–1912. Izraelita Magyar
Irodalmi Társulat. 382 p.; 398 p.

/Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat
Kiadványai XXXII–XXXV./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A 2. kötet elsõ és utolsó 5
lapja foltos, a kötéstábla szélén kis
sérülés. Ettõl eltekintve jó példány.

3000 Ft

431. PAULER Gyula
A magyar nemzet története Szent
Istvánig
Bp., 1900. Magyar Tudományos
Akadémia. XI, 276 p.
/A MTA Könyvkiadó Vállalata. Új
folyam. XLII. köt. 1899–1901. cyclus./
Kiadói, aranyozott, zöld angolvászon
sorozatkötésben. A hátsó kötéstábla
kissé foltos, ettõl eltekintve jó
állapotban.

4000 Ft

432. PAULINI Béla – Harsányi Zsolt
Háry János kalandozásai
Nagyabonytul a Burgváráig
Írták – –.
Kodály Zoltán kóttáival és eredeti nép
dalokkal. Paulini Béla rajzaival.
Bp., 1926. Szerzõk. (Budapesti Hírlap
ny.) 109 p.
Szövegközti rajzokkal.
Színes, illusztrált, kissé foltos kiadói
papírborítóban.

4000 Ft

433. PETÕFI Sándor
Czipruslombok Etelke sírjáról
Sajtó alá rendezte, és utószóval ellátta
dr. Ferenczi Zoltán.
Bp., 1921. Magyar Bibliophil-
Társaság. 90 p., 1 sztl. lev.
Kereskedelmi forgalomba nem került,
kizárólag a társaság tagjai kapták
tagilletményül az 1920. és 1921.
évekre.
400 számozott példányból ez a 82.
számú, kézzel számozott példány.
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Korabeli, ízléses egészvászon
kötésben, a kötéstáblán aranyozott
címkével. Megkímélt állapotban.

4000 Ft

434. PETÕFI Sándor költeményei
Hiteles kéziratok alapján
megigazított s hazai mûvészek
rajzaival díszített elsõ teljes kiadás.
Bp., 1874. Athenaeum. 758 p.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva. A rajzokat Greguss
János, Jankó János, Keleti Gusztáv,
Lotz Károly, Rauscher Lajos és
Székely Bertalan készítették.
Kiadói, dúsan aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Gerincén szakszerûen
restaurált, mutatós, szép példány.

18 000 Ft

435. PETTENKOFFER Sándor
A jó pinczegazda
Bp., 1909. Országos Magyar
Gazdasági Egyesület
Könyvkiadóvállalata. („Pátria”). 93 p.,
1 sztl. lev. 36 szövegközti ábrával.
Igényes, modern félvászon kötésben.
A címlap és az utolsó levél foltos,
ettõl eltekintve jó állapotban.

3000 Ft

436. PETZ Aladár, dr.
Gyõr szabad királyi város
Szentháromság közkórházának
multja és jelene (1749–1928.)
Gyõr, 1929. Gyõregyházmegyei Alap
Nyomdamûintézete. 439 p., 1 sztl. lev.
+ 8 t. (részben színes).
Szövegközti fényképekkel, rajzokkal,
alaprajzokal, táblázatokkal gazdagon
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Megkímélt,
szép példány.

5000 Ft

437. PILCH Jenõ
A világháború története
József királyi herceg elõszavával.
Bp., é.n. Franklin. 1 t. (színes címkép,
hártyapapírral), 418 p. + 54 t. (ebbõl
44 kétoldalas fényképfelvétel; 10
hártyapapírral, színes egyenruhák).
Szövegközti térképekkel gazdagon
illusztrálva.
Mell.: Áttekintõ idõrendi táblázatok. 5
db (szétnyitható).
Kiadói, dúsan aranyozott egész-
vászon kötésben. Nagyon szép
példány.

10 000 Ft

438. POLONYI Ferenc
Letûnt világok romjain. Utirajz
42 képpel és 2 térképvázlattal.
Pécs, 1931. Pius Gimnázium (Haladás
Nyomda R.T.) 162 p.
Kiadói, színes, illusztrált papír-
borítóban. A címlapon
érvénytelenített könyvtári bélyegzõ.
Kifogástalan állapotban.

2000 Ft

439. [PÓSA Lajos] Pósa bácsi
Czini-czini
A kicsikéknek muzsikálja – –.
(Tull Ödön rajzaival.)
Bp., é.n. Lampel. 63 p.
Modern félvászon kötésben, az
eredeti, színes, litografált borító 
a kötéstáblára ragasztva. Az
elõzéklapon gyerekfirka, a lapok
sarkai maszatosak. A címlapon
tulajdonosi bélyegzõ. Restaurált
példány. Ritka!

4000 Ft

440. PÓSA Lajos
Tíz év alatt (1875–1885)
Költemények.
Szeged, 1886. Szerzõ. (Bába Sándor
ny.) 340 p.
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429. tétel
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445. tétel



108
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493. tétel

487. tétel

491. tétel
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501. tétel
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511. tétel

517. tétel



112

520. tétel
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564. tétel
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583. tétel

590. tétel
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585. tétel

591. tétel

598. tétel

589. tétel

592. tétel



Korabeli, kopottas egészvászon
kötésben.

2000 Ft

441. PÓSA Lajos
Virághullás
Ujabb költemények.
(Szeged, 1889. Bába Sándor ny.) 126 p.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált papírborító a
könyvtestbe kötve. A verzón Espersit
János makói ügyvéd, újságíró,
Juhász Gyula és József Attila
mecénásának dekoratív ex librise.
Megkímélt állapotban.

2000 Ft

442. POZZI, Henri
A háború visszatér…
Ford. Felkai Ferenc és Marjay Frigyes.
Az elõszót írta: Orbók Attila.
[Bp.], 1935. Marjay Frigyes. 243 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotban.
[A könyv szerepel a „Tiltott Könyvek”
listáján, a fasiszta, szovjetellenes és
antidemokratikus sajtótermékek
között.]

3000 Ft

443. POZZI, Henri
Századunk bûnösei…
Ford. Marjay Frigyes.
[Bp.], 1936. Marjay Frigyes. 4 sztl.
lev., 332 p., 2 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói, színes, illusztrált (Köpeczi
Boc) papírborítóban. Körülvágatlan
példány. Jó állapotban.
[A könyv szerepel a „Tiltott Könyvek”
listáján, a fasiszta, szovjetellenes és
antidemokratikus sajtótermékek
között.]

3000 Ft

444. PRÉM József
Árva leányok

Négy elbeszélés fölserdült leányok
számára.
Bp., 1906. Magyar Kereskedelmi
Közlöny Hirlap- és Könyvkiadó
Vállalat. 150 p., 5 sztl. lev.
(hirdetések), 153–182 p.
Fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, díszes, festett egészvászon
kötésben. Szép példány.

2400 Ft

445. PUSKIN [Alexandr
Szergejevics] Sándor
Anyégin Eugén
Regény versekben.
Oroszból ford. Bérczy Károly.
(Krúdy Gyula elõszavával. Gara
Arnold eredeti rézkarcaival.)
Bp., 1920. Génius. 2 sztl. lev., 238 p.,
1 sztl. lev., 8 t. (rézkarc).
Keretdíszes, háromszínnyomású
oldalakkal.
A könyvdíszek és kötésterv Végh
Gusztáv munkája.
500 számozott példányból ez a 174.
számú, géppel számozott példány.
Az elõzéklapon korabeli
ajándékozási sorokkal. Folio. Kiadói,
enyhén kopott, antilopbõr-utánzatú
aranyozott egészvászon kötésben, a
kötéstáblán aranyozott címfelirattal.

8000 Ft

446. RÁCZ Gyula
Bûvészkönyv
Trükkök, tréfák, találós kérdések stb.
Bp., 1942. (Szerzõ. Ujj István ny.) 32 p.
A tartalomból: Gondolatolvasás.
Szuggeszciós kártyatrükk. Telepátikus
kártyamutatvány. A vasfejû ember. A
borrá vált víz. Ördögírás. Az uszó
varrótû. Egy frappáns
kártyamutatvány stb.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. A
címlap üres hátoldala beírva, ettõl
eltekintve jó állapotban.

2000 Ft
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447. RADOS Jenõ
Magyar kastélyok
(Bp., 1931.) A Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Könyvbarátok
Szövetsége. 238 p., 1 sztl. lev.
Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal. Négynyelvû címlappal és
bevezetõ szöveggel.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

6000 Ft

448. RAPAICS Raymund
Magyar kertek
A kertmûvészet Magyarországon.
[97 szövegközti képpel illusztrálva.]
(Bp.), 1940. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 1 t. (színes), 303 p. + IX t.
(kihajtható).
Kiadói félbõr kötésben, eredeti,
illusztrált védõborítóval. Jó
állapotban.

6000 Ft

449. RAPAICS Raymund
A magyarság virágai
A virágkultusz története.
Bp., 1932. VIII + 423 p., 18 t. (ebbõl
4 színes).
125 szövegközti képpel és ábrával.
/Természettudományi
Könyvkiadóvállalat CI. köt. A XX.
(1932–34. évi) ciklus elsõ kötete/
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. A címlapon és a verzón
tulajdonosi bélyegzõ. Szép példány.

6000 Ft

450. RÁTZ Kálmán
A pánszlávizmus története
Elõszó: Hodinka Antal.
(Bp., 1941.) Athenaeum. 415 p.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti illusztrált borító a
kötéstáblára ragasztva. 
Jó állapotban.

4000 Ft

451. RAUSCHNING, Hermann
Hitler bizalmasa voltam
Laczkó Géza fordítása.
(Bp., 1945.) Körmendy. 372 p.
Korabeli félvászon kötésben, 
az eredeti borító részletei a
kötéstáblára ragasztva. Jó példány.

3000 Ft

452. REIZNER János
Makó város története.
(Szeged, 1892.) Makó város
közönsége. (Bába Sándor ny.) 
IV, 145 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, kopott gerincû félvászon
kötésben. A címlapon tulajdonosi
névbeírás, néhány lap kissé foltos.
Ritka!

12 000 Ft

453. [REJTÕ Jenõ] P. Howard
A három testõr Afrikában
(Bp., 1940.) Nova Irodalmi Intézet.
192 p.
/A Nova kalandos regényei/
Elsõ kiadás!
Kiadói, színes, rajzos
kartonkötésben. A címlapon
tulajdonosi aláírás. Megkímélt, 
szép példány.

8000 Ft

454. RENDÕRI Lexikon
Közrendészeti és büntetõjogi
tudnivalók betûrendes kézikönyve.
Szerk. Rédey Miklós és Laky Imre.
Bp., 1909. „Pátria”. 1240 p.
Kiadói egészvászon kötésben. 
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ. 
A gerinc felsõ sarkán a vászon
megkopott és a hátsó kötéstáblánál
3–4 cm hosszan megnyílt. Ettõl
eltekintve összességében jó példány.

8000 Ft

455. RÉTI István
A Nagybányai Mûvésztelep
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Bp., 1954. Képzõmûvészeti Alap
Kiadóvállalata. 357 p. 80 képpel.
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Jó példány.

3000 Ft

456. REXA Dezsõ
A kisbírótól a vicispánig és vissza
Miegysmás a nemes vármegye
portájáról.
[Közigazgatási anekdoták.]
(Bp.), [1936.] Officina. 180 p., 
2 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A borítófedélen a cím fordítva
szerepel: A vicispántól a kisbíróig…
A könyvtest belülrõl a borítófedélhez
erõsítve, ettõl eltekintve jó
állapotban.

2000 Ft

457. RIEDL Frigyes
Magyarok Rómában
Bp., 1930. Magyar Bibliophil Társ.
(Kner ny.). 103 p., 1 sztl. lev.
Fáy Dezsõ 23 eredeti fametszetével
illusztrálva.
500 számozott példányból ez a 304.
számú, géppel számozott példány.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
celofán védõborítóban. 
Jó állapotban.

5000 Ft

458. RIPPL-Rónai József
emlékezései
Bp., 1911. Nyugat. 159 p., 2 sztl. lev.
+ 11 t. (képanyag) + 4 t.
(levélhasonmás, kétlapos).
A kötetet a szerzõ szövegközti rajzai
is gazdagítják.
Korabeli egészvászon kötésben,
verzóján ex librisszel, az eredeti,
kiadói papírborító a könyvtestbe
kötve. Jó példány.

8000 Ft

459. RÓVÓ Aladár
A betû. Hogyan készül a könyv?
A könyvnyomdai mûipar ismertetése.
[Bp., 1929.] Fõvárosi Könyvkiadó.
108 p., 2 sztl. lev.
Számos szövegközti és egészoldalas
eredeti fametszettel, képpel
illusztrálva.
A fejléceket és iniciálékat Galambos
Margit festõmûvész rajzolta. A
fametszetek Kaza György grafikai
mûintézetében készültek.
Dedikált! „Tisztelete jeléül Róvó
Aladár”.
Folio. Kiadói kartonkötésben,
védõborító nélkül. A címlap
hátoldalán könyvtári bélyegzõk.
Könyvtári duplum. Megkímélt
állapotban.

4000 Ft

460. RÓVÓ Aladár
A könyv
[Bp., 1934.] Fõvárosi Könyvkiadó. 
62 p., 5 sztl. lev.
Számos szövegközti és egészoldalas
eredeti fametszettel, rajzzal,
fényképpel illusztrálva.
Dedikált! „Tisztelete jeléül Róvó
Aladár”.
Folio. Kiadói kartonkötésben,
védõborító nélkül. A címlap
hátoldalán könyvtári bélyegzõk.
Könyvtári duplum. Megkímélt
állapotban.

4000 Ft

461. RUDNYÁNSZKY Ferenc, dezseri
Magyar gazdák és leventék
lovaskönyve
Garay Ákos festõmûvész rajzaival.
Bp., 1928. Stádium. 143 p.
Szövegközti rajzokkal, fényképekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, illusztrált, kissé foltos,
töredezett sarkú papírborítóban.

6000 Ft
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462. SAÁD Béla
A Dunától a Donig 1942 nyarán.
(Egy haditudósító élményei a keleti
magyar fronton)
(Bp.), é.n. Stádium. 287 p.
„A m. kir. 1. honvéd haditudósító
század 1942 június 9.-én indult
Kelenföldrõl a keleti frontra…”
Kiadó félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált papírborítóban. A könyv jó
állapotban, a borító kissé
szakadozott, helyenként foltos.

3000 Ft

463. SÁGI Ernõ Miklós – Sági János
A vasút humora. 1–2. kötet
(egybekötve)
[Adomák].
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., (1935.) Vasutasok
Kincseskönyvtára. (Dunántúl Pécsi
Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt.)
160 p.; 160 p. + 1 t. (kihajtható).
Kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan,
gerincén szépen javított példány. 
A verzóra ragasztva egy
postatakarékpénztári elismervény a
könyv vételárának elutalásáról. 
Jó állapotban.

5000 Ft

464. SÁGI János
A Balaton irásban és képben
A magyar tengernek és vidékének
leírása. A balatoni fürdõ- és
nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítõ
ismertetése.
Keszthely, 1902. Keszthelyi Hirlap.
346 p., 6 sztl. lev., 1 kihajtható
táblázat és 1 kihajtható térkép.
Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, a
kötéstáblán festett címképpel.
Megkímélt, szép példány.

[Ezt a könyvet felvették a
Népkönyvtárak részére ajánlható
legjobb könyvek jegyzékébe.]

8000 Ft

465. SALGÓ Sándor, dr.
Önismeret – emberismeret
Új gyakorlati jellem- és képességtan.
(A gyakorlati embermegismerés
enciklopédiája.)
260 kép és 4 tábla. 200 analízis.
(Pécs), 1944. Pannonia. 412 p., 
1 kihajtható mell. (4 részes).
Frenológiai munka.
Kiadói papírborítóban, az eredeti
illusztrált védõborító a papírborítóra
ragasztva. Az utolsó 90 oldal szélén
szöveget nem érintõ vízfoltnyom.
[Az analízis utalvány jelen kötetbõl
hiányzik.]

4000 Ft

466. SALZMANN [Christian Gotthilf]
Okosdi Sebestyén, a' köznép
számára iratott könyv, – – által
Német Nyelven, Igaz Simon által ki-
adatott Magyar Nyelven
Kassa, 1797. Ellinger János. 220 p.
Restaurált, korabeli félbõr kötésben.
Jó állapotban.

15 000 Ft

467. SCHMID Kristóf [Christoph von]
– – elbeszélései az ifjuság számára
Németbõl ford. Rónay Ágost.
Claudius W. 6 szines képével.
Bp., é.n. Lauffer Vilmos. 149 p.
Kiadói, pótolt gerincû félvászon
kötésben, az elsõ kötéstáblára
ragasztott, színes, kõnyomatú
címképpel. Jó állapotban. Ritka!

6000 Ft

468. SCHMIDT Henrik
Tisza István boldog évei
Emlékek és feljegyzések.
Bp., 1923. „Studium”. 1 t. (címkép),
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136 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, restaurált papírborítóban.

1400 Ft

469. SCHMITZ, Oscar A. H.
Hasis
Elbeszélések. Ford. Bálint Lajos.
Alfréd Kubin 13 rajzával.
Bp., (1918.) Kultura. 115 p., 12 t.
1000 számozott példányból ez a 259.
számú, géppel számozott példány.
Kiadói, javított gerincû
kartonkötésben, a kötéstáblán
címkével. Jó állapotban.

4000 Ft

470. SCHNEIDER Emil – Balló
Alfréd, dr.
A csörlõ rendszerû repülõ iskola
A csörlõoktatás gyakorlata. A
pilótavizsga tételei. A hivatalos
rendeletek.
Szolnok, (1940. Szolnok Megyei
Repülõ Egyesület). 104 p. + 2 t.
(kétoldalas fényképfelvételek), 
2 sztl. lev. (hirdetések).
Kiadói, foltos papírborítóban.

2000 Ft

471. SCHOENVISNER, Stephanus
[Schönwisner István]
Notitia Hungaricae rei numariare ab
origine ad praesens tempus.
Auctore – –.
Buda, [1801.] Typ. Reg. Univ. VIII +
576 p. + I–XX számozott, kihajtható
rézm. tábla.
A XX. számú táblát Binder János
Fülöp készítette, a többi Sebastian
Mansfeld munkája. A magyar
uralkodók pénzeinek története a
kezdetektõl a XVIII. sz. végéig, az
összes érme részletes leírásával,
mindkét oldalának rajzával a
táblákon található közel 400
rézmetszeten. 

Korabeli, aranyozott gerincû
félbõrkötésben, festett lapszélekkel.
Patinás, jó állapotú példány.
[Schönwisner István jezsuita
szerzetes, régész, egyetemi tanár
volt. A magyar numizmatikai
irodalom egyik elsõ mûvelõjeként
több ilyen témájú mûve látott
napvilágot.]

100 000 Ft

472. SHAKSPERE [Shakespeare]
színmûvei. 1–6. kötet (teljes)
Fordítják többen. Bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta Csiky Gergely.
A Kisfaludy-Társaság javított kiadása.
Közel 600 illustratióval.
Bp., é.n. Franklin-Társulat.
1. köt. Tragoediák I. 1 sztl. lev., 1 t.,
2 sztl. lev. Othello. 1 sztl. lev., VIII, 48
p., benne 8 t. Antonius és Cleopatra.
1 t., VII, 51 p., benne 8 t. Romeo és
Julia. 1 t., VIII, 44 p., benne 7 t.
Coriolanus. 1 t., VI, 53 p., benne 8 t.
Macbeth. 1 t., VI, 36 p., benne 6 t.
Hamlet. 1 t., VII, 55 p., benne 10 t.
2. köt. Tragoediák II. 3 sztl. lev. Lear
király. 1 t., VII, 52 p., benne 8 t.
Julius Caesar. 1 t., VII, 38 p., benne 6
t. Athéni Timon. 1 t., VII, 36 p.,
benne 6 t. Troilus és Kressida. 1 t.,
VII, 50 p., benne 7 t. Cymbeline. 1 t.,
VII, 52 p., benne 8 t. Perikles. 1 t., V,
36 p., benne 6 t.
3. köt. Történelmi színmûvek I. 2
sztl. lev. János király. 1 t., VIII, 38 p.,
benne 5 t. II. Richard király. 1 t., VIII,
40 p., benne 6 t. IV. Henrik király I.
rész. 1 t., VII, 44 p., benne 7 t. IV.
Henrik király II. rész. 1 t., VIII, 47 p.,
benne 7 t. V. Henrik király. VIII, 47 p.,
benne 8 t.
4. köt. Történelmi színmûvek II. 2
sztl. lev. VI. Henrik király I. rész. 1 t.,
VII, 38 p., benne 6 t. VI. Henrik király
II. rész. 1 t., IX, 46 p., benne 7 t. VI.
Henrik király III. rész. 1 t., VIII, 44 p.,
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benne 6 t. III. Richárd király. 1 t.,
VIII, 52 p., benne 9 t. VIII. Henrik
király. 1 t., VIII, 48 p., benne 7 t.
5. köt. Víg és regényes színjátékok I.
3 sztl. lev. A makranczos hölgy. 1 t.,
VII, 37 p., benne 7 t. A velenczei
kalmár. IX, 38 p., benne 6 t.
Vízkereszt vagy a mit akartok. 1 t.,
VIII, 39 p., benne 7 t. A Szent-Iván-Éji
Álom. 1 t., VIII, 32 p., benne 5 t.
Minden jó, ha jó a vége. 1 t., IX, 45
p., benne 8 t. Téli rege. 1 t., IX, 45 p.,
benne 8 t. Szeget szeggel. 1 t., VIII, 40
p., benne 5 t.
6. köt. Víg és regényes színjátékok II.
3 sztl. lev. A windsori vig asszonyok.
1 t., VI, 42 p., benne 5 t. A vihar. 1 t.,
VIII, 36 p., benne 5 t. Sok hûhó
semmiért. VIII, 35 p., benne 6 t. A
hogy tetszik. VII, 38 p., benne 7 t. A
két veronai ifjú. 1 t., VII, 32 p., benne
5 t. Felsült szerelmesek. VI, 42 p.,
benne 7 t. Tévedések vígjátéka. VII,
28 p., benne 4 t.
Egységes, kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Megkímélt állapotban.

40 000 Ft

473. SIKLÓSSY László, dr.
A régi Budapest erkölcse. 1–3. kötet
1. A magyar középkor erkölcse.
2. A prostitúció. (1541–1848)
3. A polgári erkölcs.
Bp., 1922–23. Táltos. 207 p.; 288 p.;
213 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan példányok. Jó
állapotban.

8000 Ft

474. SINKA István
Balladáskönyv
Muhoray Mihály képeivel.
Bp., 1943. Magyar Élet. 64 p. (benne
28 színes illusztráció).

Elsõ kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
szakadozott, kissé foltos, illusztrált
védõborítóban.

3000 Ft

475. SIPOS Domokos
Vágtat a halál
– – versei.
A bevezetõ életrajzot írta Szentimrei
Jenõ.
Cluj-Kolozsvár, 1927. Erdélyi
Szépmíves Céh. 103 p., 4 sztl. lev.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 19.
kiadványa, 1927. évi sorozatának 16.
számú könyve/
Elsõ kiadás!
Grafikai kiállítását tervezte és
illusztrálta: Kós Károly.
Hozzá tartozik:
Reményik Sándor: Két fény között.
Versek.
Cluj-Kolozsvár, 1927. Erdélyi
Szépmíves Céh. 79 p., 3 sztl. lev.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 15.
kiadványa, 1927. évi sorozatának 9.
számú könyve/
Elsõ kiadás!
Illusztrálta: Bánffy Miklós gróf.
A két mû egybekötve korabeli
egészvászon kötésben, aranyozott
címfelirattal. Szép példány.

5000 Ft

476. STRAUSZ Adolf
Bosnyák föld és népe
Bosznia története és néprajzi leírása.
Bp., 1881. Tettey Nándor és Társa.
VIII, 301 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Az eredeti
papírborító a könyvtestbe kötve. A
címlapon és a bekötött borítón több
helyen könyvtári bélyegzõ. Könyvtári
duplum. Patinás, jó állapotú példány.

8000 Ft



477. SYMONDS, John Addington
Renaissance Olaszországban. 
1–3. kötet
1. A kényurak kora
2. A tudományok föléledése.
3. A szépmûvészetek.
Ford. Pulszky Károly, Wohl Janka.
Bp., 1881–1886. Magyar Tudományos
Akadémia. VIII, 502 p., 1 sztl. lev.;
VIII, 495 p., VIII, 469 p.
Egységes, kiadói, dúsan aranyozott
félbõr kötésben. A címlapon
érvénytelenített könyvtári bélyegzõ.
Könyvtári duplum. Jó állapotú,
dekoratív példány.

6000 Ft

~
SZABADKÕMÛVES

IRODALOM

478. GERÕ Imre, dr.
A magyar szabadkõmûvesség
története
Bp., 1949. „Otthon” ny. 42 p.
/Különlenyomat a „Kelet” 1948. évi
január–február–márciusi számaiból/
Kiadói papírborítóban. Hibátlan
példány.

2000 Ft

479. KELET. A Magyarországi
Symbolikus Nagypáholynak
közlönye
Kézirat szabadkõmûvesek számára.
XXII. (XXXV-ik) évf. 1910. 1–8. szám
(1909. december 26.–1910. november
28.)
Felelõs szerk. Soltész Adolf.
Bp., 1910. Márkus Samu ny. VI, 
468 p. Folyamatos lapszámozással.
A könyvkötõ a közlönyök
borítófedeleit nem kötötte be.
Hiánytalan, teljes évfolyam.

Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Megkímélt
állapotban.

10 000 Ft

480. VAJDA Ernõ, dr.
Hetvenöt év a királyi mûvészet
szolgálatában
A Könyves Kálmán-páholy története.
(Bp., 1948. Fémes ny.) 141 p., 
2 sztl. lev. + 6 t. (fényképek).
/Havas Miksa Könyvtár 1./
Dedikált! „Sok szerettel Vajda Ernõ
1948.”
Kiadói, javított gerincû
kartonkötésben. Néhány oldalon
ceruzás aláhúzás. Jó állapotban.

5000 Ft

~
481. SZABADY Béla
Gyõr sz. kir. város kialakulása
Gyõr, 1943. Baross-ny. 43 p.
/Gyõri Szemle Könyvtára 27./
Dedikált! „Laci unokaöcsémnek
szeretettel: Béla”.
Kiadói papírborítóban. Jó példány.

2000 Ft

482. SZABÓ Gyula, N.
Hévizi mozajk
Zalaegerszeg, 1927. Szerzõ. (Lõwy B.
ny.) 60 p., 1 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan
példány. Kifogástalan állapotban.

3000 Ft

483. SZABÓ István
Egy legionista naplója
Kalandregény.
Eredeti naplójegyzetek alapján sajtó
alá rendezte: Andrée Dezsõ.
Noviszád, é.n. „Uránia” ny. 274 p., 1
sztl. lev.
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Kiadói, sarkain kissé foltos,
illusztrált kartonkötésben.

4000 Ft

484. SZABÓ István
Hat esztendõ a francia
idegenlégióban (1923–1929)
Eredeti naplójegyzetek alapján sajtó
alá rendezte: Andrée Dezsõ.
Noviszád, é.n. (193?) „Uránia” ny. 
303 p.
Az „Egy legionista naplója” folytatása.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 
Jó állapotban.

4000 Ft

485. SZABÓ Károly
– – kisebb történelmi munkái. 
1–2. kötet
Bp., 1873. Ráth Mór. 401 p.; 
1 sztl. lev., 410 p.
A tartalomból: A magyarok
hadszerkezetérõl Árpád korában.
Bolgár–magyar háború. A hét magyar
nemzetség. Erdély a vezérek korában.
Kárpátalji felföld. A régi Mikó váráról.
A székely krónika ügyérõl. Az enlaki
egyház õs-székely betûkkel írt
fölirata. A magyar helynevekrõl stb.
Egységes, korabeli félvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ. Az elsõ kötet gerincén apró
sérülés, ettõl eltekintve jó
állapotban.

8000 Ft

486. SZABÓ László, Cs. –
Seignobos
A francia nemzet õszinte története
Ford. Cs. Szabó László.
(Bp., 1935.) Athenaum. 363 p.
Dedikált! „Balogh József fõszerkesztõ
úrnak õszinte tisztelettel Cs. Szabó
László”.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Kissé kopottas példány.

2000 Ft

487. SZABÓ László, dr.
Az igazi Amerika
Bp., é.n. Pallas. 297 p.
A tartalomból: A yankee. A fajok
problémája. A katona. A kiddy. A
zsidók. A „száraz” Amerika. Amerikai
kávéház. Ku-Klux-Klan. A gonosztevõk
stb.
Kiadói, illusztrált (Jeges Ernõ)
papírborítóban. Jó állapotban.

2000 Ft

488. SZABÓ Lõrinc
Harc az ünnepért
Versek.
(Bp.), [1934.] Singer és Wolfner. 170 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. A címlapon
tulajdonosi aláírás. Szép példány.

4000 Ft

489. SZABOLCSKA Mihály
Költemények
Bp., 1897. Singer és Wolfner. 186 p.,
3 sztl. lev.
Dedikált! „Rózsikáéknak sok
boldogságot kívánunk, 1900, okt. 20.
Szabolcskáék.”
Kiadói, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben. A kötés
Gottermayer Nándor mûhelyében
készült. Megkímélt, szép példány.

4000 Ft

~
SZAKÁCSKÖNYV,
GASZTRONÓMIA

490. BÁNHÍDY Sándorné
Cili szakácskönyve
Arad, 1934. Lovrov & Co.
Könyvnyomda. 187 p.
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Kiadói, illusztrált (Lassner)
papírborítóban. Egy levél javítva.
Megkímélt állapotban.

5000 Ft

491. CZIFRAY István
Magyar nemzeti szakács könyv a'
magyar gazda asszonyok' számára.
Ötödik kiadás
Pesten, 1833. Petrózai Trattner J. M.
és Károlyi Istvánnál. XVI, IV, 
3 sztl. lev., 338 p.
Czifray István szakácsmester József
nádor udvari szakácsa volt. Számos
kiadást megért, híres munkája az elsõ
magyar nyelven nyomtatott
szakácskönyv, amiben õrölt
pirospaprikával készült receptek is
találhatók.
Tíz levél (135–138., 237–238.,
295–298., 311–314. p.), valamint az
utolsó három levél korhû másolattal
pótolt. Néhány levélen ceruzás
bejegyzések. Kiadói, gerincén pótolt,
javított, fatáblás papírkötésben.
Ritka!

24 000 Ft

492. CZIFRAY István' szakács mester'
magyar nemzeti szakácskönyve,
magyar gazda aszszonyok'
szükségeihez alkalmaztatva
Újra kiadta Vasváry Gyula, szakács
mester.
Hatodik megbõvített kiadás.
Pesten, 1840. Petrózai Trattner J. M.
és Károlyi István. XXX, 599 p.
Viseltes, kiadói papírborítóban.

36 000 Ft

493. DUBY Károly [Dobos C. József]
Magyar–franczia szakácskönyv
Nélkülözhetetlen kalauz minden
háztartásban.
Több mint négyszáz képpel, husz
szinnyomatú külön mûmelléklettel és
szinnyomatú czimlappal.

Irta. – – urasági szakács.
Bp., 1883. Mehner Vilmos. 1 t.
(színes, kõnyomatú díszcímlap), 974
p. + 19 t. (színes kõnyomat).
Kiadói, dúsan aranyozott, festett,
illusztrált, vaknyomásos, szürke
egészvászon kötésben. A könyvtest
alsó széle szöveget nem érintve
nedvességfoltos, a sarkok kissé
kopottak, ettõl eltekintve
összességében jó példány.
[E kis példányszámban megjelent
könyv tartalmilag megegyezik Dobos
1881-ben, ugyanilyen címen
megjelent munkájával, mely
valójában a híres Rottenhöffer-féle
német szakácskönyv fordítása. Az
álnévvel – miután a kiadói jogokat
vélhetõen eladta –, Dobos
valószínûleg a szerzõi jog körüli
vitákat kívánta elkerülni. A címlapon
20 színes táblát említenek, de így
teljes a mû. Teljes példánya nagyon
ritka, mert vagy a díszcímlap, vagy
a 19 kõnyomatú tábla valamelyike
hiányzik.]

36 000 Ft

494. EMMA asszony [Ignotus]
A Hét szakácskönyve
A Hét pályázatára beérkezett
reczipékbõl összeállította – –.
2. kiadás.
Bp., 1908. Hét. 358 p., 5 sztl. lev.
Enyhén kopottas, kiadói
vászonkötésben.

8000 Ft

495. FÖLDES Jenõ – Ravasz László
– Gál Ferenc
Cukrászat
Bp., 1958. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. 381 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
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Modern egészvászon kötésben. A
címlapon tulajdonosi bélyegzõ. Jó
állapotban.

4000 Ft

496. HERCZ Rafael Rezsõné
Szakácskönyv vallásos izraeliták
háztartása számára
Beható utasítások, a melyek által
mindenféle ételek, de különösen az
izraelita konyha ételei legizletesebb
módon elkészíthetõk.
Több évi tapasztalatai után gyüjtötte:
– – szül. Bauer Leonora.
Bp., 1899. (5659. Ádar hóban.)
Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Restaurált példány. Ritka!

12 000 Ft

497. HUNYADY Erzsébet,
bánffyhunyadi
A jó házi konyha. Így kell fõzni!
A sütés-fõzés tudományának uj
kódexe. (1200 recept).
Bp., 1924. Singer és Wolfner. 312 p.
Kiadói, kissé kopott, illusztrált
félvászon kötésben, javított
gerinccel. A szennylapon tulajdonosi
beírások, receptek.

5000 Ft

498. KHUEN-Héderváry Sándorné,
gróf
A fõzõkanál csodálatos meséi
303 híres szakács titka. Írta – –.
(A fejezetcímek verseit Endrõdi Béla
írta. A borító címlapot és az egyes
fejezetek díszítõ rajzait Kolozsvári
Sándor rajzolta.)
Bp., 1943. (Szerzõ). 224 p., benne 
15 egészoldalas színes illusztráció.
Kiadói, viseltes félvászon kötésben.
A verzón és a szennylapon
tulajdonosi beírások, receptek.
„Nem sütünk már lágy fehér kalácsot,
Egyre fogynak vadak és halak,

Berukkoltak a kövér szakácsok,
Ám e könyvben titkuk ittmaradt.”

6000 Ft

499. MAGYAR Album
Szerk. Incze Sándor.
Kiadja American Hungarian Studies
Foundation Elmhurst College,
Elmhurst Illinois U.S.A. (Vienna
[Bécs], 1956. Waldheim–Eberle ny.)
256 p.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
Benne: emigrációban élõ tudósok,
mûvészek, sportolók rövid életrajzai,
ételreceptek (gróf Khuen-Héderváry
Sándornétól, Köves Ernõtõl) stb.
Kiadói, rajzos félvászon kötésben. Jó
állapotban.

4000 Ft

500. PODRUZSIK Béla
Legujabb szakácskönyv
A polgári konyha, házi cukrászat és a
diétás fõzés ismereteivel.
Írta: – – a Hungária Nagyszálloda
konyhafõnöke.
Bp., 1928. (Otthon-nyomda). 311 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotban.
[A szerzõ a klasszikus magyar
konyha egyik avatott mestere volt,
már az apja is vendéglõsként
dolgozott. Konyhafõnök volt az
ótátrafüredi Grand Hotelben, majd a
Hungária Nagyszállóban, számtalan
cikke, receptje jelent meg
szakfolyóiratokban.
Szakácskönyvének ez az elsõ
kiadása, melyet a nagy sikerre való
tekintettel már ugyanez évben
követett a második, és 1930-ban a
harmadik kiadás.]

8000 Ft
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501. SZAKÁTS Mesterségnek
Könyvetskeje. Mellyben külömb-
külömb féle válogatott tzifra, jó,
egésséges, hasznos, tiszta, és
szapora Étkeknek meg-készétése,
Sütése, és Fõzése, mint egy Éles
kamarában, rövideden le-irattatik,
és kinek-kinek hasznára le-
ábrázoltatik
Melly most meg-bövittetvén. 
I. Több szükséges, és hasznos Étkek
nemeinek készitésével. 
II. Liktariomok 's egyéb holmik
tsinálásáról egy jeles Tractával. 
A' gazdaszszonyoknak nagy
könnyebbségekre e' formában ki
botsáttatott.
Nagy-Szombatban, 1785. A' Király
Univers. Betüivel. 6 sztl. lev., 196 p.,
4 sztl. lev.
Az elsõ magyar nyelvû
szakácskönyv. 
Legrégibb ismert példánya 1695-ös
kiadása, mely Misztótfalusi Kis
Miklós nyomdájában készült. A mû a
18. század végéig egyeduralkodó volt
a magyar szakácskönyvkiadás
történetében, számos kiadást megérve
Kolozsvárt, Kassán és
Nagyszombaton. E kis szakácskönyv
minden kiadása könyvritkaságnak
számít, kevés ismert példánya van,
aukciókon ritkán bukkan fel.
Modern papírkötésben. Jó példány.

120 000 Ft

502. SZÁSZNÉ Bene Ilonka
Szakácskönyv
Gyergyószentmiklós, 1928. Szerzõ
kiadása (Sándory-nyomda). 205 p.
Modern egészvászon kötésben, az
eredeti viseltes, megbarnult
papírborító a kötéstáblára
ragasztva. Ritka!

6000 Ft

503. SZOPORI Nagy Jolán
Magyar nõk szakácskönyve
Saját tapasztalatai után összegyûjtötte
és szerkesztette – –.
Bõvített kiadás.
Bp., 1910. Kertész József ny. IV, 
322 p.
A kötet szakácskönyv része a
tartalomjegyzékkel együtt 302 p. A
289. oldal (a tartalomjegyzék elsõ
oldala) felsõ széle szövegrészt érintve
javítva. A 303. oldaltól hirdetések és
üres jegyzetlapok. A 307–318 oldalig
a hirdetések és a jegyzetlapok
hiányoznak.
Modern egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva.

6000 Ft

504. TÁBORI Piroska, Z.
A Ma szakácskönyve
2000 recept, diétás ételek, olcsó és
gyorsan készülõ ételek, weekend
fõzés, nyers ételek.
Összeállította: – –. A diétás étrendet
összeállította: dr. Vincze Jenõ.
2. kiadás.
[Bp., 1933.] Dante. 632 p.
Kiadói, kék színû, aranyozott
egészvászon kötésben. Jó példány.

6000 Ft

505. UJVÁRY Sándor
Szakácskönyve I.
Bp., [1939.] Országos Magyar
Szakácsmûvészeti és Házicukrászati
Fõzõtanfolyam. (Radó ny.) 240 p.
Kiadói, viseltes papírborítóban.
[Ujváry Sándor hercegi udvartartási
konyhafõnök, az Országos Magyar
Szakácsmûvészeti Fõzõtanfolyam
igazgatója volt. Tanítványai a
harmincas évek nemzetközi
fõzõversenyein jelentõs
eredményeket értek el.]

5000 Ft
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506. VENESZ József
Ételkészítés technikája
A vendéglátóipari tanulóiskolák
számára.
Bp., 1962. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. 703 p.
Elsõ kiadás!
Modern egészvászon kötésben. 
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ. 
Jó állapotban.

5000 Ft

507. VIZVÁRI Mariska
A konyha mûvészete
Összeállította – –.
2. kiadás.
Bp., 1932. Szerzõ. (Budapesti Hírlap
ny.) 160 p.
Kiadói, restaurált papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

10 000 Ft

~
508. SZALAY József – Baróti Lajos
A Magyar Nemzet Története. 
1–4. kötet
Bp., (1895–1898) Lampel.
4 sztl. lev., 433 p., 25 t. (ebbõl 3
színes, chromolith., 3 kétlapos), 4
térkép (ebbõl 1 kihajtható, 2
kétlapos), 2 mell. (hasonmás, ebbõl 1
kihajtható); 2 sztl. lev., 509 p., 17 t.
(ebbõl 2 színezett, 1 színes,
chromolith., kétlapos), 2 térkép
(színezett); 2 sztl. lev., 556 p., 26 t. (1
színes, ebbõl 4 kétlapos), 1 térkép
(színezett); 2 sztl. lev., 560 p., 4 sztl.
lev. (genealogiai tábl.), XXII, 1 sztl. lev.
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
ábrákkal, egykorú ábrázolásokkal
gazdagon illusztrálva.
A 4 kötet egységes kiadói, festett,
aranyozott, dombornyomásos félbõr
díszkötésben. Az 1. kötet gerince
restaurált, több levélen ceruzás

aláhúzás, 1 nem színes mell.
hiányzik. A 2. kötetben néhány
levélen ceruzás aláhúzás. A 4.
kötetbõl 1 mûmelléklet hiányzik.
Összességében jó állapotban.

36 000 Ft

509. SZALAY László
Adalékok a magyar nemzet
történetéhez a XVI-dik században
Pest, 1859. Ráth Mór. 4 sztl. lev., 255 p.
Elsõ kiadás!
Korabeli, aranyozott félbõr kötésben.
Megkímélt állapotban.

5000 Ft

510. SZAMOTA István
Régi utazások Magyarországon és a
Balkán-félszigeten. 1054–1717
Összegyüjtötte és jegyzetekkel kisérte
– –.
Bp., 1891. Franklin-Társulat. 559 p.
/Olcsó Könyvtár 762–772 sz./
Korhû, modern vászonkötésben,
gerincén aranyozott címfelirattal. 
A címlapon korabeli tulajdonosi
bélyegzõ. Megkímélt állapotban.

4000 Ft

511. SZANA Tamás
Magyar Mûvészek
Mûtörténelmi vázlatok képekkel.
Uj sorozat.
Bp., 1889. Hornyánszky V. 
3 sztl. lev., 251 p., 16 t.
(hártyapapírral), 1 sztl. lev.
Lapszámozáson belül egészoldalas és
szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, díszesen festett és
aranyozott Gottermayer
egészvászon kötésben, körül
aranymetszéssel. A hátsó
kötéstáblán megszáradt vízfoltnyom,
a gerinc szépen javítva. 
Jó állapotban.

8000 Ft
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512. SZÁNTÓ Tibor
A betû. 1–2. kötet
A betûtörténet és a korszerû
betûmûvészet rövid áttekintése.
Bp., 1966. Akadémiai Kiadó. 166 p.,
1 sztl. lev., 2 mell.; V, 1 sztl. lev. 358
p., 1 sztl. lev. + 41 p. (1 mell.)
Rendkívül gazdagon illusztrálva. 
A 2. kötet gyakorlatilag képanyag.
1200 számozott példányból ez a 687.
számú, géppel számozott példány.
Kiadói félbõr kötésben, megkímélt
állapotban.

10 000 Ft

513. SZÁSZ Béla
A húnok története. Attila nagykirály
Bp., 1943. Bartha Miklós Társaság.
632 p., 20 t. (10 levélen, 4
kihajtható), 16 térkép, 1 mell.
(kihajtható származási táblázat).
/Bartha Miklós-Társaság
Magyartörténeti Szakosztályának
Kiadványai V./
Modern egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. Megkímélt állapotban.

8000 Ft

514. SZATMÁRY Sándor
Nagyvárosi erkölcsök. Budapest
sexuális élete
Bp., 1908. Magyar Országos
Laptudósító. 189 p., 1 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben. 
Jó állapotban.

3000 Ft

515. A SZÁZÉVES Kisfaludy-
Társaság (1836–1936)
Szerkesztette s a társaság történetét
írta Kéky Lajos.
Bp., 1936. Franklin-Társulat. 512 p.
Szövegközti fotókkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

5000 Ft

516. SZEGHY Ernõ
Japán. Történelmi, föld- és néprajzi
vázlatok
Bp., 1905. Szent István Társulat. 
182 p. 1 sztl. lev. (tartalomjegyzék)
hiányzik.
Szövegközti és egészoldalas képekkel.
Kiadói, gerincén restaurált,
illusztrált félvászon kötésben.

2400 Ft

517. SZEKÉR J[oákim] Aloysius
Magyarok' eredete, a' régi, és
mostani magyaroknak nevezetesebb
tselekedeteivel együtt. Elsõ könyv
Második megbõvített Kiadás.
Pesten, 1808. Hartleben. 1 t.
(címképmetsz. Blaschke J.) 1 sztl. lev.,
328 p., 11 sztl. lev.
A mû 2 kötetben teljes.
Modern egészvászon kötésben, 
a könyv elején és végén foltos
lapokkal.

12 000 Ft

518. SZENDE Pál
Új október felé
(Wien, 1922.) Bécsi Magyar Kiadó.
144 p., 2 sztl. lev.
A boríték Kassák Lajos [?] munkája.
A tartalomból: Keresztény
Magyarország és zsidó kapitalizmus.
Fehér forradalom. Uj karlista-puccs.
Horthyék boszorkánykonyhája.
Horthymagyarország választ stb.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
A borító mindkét oldalán és a
címlapon tulajdonosi bélyegzõ, 
a címlapon ex libris. Jó állapotban.
[Szende Pál (1879–1934) politikus,
pénzügyminiszter, közgazdasági író.
A Huszadik Század c. folyóirat körül
kialakult csoport tagja, Jászi
Oszkárral együtt részt vett a
radikális politikai mozgalomban. 
A Károlyi kormányban pénzügyi
államtitkár, majd pénzügyminiszter.
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1919. májusában Bécsbe költözött.
Itt csatlakozott a Világosság nevû
centrista, szociáldemokrata
csoporthoz.]

4000 Ft

519. SZENDREI János, dr.
Miskolcz város helyirata, természeti
viszonyainak leírása és
õstörténelme
Miskolcz, 1886. A város közönsége. 
1 t. (dupla méretû fényképfelvétel) +
435 p. (szövegközti képekkel) + 2
térkép (1 kihajtható, 1 duplaméretû
fénynyomat) + 2 t.
/Miskolcz város története és
egyetemes helyirata I. köt./
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr
kötésben. A kihajtható térkép
javítva, a táblák kissé foltosak.
Patinás, jó állapotú példány.

10 000 Ft

520. SZENT István elsõ nagy
királyunk élete és alkotásai
Bp., 1938. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 88 p., 4 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben.
Szép példány.

3000 Ft

521. SZENTELEKY Kornél
Isola Bella
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 139 p., 1 sztl. lev., VII p.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 58. kiadványa,
V. sorozatának 14–15. számú könyve./
Számozott (90. sz.) példány.
Kiadói, bordázott gerincû, zöld félbõr
kötésben. Kissé kopottas állapotú
példány.

3000 Ft

522. SZERÉMI György
A mohácsi vész kora
Ford. Erdélyi László.

/Erdélyi–Szerémi: Mohács I./
Szeged, 1941. (Eggenberger). 
2 sztl. lev., 312 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

6000 Ft

523. A SZESZADÓ-törvény és
szabályok hivatalos összeállítása.
1–3. füzet (egybekötve)
Bp., 1899. M. Kir.
Pénzügyministerium. 80 p.; 313 p. +
1 mell. (kihajtható); 287 p. + 1 mell.
(kihajtható).
Korabeli félvászon kötésben. Sarkai
kopottak, ettõl eltekintve jó példány.

4000 Ft

524. SZIGETHY István
Rajzok Szomoryhoz
– – illusztrációi.
Kolozsvár, 1917. Gránit. 55 p., 
4 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Megkímélt, szép
állapotban.
[Szigethy István (1891–1966) festõ,
grafikus, 1907–1911 között Ferenczy
Károly tanítványa a Képzõmûvészeti
Fõiskolán. A két világháború között
fõleg újságrajzolóként és
karikaturistaként mûködött.
Tollrajzait, rézkarcait, gúnyrajzait
1922-ben Grotesque címmel
albumban adta ki. Festményeiben,
rajzaiban az expresszionizmus és a
szürrealizmus formajegyeit
egyesítette. Groteszk figurái
legtöbbször szimbolikus tartalmat
hordoznak.]

6000 Ft

525. SZIRMAI Rezsõ
Fasiszta lelkek. Pszichoanalitikus
beszélgetések a háborús
fõbûnösökkel a börtönben
Bp., 1946. Faust. 299 p.
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Kiadói félvászon kötésben. 
Jó példány.

4000 Ft

526. SZONG, Mayling (Madame
Csiangkajsek)
Csiangkájsek (A tábornagy
naplójával)
Képekkel. Angol eredetibõl ford. 
dr. Gáspár István.
(Bp.), 1944. Magyar Írás. 189 p. + 
4 t. (fényképek), 1 sztl. lev.
1 sztl. lev. (a könyvben említett kínai
személyek és helyek nevei) hiányzik.
A verzón ex libris. Kiadói félvászon
kötésben. Jó példány.

2000 Ft

527. (T. I.)
A' szemérmes Ája
Vagy is: A' szemérmetességébõl
kitetszet ártatlanságára nézve haláltól
megmenekedett Hertzegi Kisasszony.
Posony, 1819. Belnay Örökössei. 39 p.
Kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 
Jó állapotban.

4000 Ft

528. TÁBORI Pál
A nemzetközi õrs. Kilenc cserkész
kalandjai
Lord Baden Powel a világ
fõcserkészének elõszavával.
Escher Károly 20
fényképillusztrációjával.
Bp., (1930.) Singer és Wolfner. 189 p.,
1 sztl. lev., 20 t. (lapszámozáson
belül).
Kiadói, fotóval illusztrált félvászon
kötésben.

2000 Ft

529. [TÁBORI Piroska, Z.]
Dugó Dani a nagy varázsló
Elmeséli Piroska néni.
D. Róna Emy rajzaival.

Bp., [193?] Dante. Címkép, 81 p., 
1 sztl. lev.
Szövegközti és egészoldalas rajzokkal.
Kiadói, színes, rajzos félvászon
kötésben. Az elõzéklapon és a
szennylapon ajándékozási sorok.
Néhány lap sarka foltos. 
Jó állapotban.

4000 Ft

530. TÁBORI Piroska, Z.
Dugó Dani a nagyvárosban
Elmeséli – –.
D. Róna Emmy képeivel.
Bp., (1933.) Dante. 78 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, restaurált félvászon
kötésben, a kötéstáblán színes
képpel. Az illusztrált elõzéklap a
könyv belsejébe kötve. 
Szép példány.

4000 Ft

531. TAKÁTS Sándor
A régi Magyarország jókedve
2. (bõvített) kiadás.
Bp., é.n. Athenaeum. 400 p., 
1 sztl. lev.
Kiadói, színes, illusztrált (Basch
Árpád) papírborítóban.
Körülvágatlan. Jó állapotban.

2000 Ft

532. TÁLASI István
A bakonyi pásztorkodás
Bp.–Karcag, 1939. Kertész József
Könyvnyomdája. 29 p. (9–37.)
/Különlenyomat az Ethnographia-
Népélet 1939. évi 1–2. számából/
Kiadói papírborítóban. A verzón az
Országgyûlési Könyvtár bélyegzõje.
Könyvtári fölöspéldány. 
Jó állapotban.

2000 Ft
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533. TATAY István
Költészeti és szónoklati remekek,
magyar prosodiával, metrikával, s a
költõi és szónoki beszédnemek és
fajok fölvilágosításával eme' nemek
és fajok szerint osztályozva,
szónokköltészeti és bölcsészeti
osztályú tanulók, nemkülönben egyéb
serdültebb mindkétnemû olvasóknak
használatára, közre bocsátja – –.
Pesten, 1857. Kilián György. 579 p., 
3 sztl. lev.
Késõbbi félvászon kötésben. 
Jó állapotban.

5000 Ft

534. TE vagy a tanu. Ukrajnától
Auschwitzig
Elõszavát írta: nagybaczoni Nagy
Vilmos. Szerk. Pór Dezsõ és Zsadányi
Oszkár.
(Bp., 1947.) Kossuth Irodalmi- és
Könyvkiadóvállalat. 422 p. + 12 t.
(kétoldalas fotók), 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. A kötéstábla sarkán kis
folt, a könyvtest kissé meglazult.

5000 Ft

535. TELEKI Pál, gróf
Merjünk magyarok lenni!
Idézetek beszédeibõl és írásaiból.
Összeállította: dr. Máday Béla.
(Bp.), 1943. Fiatal Magyarság
Szövetség. 62 p., 1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
A kiadványt üdvözlõ miniszteri
röplap
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotban.

2000 Ft

~

TÉRKÉPEK, 
ATLASZOK,
METSZETEK

536. ANDREES neuer allgemeiner
und Österreichisch–Ungarischer
Handatlas
In 126 Haupt- und 131 Nebenkarten.
Herausgegeben von A. Scobel.
Wien, 1904. Moritz Perles K. und K.
Hofbuchhandlung. 2 sztl. lev., 189 lev.
(térképek), 174 p. (névmutató).
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Folio. Gerincén szépen restaurált
példány.

18 000 Ft

537. CSONGRÁD megye térképe
annak Adó Községekre Felosztása
szerint
Készítette: [Bainville József] Josef
Bainville, [Szeged] Segedin, 1851.
A 19. század közepén Szeged szab.
kir. város fõmérnökeként dolgozó
Bainville kézzel rajzolt és írt, kézzel
színezett, aláírt mûve. 
6 térképszelvény jelmagyarázattal,
hajtogatva, vászonra kasírozva. 
Ebbõl 5 szelvény római számokkal
számozva: I. Szegedi Határ. II. Szegedi
közig. Járás. III. Csongrádi közig.
Járás. IV. Szentesi közig. Járás. 
V. Vásárhelyi közig. Járás.
A szelvények mérete egyenként
25×26,5 cm. A kihajtott térkép
mérete 75×53 cm.
Jó állapotú, tiszta példány. Ritka,
unikális helytörténeti munka!

40 000 Ft

538. GALLETTI, Joh(ann) Georg
August
Allgemeine Weltkunde, oder
Encyklopädie für Geographie,
Statistik und Staatengeschichte [...]
Neunte Auflage, umgearbeitet und
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vermehrt im geographisch-
statistischen Theile von J. G. F.
Cannabich [...] im historischen Theile
von Hermann Meynert. Mit 26
feinkolorierten General- und Spezial-
Karten.
Pesth, 1840. Hartleben. 2 sztl. lev. +
662 hasáb + [1] p. + 21 térkép
(határszínezett acélmetszet, ebbõl 
1 kétoldalas, 2 kihajtható).
A címlapon jelzett 26 térképpel
szemben kötetünk 21-et tartalmaz.
Egységes, szövegében hiánytalan, a
térképekkel együtt bekötött példány,
ezért feltételezhetõ – mivel a
metszeteket külön nyomtatták –, hogy
a kötés idõpontjában néhány térkép
elfogyott, s azokat azért nem kötötték
bele.
Korabeli félbõrkötésben, gerincén
címfelirattal. Folio. A szennylapok, 
a címlap és az utolsó néhány levél
foltos, ettõl eltekintve összességében
jó példány.

18 000 Ft

539. A m. kir. csendõrség
elhelyezési térképe (1929)
[Bp.], 1929. M. Kir. Állami
Térképészet.
Méret: 35×50 cm. 
Mérték: 1:1.200.000.
Hajtogatva, jó állapotban.

8000 Ft

540. A MAGYAR szent korona
országai
Magyarország, Erdély, Horvát-,
Tótország és a katonai végvidék Uj
térképe
Részben a szomszéd országokkal:
Karinthia, Krajna, Styria, Alsó-Austria
és Morvaország, Galiczia, Moldva,
Oláhország, Szerbia, Bosnia és az
istriai félsziget.
Tervezte és rajzolta Skrzeszewski
Ádolf.

Buda, [1863.] Nagel Bernát.
Nyomtatta Obenheimer Vincze
Bécsben.
Méret: 95×64 cm.
Vászonra vont, hajtogatott, alap- és
határszínezett, litografált lap. Erdély
területén utólag színes ceruzával
bevonalkázott rész. Kiadói félvászon
kötésben, karton borítófedele kissé
foltos. Jó állapotú, ritka katonai
térkép.

15 000 Ft

541. [A MUNKÁCSI vár tervrajza]
De Fer, Nicolas
Plan de la Fortresse Mongast
Paris, 1692. [Pierre Mortier].
Rézmetszet.
Méret: 20×25 cm. 
Lapméret: 22×27 cm.
Paszpartuban. Tiszta, éles példány.

12 000 Ft

542. SOHR-Berghaus Hand-Atlas
über alle Theile der Erde
Neu bearbeitet von F. Handtke. 
7. Auflage. Ausgabe in 100 Blättern.
Glogau, 1884. Carl Flemming. 
100 lev. (térképek).
Az atlasz egy-egy kiadása háromféle
terjedelemben jelent meg: 100, 65 és
25 térképlapos változatban.
Kiadói, gerincén vászonnal pótolt,
eredetileg félbõr kötésben. Folio. 
Jó állapotban.

55 000 Ft

543. [SZIGETVÁR látképe]
Bodenehr, Gabriel
Sigeth
(Augsburg), 1720.
Rézmetszet.
Méret: 16×20 cm. 
Lapméret: 17×27 cm.
Szalai / Szigetvár 1720. 1a.
Paszpartuban. Tiszta, éles példány.

20 000 Ft
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544. TÉRKÉP. Eképp akarták
ellenségeink Európát a háború után
alakítani
(Bécs), [1916.] (Vernay). A
flottaegyesület kiadványa.
A flottaegyesület gyüjteménye egy
tengeralattjároért mint nemzeti
adomány a cs. és k. haditengerészet
számára.
Méret: 30×47 cm.
Hajtogatott, alap- és határszínezett
térképlap. Hátoldalán a Budapesti
Közlöny 1914. július 29-i és 1915.
május 23-i számai, Ferencz József
„Népeimhez” c. kiáltványaival.
Megkímélt, szép példány.
„Ezen térkép jövendõ nemzedékek
számára hadiemlékül megõrizendõ.”

6000 Ft

~
545. TISSIÉ, Ph.
Az elfáradás és a testgyakorlás
Francziáról ford. Csapodi István.
22 ábrával.
Bp., 1898. K. M. Természettudományi
Társulat. 324 p., 2 sztl. lev.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat. LXII. A IX. (1896–1898. évi)
cziklus hatodik kötete/
Kiadói egészvászon sorozatkötésben.
Szép példány.

3000 Ft

546. TOROCZKAI Wigand Ede
Cserényös házak
Bp., 1916. Táltos. 29 p., 1 sztl. lev. +
16 t. (a szerzõ rajzai).
Kiadói, gerincén restaurált, illusztrált
papírborítóban. Az elõzéklapon
ajándékozási beírás, néhány lap
sarka foltos. Jó állapotban.
„Széköj világ régön vót,
Még a híre es meghót.”

10 000 Ft

547. TÓTH Béla
Szájrul szájra. A magyarság szálló
igéi
Bp., 1895. Athenaeum. XVI, 446 p., 
1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó példány.

3000 Ft

548. TÓTH Béla
Szálló igék lexikona
Bp., 1906. Franklin-Társulat. VII, 
378 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli, aranyozott (Leszik Károly)
egészvászon kötésben. Megkímélt,
szép példány.

5000 Ft

549. TÓTH János, dr. techn.
A magyar falu építõmûvészete
Szombathely, 1945. (Szerzõ). V, 66 p.
+ 21 t. (299 számozott
fényképfelvétel), 1 sztl. lev.
Szövegközti 52 rajz és építészeti
ábrával illusztrálva.
Kiadói kartonkötésben, javított,
eredeti védõborítóval. Jó példány.

5000 Ft

550. TÓTH Mihály, K.
Nagyhortobágy
Magyar, német, angol, francia,
esperantó szöveggel, térképpel.
Debreczen, 1910. Sz. Kir. Városi ny.
55 p. + 3 üres lap (úti jegyzetek
számára) + 1 térképmell.
(Nagyhortobágyi puszta kihajtható
térkép). Szövegközti kétszínnyomású
képekkel.
A legkorábbi útikönyv a Hortobágyról.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, az eredeti
papírborító a könyvtestbe kötve. 
A borítón és hátoldalán könyvtári
bélyegzõ (M. Kir. Mezõgazdasági
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Muzeum Könyvtára). Könyvtári
duplum. Megkímélt állapotban.

3000 Ft

551. TÖMÖRKÉNY István
Rónasági csodák
Sajtó alá rendezte és az elõszót írta:
Sík Sándor.
(Szeged), 1943. Szukits. 214 p., 
1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
A rendes kiadáson kívül megjelent
száz számozott példányból ez az 51.
számú, géppel számozott példány.
Válogatás az író fõvárosi és szegedi
lapokban megjelent tárcáiból.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papírborítóban.

4000 Ft

552. TÖMÖRKÉNY István
Subavásár és más elbeszélések
Arad, 1944. (Kölcsey-Egyesület). 163 p.
Korabeli egészvászon kötésben, az
eredeti rajzos borító a kötéstáblára
ragasztva. Jó példány.

1600 Ft

553. TÖMÖSY M. Jenõ
Gépjármûvek villamos berendezése
Bp., 1947. Szent István-Társulat. 
200 p. + XIII t. (145 ábra).
Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Hibátlan példány.

2000 Ft

~
TRIANON

554. IGAZSÁGOT
Magyarországnak!
A trianoni békeszerzõdés
következményeinek ismertetése és
bírálata.

Irták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy
Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor
Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenõ,
Lukács György, Nagy Emil, Wlassics
Gyula báró.
Bp., 1928. Magyar Külügyi Társaság.
4 sztl. lev., 402 p., 2 kihajtható
térkép. (Teleki Pál gróf: Magyarország
néprajzi térképe. Fodor Ferenc:
Magyarország gazdaságpolitikai
térképe.)
Kiadói, festett, aranyozott egész-
vászon kötésben. Jó állapotban.

6000 Ft

555. A MAGYAR békeföltételek
A szövetséges hatalmak területi,
pénzügyi és gazdasági követelései, 
az uj határok térképével.
A békejegyzék alapján feldolgozta
Balassa József.
Bp., 1920. Pallas. 86 p. + 
1 kihajtható térkép.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotban.

4000 Ft

556. MAKOLDY József – Apponyi
Albert
Pictures of Transylvania
Bp., 1920. Hornyánszky. 6 p., 
1 sztl. lev., 72 p. (1–62. képanyag).
A könyv az akkor frissében elszakított
Erdély legszebb tájait, leghíresebb
mûemlékeit mutatja be.
Kiadói, kétszínnyomású, rajzos
papírborítóban. Jó állapotban.

4000 Ft

557. PETHÕ Sándor
Világostól Trianonig
A mai Magyarország kialakulásának
története.
A földrajzi részt írta Fodor Ferenc.
45 arcképpel, számos térképpel és
ábrával.
3. kiadás.
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Bp., 1925. Enciklopédia R.-T. VIII,
324 p., 2 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

5000 Ft

558. VERSAILLES et Trianon
Palais et Jardins de Versailles et de
Trianon.
Versailles, [1901.] Brunox.
Berger–Levrault ny. 26 sztl. lev.
(acélmetszet illusztrációk).
Kiadói, haránt alakú, aranyozott,
kissé kopott egészvászon kötésben.

2000 Ft

559. VÉRZÕ Magyarország
Magyar írók Magyarország területéért.
Szerk. Kosztolányi Dezsõ. Az elõszót
Horthy Miklós írta. A borítórajz és a
szövegközti illusztrációk Jeges Ernõ
festõmûvész munkái.
(Bp.), [1920.] (Pallas). 236 p., 1 sztl.
lev. + 1 kihajtható mell. (térkép).
(Magyar írók és költõk: Babits Mihály,
Cholnoky Jenõ, Gárdonyi Géza,
Karinthy Frigyes, Kosztolányi Dezsõ,
Krúdy Gyula, Tóth Árpád, Tormay
Cécile, Zilahy Lajos és mások
összegyûjtött üzenetei az elszakított
magyar földekre.)
Illusztrált kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány, jó
állapotban. A lapok törékenysége
miatt kevés jó állapotú példány
maradt fenn.

6000 Ft

560. VIEW of Trianon's Hungary
Editor in Chief Arthur Yolland.
Designers of title page: Stephen
Szathmáry and Aladár Fáy. (Bp.,
1928. Turul). 7 sztl. lev., 494 p., 
1 sztl. lev.
Számtalan szövegközti és egészoldalas
fényképfelvétellel illusztrálva.

Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

8000 Ft

~
561. TRÓCSÁNYI Zoltán
Kirándulás a magyar multba
Bp., 1937. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 413 p. + 18 t.
Kiadói félbõr kötésben. Szép
példány.

4000 Ft

562. TURCSÁNYI Elek
Koronelli Dóm (Versek, novellák.
Gara Arnold illusztrációival)
(Bp., 1921. Szerzõ. Weiss ny.) 76 p., 
2 sztl. lev. Lapszámozáson belül 2 t.:
Gara Arnold címképe ill. metszett
címlapja. A litografált borítékrajz és a
kötetet díszítõ két fametszetû iniciálé
szintén Gara Arnold munkája.
300 számozott példányból ez a 180.
számú, kézzel számozott példány.
Restaurált, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

563. TUSNÁDI Élthes Gyula, dr.
A rendõri büntetõ bíráskodás a
községi bíróság elõtt
Az anyagi és az alaki jogszabályok
teljes gyüjteménye
Bp., (1937.) Stádium. 318 p., 1 sztl. lev.
/A Rendõri Büntetõjog Tára II./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Az elsõ 3 levélen
vízfoltnyom, ettõl eltekintve jó
állapotú példány.

3500 Ft

564. UNGVÁRI János, dr.
Az õsi turáni magyar politika
(Magyarságtudományi tanulmány).
A turáni népek könyvnyomtatásának
1360-ik évében.
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(Cegléd), [1940.] (Sárik Gyula és Géza
ny.) 78 p., 1 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban. Az 50.
oldaltól felvágatlan. Kifogástalan
állapotban.

3000 Ft

565. Az UTAS könyve
Magyar utazási kézikönyv és
utmutató.
Városok, gyógyfürdõk, üdülõ- és
nyaralóhelyek, egészségügyi, sport és
turisztikai intézmények részletes
ismertetõje.
3. kiadás. Szerk. Kaffka Károly.
Bp., 1940. Orsz. M. Vendégforgalmi
Szöv. VIII, 847 p., 1 t. (reklám), 
1 térkép (színes, kihajtható, Csonka-
Magyarország).
Rendkívül gazdag kép- és
hirdetésanyaggal.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotban.

5000 Ft

566. UTASÍTÁSOK a Magyar Királyi
Csendõrség számára
Bp., 1887. Pesti Könyvnyomda
Részvény-Társaság. 224 p.
Kiadói félvászon kötésben. 
A könyvtest kissé meglazult, ettõl
eltekintve jó állapotban.

8000 Ft

567. VÁCI Mihály
Szegények hatalma
Bp., 1964. Magvetõ. 177 p.
Elsõ kiadás!
Dedikált! „Moldovay Kálmánnénak
baráti szeretettel ajánlom a könyvem.”
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval.

2000 Ft

~

VADÁSZAT

568. BÁBA Károly
A magyarvizsla
(Tenyésztés irányelvei, nyilvántartása.
A vizsla gondozása, gyógyítása,
tanítása és bevadászása.)
6 képpel.
(Szeged, 1928.) Szerzõ. 103 p., 5 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

8000 Ft

569. BÁRSONY István
Szelek utján
Bp., 1905. Singer és Wolfner. 3 sztl.
lev., 175 p., 1 sztl. lev.
/Egyetemes Regénytár/
Dedikált! „Tóth Imrének szeretettel
Bársony Pista 909 jan. 4.”
A tartalomból: A Keléz-cserényen.
Héjják a galamb körül. Kócsag-
vadászok stb.
Kiadói, kopott, restaurált
egészvászon kötésben, 
verzóján ex librisszel.

3500 Ft

570. FENCZIK István, dr.
Az állati lélek
Átnézte: Nikolits György. Elõszóval
ellátta: dr. Kolosváry Gábor.
Bp., (1943.) Vadászati Utmutató. 
296 p. Szövegközti képekkel.
/A Vadászati Utmutató könyvsorozata I./
Kiadói, kopottas, illusztrált félvászon
kötésben. A kötet alsó és felsõ széle
nedvességtõl hullámos.

4000 Ft

571. LESTYÁN Sándor
Muzsikál a Bükk
(Bp.), 1950. Athenaeum. 149 p., 
1 sztl. lev.
Róna Emy rajzaival.
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Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotban.

2000 Ft

572. LESTYÁN Sándor
Zúg a nádas
(Bp., 1954.) Ifjúsági Könyvkiadó. 
157 p., 1 sztl. lev. + 4 t. (színes).
Szántó Piroska rajzaival.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotban.

2000 Ft

573. MOLNÁR Gábor
Kalandok a braziliai õserdõben
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 208 p.
+ 8 t. (a szerzõ 26 fényképfelvétele).
Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti, sarkain sérült
védõborítóban. A védõborító
behajtott széle, a címlap és az
elõzéklap kissé foltos.

6000 Ft

574. RÁZSÓ Lajos, nádudvari –
Nagy László, bánáti
Vad és vadászat. 1–2. rész (egyben)
1. A magyarországi hasznos vadak és
ragadozók természetrajza, fiziologiája,
életmódja. Nyom- és csapaismeret.
2. A vadászat segédeszközei.
Bp., 1930. A „Vad és Vadászat”
kiadóhivatala. (Bethlen Ny.) 257 p.,
196 p., 2 sztl. lev. Gazdag szövegközti
kép- és ábra anyaggal.
Kopottas, kiadói, aranyozott,
egészvászon kötésben.

18 000 Ft

575. SZÉCHENYI Zsigmond, gróf
Két kecske
Bp., 1942. Vajna és Bokor. 195 p.
Lapszámozáson belül 37 t. (19 levélen).
Elsõ kiadás!
A címlapot tervezte és a záródíszeket
rajzolta Repcze János.

Késõbbi félvászon kötésben, az
eredeti borító a kötéstáblára
ragasztva. A könyv alsó szélén
szöveget nem érintõ, elhalványult
vízfolt nyoma. Jó állapotú példány.

6000 Ft

576. TAKÁCH Gyula, gyöngyös-
halászi
Vadászösvényeken a Duna
medencéjétõl a Kárpátokig
Bp., 1930. Hornyánszky Viktor ny.
218 p., 1 sztl. lev. 
Szövegközti fényképfelvételekkel.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotban.

10 000 Ft

577. VADÁSZLÖVÉSZET
(Nyíregyháza, 1964. MAVOSZ
Szabolcs-Szatmár megyei Koronglövõ
Egyesület). 159 p. Fényképekkel,
rajzokkal, ábrákkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó példány.

3000 Ft

~
578. VÁLYI Ödön
Órás szakmai ismeretek
Bp., 1967. Mûszaki Könyvkiadó. 527 p.
Lapszámozáson belül közel 500
szövegközti és egészoldalas ábrával.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papírborítóban. Megkímélt
állapotú példány.

8000 Ft

579. VÁMBÉRY Ármin
Indiai tündérmesék
Érdekes olvasókönyv.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. XI,
352 p.
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Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Az elõzéklapokon és a
címlapon tulajdonosi bejegyzés és
firka. Egy levél sarka hiányzik, a
lapok foltosak. Ritka!

8000 Ft

580. VÁMBÉRY Ármin
Közép-Ázsiai utazás
melyet a Magyar Tudományos
Akadémia megbízásából 1863-ban
Teheránból a Turkoman sivatagon át,
a Kaspi tenger keleti partján Khívába,
Bokharába és Szamarkandba tett és
leírt – –.
3. javított, bõvített kiadás.
Bp., 1892. Athenaeum. XLI. 1 sztl. lev.,
519 p. + 9 t.
Kiadói, festett, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben, a
kötéstáblára ragasztott litografált
képpel, márványozott lapszélekkel.
Kissé kopottas állapotú példány.

12 000 Ft

581. VÁMBÉRY [Ármin] Arminius
The Story of Hungary
New York & London, 1886. G.P.
Putnam's Sons. 1 sztl. lev., 1 t., XII, 
1 t., 1 térkép, 453 p., 1 sztl. lev.
/The Story of the Nations/
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
illusztrálva.
Kiadói, többszínnyomású
egészvászon kötésben, verzóján 
ex librisszel. Megkímélt, szép
állapotú példány.

12 000 Ft

582. VARJÚ Elemér
Magyar várak
(Magyar–német–francia–angol nyelvû
címlappal és kísérõ szöveggel.)
[Bp., 1932.] Mûemlékek Országos
Bizottsága – Könyvbarátok
Szövetsége. 211 p.
Rendkívül gazdag képanyaggal.

Kiadói, kopott gerincû egészvászon
kötésben. Harántfolio.

8000 Ft

583. VÁRNAI Zseni
Gracchusok anyja
Bp., 1916. Singer és Wolfner. 1 t.
(fénykép), 80 p.
Elsõ kiadás!
A költõnõ második verseskötete.
Kiadói, gerincén restaurált,
illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotban.

2000 Ft

584. VASZARY Kolos
Történelmi életrajzok az ifjúság
számára
Vaszary János képeivel ellátott 3.
kiadás.
Budapest, (1905.) Lampel. (Wodianer
F. és Fiai ny.) 1 t. (címkép) + 132 p.
+ 3 t.
/Hazai festõmûvészek által illusztrált
ifjúsági iratok III. köt./
Kiadói egészvászon kötésben, elsõ
kötéstábláján színes kõnyomatú
illusztrációval. Szép példány.

4000 Ft

585. VÉGH Károly és Végh János
Gusztáv, ifj.
Kéményseprõ szaktanfolyam és
mestervizsga kézikönyve
Bp., 1927. Szerzõk. („Otthon” ny.) 1 t.
(fénykép), 158 p. 
Szövegközti rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
Korabeli, ízléses, aranyozott gerincû,
félvászon kötésben, az eredeti,
rajzos borító a kötéstáblára
ragasztva. Szép példány.

4000 Ft

586. VERNE, Jules
La maison a vapeur [A gõzház]
Voyage a travers l'inde septentrionale

139



par Jules Verne. Dessins par Benett.
Paris, é.n. J. Hetzel et Cie. 2 sztl. lev.,
398 p., 5 sztl. lev.
/Les voyages extraordinaires/
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben, körül
aranymetszéssel. A 177–190.
oldalak között a lapok széle javított,
a 352–369. oldalak között két ívet
megcseréltek. Ettõl eltekintve jó
állapotú példány.

18 000 Ft

587. VICSAY Lajos
Kistelek története
(Kistelek), 1929. Kistelek Nagyközség.
234 p., 1 sztl. lev. + 31 t. (kétoldalas
fényképfelvételek).
Kiadói, aranyozott, restaurált
egészvászon kötésben, eredeti,
viseltes karton védõtokban. A lapok
sarkai helyenként foltosak. 
Jó állapotban. Ritka!

6000 Ft

588. VOIT Pál
Régi magyar otthonok
(Bp., 1943.) Kir. M. Egyetemi
Nyomda. 319 p.
Gazdag egészoldalas és szövegközti
képanyaggal, forrásjegyzékkel.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
félvászon kötésben. Jó példány.

4000 Ft

589. VÖRÖSMARTY Mihály
Csongor és Tünde
Színjáték öt felvonásban.
Ez a könyv megjelent [– –] születése
100 esztendõs évfordulója alkalmából
a Könyvbarátok Szövetsége
kiadásában MDCCCCXXX.
A rajzokat készítette: Kádár Livia.
Bp., 1930. (Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda). 100 p.
Bibliofil kiadás, oldalkeretdíszes
lapokkal.

Kiadói egészvászon kötésben,
verzóján ex librisszel. A kötéstábla
sarkain, és a 17. oldalig a lapok
alján – szöveget nem érintõ –
elhalványult nedvességfolt nyomai.
[A kiadó közlése a Studio (1925. III.)
c. angol mûvészeti lap Kádár
Liviáról írt szokatlan melegségû és
nagyrabecsüléssel teli méltatásából:
…technikája mesteri, minden
munkája magában véve is teljes és
tökéletes mû, melynek a toll és a tus
adja meg a stílusát. Amellett minden
ábrázolása végtelen tiszta, néha
talán komor, sõt szinte mértani
szerkezetû; mindezt azonban elöntik
a belsõ összhang és az
érzelgõsségtõl mentes érzések
különbözõ fokozatai. Hallgatag
dinamikai erõk rejtõznek
alakjaikban és tárgyaiban és a rajz
fekete-fehér merész változatú
szépsége mindenkor összecsendül a
látományszerûség harmóniájával…]

3500 Ft

590. WALLACE, Lewis
Ben-Húr
Regény Krisztusról. 1–2. köt.
Angolból ford. Szekrényi Lajos.
Pataky László 83 eredeti rajzával.
Második, gondosan átnézett kiadás.
Bp., 1895. Fordító. (Pallas ny.) 1 t. 
(W. L. portréja), 2 sztl. lev., 395 p.; 
2 sztl. lev., 392 p.
Kiadói, festett, aranyozott
(Gottermayer) kötésben, festett
lapszélekkel. Jó állapotban.

6000 Ft

591. WALZEL Kelemen
Kémszolgálat a háborúban. Egy
hírszerzõtiszt emlékiratai
Sopron, 1939. Rábaközi Nyomda és
Lapkiadóvállalat. 173 p., 1 sztl. lev.

140



Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált papírborító
bekötve. Jó állapotban.

2600 Ft

592. WASS Albert
A láthatatlan lobogó
Versek.
München, 1948. FM könyvek. 56 p., 
1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói kartonkötésben, a címlapon
ajándékozási sorokkal. A gerinc alsó
és felsõ sarkán a papírkötés
megkopott, ettõl eltekintve jó
állapotban. Ritka!

4000 Ft

593. WEBER-Rumpe Hugó
Mnemonikai levelek az emlékezõ
tehetség kiképzésére
Gyors tanmód. Teljes 10 levél.
Bp., 1889. Grimm Gusztáv. 160 p.
(folyamatos lapszámozás).
Kiadói félvászon kötésben. 
Jó állapotban.

1600 Ft

594. WEÖRES Sándor
A hallgatás tornya
Harminc év verseibõl.
(Bp.) 1956. Szépirodalmi Könyvkiadó.
431 p.
Elsõ kiadás!
A kötet könyvdíszeit Weöres Sándor
rajzolta. A címlap és a borító Rudas
Klára munkája.
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papírborítóval. Szép
állapotban.

3000 Ft

595. WEÖRES Sándor
Kútbanézõ
Bp., (1987.) Magvetõ. 165 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Az elõzéklapon a költõ aláírása.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóval. Megkímélt állapotban.

4000 Ft

596. WISEMAN Miklós
Fabiola, vagy a katakombák
egyháza
Ford. Haudek Ágoston. Steinle Ede
lovag által rajzolt képekkel.
Bp., 1888. Szent István Társulat. 
XIII, (14)–468 p.
Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. A kötés Gottermayer
Nándor mûhelyében készült. 
Szép példány.

4000 Ft

597. ZAJTI Ferenc
Magyar évezredek
(Skytha–hun–magyar faji azonosság)
Bp., 1939. (Fõvárosi ny.) 443 p., 34 t.
(részben kihajtható). Gazdag
szövegközti képanyaggal.
Elsõ kiadás!
Modern egészvászon kötésben, 
a másolattal pótolt, illusztrált
papírborító a kötéstáblára
ragasztva. A szerzõ címlap elõtti
fényképe másolattal pótolva. Belül
tiszta, jó példány.

3000 Ft

598. A ZSIDÓK egyetemes
története. 1–6. kötet (teljes)
Graetz nagy mûve alapján és különös
tekintettel a magyar zsidók történetére.
Szerk. Szabolcsi Miksa. A magyar
zsidók történetére vonatkozó részeket
összeáll. Kohn Sámuel.
Bp., 1906–1908. Phönix. XXX, 1 sztl.
lev., 599 p.; XVII, 1 sztl. lev., 632 p.;
XIII, 1 sztl. lev., 616 p.; XX, 608 p.;
XVIII, 2 sztl. lev., 622 p.; XX, 644 p.
Az 1–5. köt. elsõ kiadás, a 6. köt.
második kiadás.
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1. köt. A kezdettõl fogva (1500 körül
a rendes idõszámitás elõtt) a
babyloniai fogságig (572-ig a rendes
idõszámitás elõtt).
2. köt. A babyloniai fogságtól (552. a
rendes idõszámitás elõtt) I. Agrippa a
második judai állam utolsó
királyának haláláig (44-ig a rendes
idõszámitás után).
3. köt. A második zsidó állam
alkonyától Mohamed fellépéséig.
4. köt. Az Islam keletkezésétõl a
Maimuni-korszak berekesztéséig
622–1230. A magyar zsidók története
az Árpád-ház kihalásáig, 1301-ig.
5. köt. Az általános üldözés századai.
A Kabala föltünésétõl a

spanyolországi számüzetésig
(1230–1492). A magyar zsidók
története a vegyes házból származó
királyok alatt (1301–1526).
6. köt. Uj vándorlások és
letelepedések korszaka: a spanyol
zsidók szétszórásától az
Amsterdamban letelepedett maranus
zsidók szentélyépitéséig (1492–1675).
A szombatosok története Erdélyben.
Kiadói, festett, aranyozott,
szecessziós mintázatú,
dombornyomással díszített
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Jó
állapotban.

36 000 Ft
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